S BRET

06, 010, 016

EN& A
ZLEEEES
1A

B AR A ~“i H
;.’i";‘;“ ¢

AEEEEC ((oEEa
(N Y1 > (X EEE]

Bff ARl &

el

R B B RIAO M IR - BV AR 2B
RIROMLE -

FRRATESR RERRILESR

S T R IE

CJ2 series

e6HYE imZ=HY
BeEfLE
EINEFR90°
RO B R

(New 06

o010

016

CAT.TS20-226D



FUERE]

REBEEEESE N EEEET2EH | b SRS A ELTI=F
M|ErsE | EE R IR fmeiEE | ESE VRME T R
N |ERET2EAasE V | LiEiEE B
XHRRCJ2D (21L3EHERY ) W | 21LATEif%EE
¥ @6FRI} — —
T |[1EFmEE (FR)
U |seaiisies (ER)
Xo6RIV, WEESH

r

U

SEMNRELHFEE
- AR BEIEEEE SR EER S D 2LER
- REERES (065351)

N EREEEEE
(268551)

BIEAR -

S

HRRTIRIEE
(Eﬂ)

M: RIS

T 12RIRIEE

(F8)
\‘\
V1L ET#EER
(o6B&51) ,
: W 2Lt EnigeE
(26B%5M)

-

>
EimE
FClRdtERanIZmENAR o

P
N E BRI REK S

iz SR

ol E L gAY

HEERER AR, BINTHEHE - 213
BTk R
o IR R G ERIRID-MOL A (V) BY w
I ESE SRR (06541
L bl Fh&
*o6kRIb
\ﬁ - o \\
5945 SHE R 0 | i)
( remmmsaEnwE || BER—8 \ )
ZS\MC



CJ2 series

RAREIT A ‘

-

R

3

.

Y ) 5% = 7 57 2 Z=< b '/, R o - - ——
FREAMEFARAM BRI B R HEr e l
E(LEEITIHEREE o BRI (
12 B O 5 B 2 A B
FAIAEE G FEEEMRR - 4 !@‘
ol Y=
e ) (| R BIRIR AR
R R R S g
)
TRRESEIL ;
e e
RATPSE(mm) 15 30 45 60 75 100 125 150 175 200
6
10
16
RIEEEE
w® | SFATPSE( mm) |ae
5 B | 2 6 10 16 l WENE  TREE | 2%
R -
cJ2 / ) iz D " 4 L 9 P.5
= 5 _w| w9 9 9 9 9 P2
Gem @@ v R=0
= -
CJ2K-Z B e 3 9@ P.47
(4 3) 9o 9 v P
BRRIPIRA s 1o
CcJ2z-2 Ei% e 9 P.66
e 3 ] < P.73
HiERED -
CJ2R-Z B2 9 @ < P.78
(4#-1) L - P
15E8% e
EEEE B ) o < P.86
CJ2RK-Z
4 55) L - e
S5k E BREL -
CBJ2 E ) o P.93
IR
?j’iﬁfﬂ B 9 ) @ CAT.S20-235
S
fgj;fﬂ e @ ) 9 CAT.S20-235
BT RN R R AR © HEINEEE RN, 2 RWEBE S -
KRB RBRA10, 016 ©
ZSNC 2



FEMMEFTRMMABAVES

CJ2 series

CJ2 CJ2K
p— G2 ED) (ubimegRY)
o : TRELE il w8 ul) =8
O @ BRI GHREAA AT ) . - Big/ | =/ wia | HA2/ | Hig/
K pra B BB s | omm | R e | oum
P.5 P.23 P.30 P.47 P.54
B BRAK 06~016 210, 016
= =L o o
06~016
D HARNER o ]
CJ2[-[IA | ERiEE 010, 016 o o — — — — —
10-, 11- EEERGIED 26~016 o @ O O — — —
25A- $A(Cu) - $(Zn )T EFIES) 210, 216 o O @) O O O O
XB6 it UEEET( —10~150°C i3 )4) © © @) O O O O
XB7 TR REEL( —40~70°C )&E3)i4) 06~016 © © O O O O O
XB9 (R EEET( 10~50mm/s )it4) © — — — — - —
XB13 {ESE KB EL( 5~50mm/s ) 26 © — — — — — —
Xc3 B 7L B BB AS TR ) 06~016 © O — — © — —
XC8 ASTIE R / g R © — O O O O O
XC9 AETIZ REREL / FE g RE) © — O — © O —
210, 016
XC10 TR L] / BARALE) © — O O © O O
XC11 BITROR L] / BARRE) © — — — O — —
XC22 EHEEAREET © © © © © O O
06~016
XC51 MBS © © © © © © ©
XC85 S A B B aRAR © © © © © © ©
210, 216
X446 PTFER:E RS © © © © © © ©
X773 sERIEEREE 06 — — © — — — —
1) RETIFRN ¢ BIEBITRATHIFE - BERRIRBRM AR IR o i36) HMRNTE 0 ERRMEWEBB ©
332) BAEERIRE - RRHPANREERY o 527 BEEAIFER -
F¥3) MfREEERARE - TAIHIFE © i18) REREMISHTE -
iH4) ERAEE - TAIHIE o 519) RERASMISETE
35) FleR B ~ ERRBIINVFEAS - A2 RIEEWEBHE $#5 B$%520-235 © 5510) AfRe10 > 016 ©

1) R FRRTA[20-]  IEERBLATHIE

O
2



CJ2 series

&
0 s
20
12
CJ2z CJ2R CJ2RK CBJ2 CJ2Y:S5) CJ2X35) —
(RAEREAEE) (EixREEE) (b EEEE R ) (FtimehadE )7 I 56 BREL (EREENTAN o
il il Ll Ll L) Ll 18 Ll £
i . . | B/ | me/ . | B/ | me/ - . . RO
BiR 25 B2 am HiE] Big et i B B2 B
P.66 P.73 P.78 P.82 P.86 P.89 P.93 — = ;‘ﬁ
= O\
210, 216 216 210, 016 210, 016 ?‘Eﬂ
70O
i
() = L3
[
o D :;Jﬁ
BT
Jt;so
- =] 0| = =|=-1-1- — — - CJ2+0A | &
(g
. i?%’g
— — ° @) O — — | - o) — — 10-, 11- £
]
AS)
i
ojlo|lolo|lolo|lolo| O | O | O |=a |l
olo|lolo|l ol ol o] o O — — XB6 N
O O O O O O O O — — — XB7 L
[
i
— — — — — — — — O — — XB9 .ﬂgﬁ
g QN
E-)
— — — — — — — — — — — XB13 B
— — O — — O - | - O © O XC3 s
i3
ol —-lololol|lo]| o] o — — — XC8 -
=
BE( 2
- | -l | o| —-—| o | 0| — o9 © — | xco 20
H=
/
o|l-|l]olojlololo]lo| o | o | — [xcw0 1O
_ _ _ _ _ _ : _ _ \'4
O O O#9) XC11 %E
it ;g
OO@OOOOOO——XC22§**O
(o
©o|lo|o|o6|06|e|le|lo| — | = | = |xs |[Zsx
/%
S
©|le |l o006 |0|06|060| — | — | — |x& ||
©o|lo|o|o6|o|e|le|lo| — | = | = |xu ||«
25 =
% 0
— — — — — — — — — — — X773 z| O
B
%
B
]
)
o
2 S\NC



wBREL / 1RAER 185)- B

CJ2 series

06, 010, 216

=

MRS
60/A| |Z-

BN c.2

16

|
Bl16

iz CDJ2

M9BW

|
60JA| |Z-
L

BRI rl B R
(R PO ) 6mm lgpemzen TR
g 10 10mm BT EmH FRIRRZART
. gifi'h— 16| 16mm N |EEEETLERRE R ERIRI R S RIRE
% RBRCJ2D( 21 LRy ) A BERE
E AR & FERELRAEITFE(mm )e “REFETSARTEH B | #amw%
D 2”—]%%@ Fﬁﬁ/\*ﬁgﬁ* ;%gﬂnP 6o ‘g o Xﬁhiﬁ?%&ﬁ!ﬂ’\ﬁ%ﬁ , ﬁhiﬁtm
L ERIRIEE KB o ZRIRT2E S HORRHA  1RIE A
M R fRIRISREY R o
F AR =gy B e— | e KHENMRESAESR
G %ﬁ“iﬁﬁ'ﬁﬁ! EREALE 1EaiinsEe PAO7 » )
MHZE - EESEREES o |- § MR BaE o6 R R
5. Mg | @R Ry v 1L TR SR EERIEDE
X23ZiE R Ro10, 016 \'\'/ 21| EiTEEE meaeE T21E
T ERE SR o
LR W NG U | eenmmes@En) S e
e : R EFAEE
Eo BBEE X2M?¥?ﬁ=%f§ Emo0” ST LI B O R RERIRIEE
A TR rmIARL £ E AR 90 BelR EEAEE T
K06 RIS KoORETEIRIRSL © BRI 2B T R -

| E MR TS E(TTREG) - SBHRP.6 - kA PRI S BARARS - SRR

EIBE( ABEB )ZEA
i R / e EEE"E’JK%IH*EJF%’;%%B”MEWEBEﬁ‘EBest Pneumatics No.?) ©
we 5] mm BE 2RI FEEE(m) _
fexE|  HEIEE 28 R B BERE 05] 135 |®| "EF | mmaw
s & | (W) | DC AC 5
1& Hidis | fmli | #Hg | s |ESEM)(LIZN)
| [3@(NPN) MONV | MON | MONV | MSN | @ (@ | @ O|—| O | .
| BE ] eewy |V MOPV | MoP | MoPv | MoP | @ @ @[O]|—| O |°UH
HifR
218 12v MBV | M9B | MBV | MB | @ (@|@|O|—| O | _
g T * — H7C | J79C - |@e|-|ele[@] —
A 3%(NPN) MONWV | MONW [ MONWV [ MONW | @ (@ [@[O[—| O | 0.
| T % [aewe)|2ev| "2V~ [MePWV [ M9PW | MoPWV | MePW | @ [@ [@[O| | © | U |kER
% - 215 12V M9BWV | MOBW | M9BWV | M9BW | ® (@ @ |O|—| O | —
B | oo : 3%(NPN) ¥IMONAV | *IMONA [ *MONAV| *MoNA | O [O |[@|O[—| O | .
m{?gg?j_ﬁ% MR | eene)|  |SV12Y FIMOPAV | *MOPA | *MoPAV| *M9PA | O |0 | @[O0 —| O | oA
* 218 12v ¥IM9BAV | *IM9BA | *M9BAV| *M9BA | O |O |@[O[—| O | —
K bBH28ET) 4(NPN)| [5V,12v — H7NF — F7oF (@ [—|[@]|O O [IcER
. ool | v | — | Agev | As | Atev | A% | @ |—|@|—|—| — |ocmm| -
2 a7 — [ 200v | = — | A2 | A7H @ |—|@|— -1 _
% — s | 100V | *2A93v | A93 | x2a93v [ A93 | @ (@[@|@|—| —
2 E 1oy |10OVEIT| AV | AS0 | A%V | A%0 [@ |- |@[—[—| — [icHEgms
5 5 24V — = C73C | A73C — o[- e/e[®] — [ —|rc
B L E VKT | — C80C_| AS0C - o - e/e|®] — [cEr
e 2EET) | BRlE | B = — — - A79W — oo [-| - [ -
51 KR AVAOREERIRT  TREE FRARES b BRSNS ERE -
B¢ EAESRAORDRIER S, - RN A -
X2 BREE1MEL » REMED-AS -
KEIREE TR WIS (1) MONW 5T Z () MINWZ
'\ﬁl Eg}gmgmmﬂ :: SR N (fl)H7CN

XJ::I%EM%E’J;EFHMQI%‘?EEE'JTWWW EZHRP.108 ©
MEHEIRER KT E RS © 52 RIHEWEB B $#5iBest Pneumatics No. °

MOTRAVERR I ERAARELE -
3%D-A9L], MOLIIT, A70C, AgoL, F7LIL], TR ERMAREEHE(RAR) - (BNFRENGS EHERMEESREERNE )

5



sl / mena - wie CJ2 Series

s Bt Bey
‘ 20
FALPYRE(mm) 6 | 10 [ 16 =
s RENEE
fER e TR
fREERHE) 1MPa mE=
SaERAEH 0.7MPa g . 3
= : 1B 0.12MPa 0.06MPa 12
REERED e - 0.1MPa
N 2B E ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ :—10°C~70°C N -]
AERERERRIEEE 2R :—10°C~60°C< BAHEK) 201
- =E BBEEG | BBEE / TRET it
JISECH — g @i BRI /O
B ERiEE 15I2EE 50~750mm/ g
EAEERE i me =
1 TR - 50~1000mm/s
1BBEE 0.012J 0.035J 0.090J 1w\
I I BHEDER = _ 0.07J 0.18J B
| | | ] | (BNEERE) (9.4mm) (9.4mm) 20
i+
FRRREITSE 0 z
rder]
f\)/]ade HESRp:d = %x
(SEMHEEZHBP.111~120 ©) et e N
= = BETER 5
ENv &/ AR —— o %0
-XAL] | 12RTiRfAREE B _ mm) (@
po : p— FHLIAR ERETIE BARMETRETE ~
-XB6 | fi#FAH( ~10~150C) MRS TR 6 1530 ~ 45 ~ 60 200 N
-XB7 | BRI ~40-10C) MBS W R 10 1530~ 45~ 60 ~ 75 ~ 100 ~ 125 ~ 150 400 Do
-XB9 | HEREL(10~50mmis ) MR RARE T 16 15-30~45-60~75~ 100 ~ 125~ 150 ~ 175 ~ 200 400 £ ;f;;a
-XB13&) R 5~50mmis) HIERAEET A BRI TR AT B ECTER BN ) - EBERE - &l
-XC3 | BRE AL BRARISH HHEFEE T MKERGE - EANRENTETEEDNIER FMFE2RNMEMEWEBB$]8iBest By~
-XC8 | Al iR mmal / LR T;umatflc;s l/\lo.gzi)fiﬁ@%ﬁr REBIAEBEESEHE - B BBEETEN  KEMNFEREF g =
XCO | IEAEREL/ HEARE AR - AR s
-XC10 | /T2 / 82T *sa
-XC11 | WiTRRmH / BiFa s o L
-XC22 | BHEERZIEE HNEREETT LI IR BB B iR / mss v R s zmep 22 -
S T 1 — ﬁm
XC51 | HmRBIER_ O _ELLHE O ARREEINSETSATE | DN
-XC85 | Bkt MR 2L LR !;a
-X446 PTFEE;’E‘HE’ g“(%i}%ﬁgiﬁ §$§! ﬂ’u%@ ;ﬁ % (QTQE) % "
X773 | IR AL ° ° O — — | |&(=
5 )AR6 3 |EmsamE ° ° 0 ° i
4 | i — — — L L N
= AFHET (S 1LLASEEEE o O O O o 7
REILE SRR A A GTEEA) s (2R o) o) o) o) o) %0
BE | 12aiimiEa ERY EEY) @) @) ©) O O =
P TZ8 — — — S ® aX
REBIRE:CDJ2D16-602-NW-MIBW-B oL RRANEEA « F3H - IERES - b
21l X211 R R 10, 016 E ;!;q
. / 5 O
Z st B /= jo %
. S RETHEE / THER i
2| LI B E4EE ¢ é :pé
7 H
o R mm ) He
REXFER 6 10 16 go
fes B CJ-L006C CJ-L010C CJ-L016C —
e R CJ-F006C CJ-F010C CJ-F016C "
TEE* — CJ-T010C CJ-T016C & S
X TS AR IERERD) - 2 0
bl -
- R RIRAERARAROIANG » S 2EBP.101~108 E‘gﬁKﬁi"'E%f‘ < -
BEEETERE N:f pre——ry eries o
RAIER A W : 2L il ot = B
RGERARA D-MOBW : Ki2(8 (Fri2lmEbi iy )RR S s NOFE / HR TR B B 28 A SRR TR - (i 4t B
WERRLERIE B ik g;g;#&ﬂﬁtﬁi’]‘ﬂ'*i RN S (K5H) B ROERZ - —
e e B o e eee « e AR - Fraemmmec 5 A HEREIRRE » FIBALL SRR - SRS <
%gﬁg?méﬁ 2ILBTETIEE  RAEBRRE HERMRESE / SRR SEWEBESHIDK Sories- g
=]
AR
o6}

o L




CJ2 series

HE5k A O 3= $
— 3) EIIIEI{EI%IJ/I,%\ IE
g
r =
=T 4 ELET EREE EREZHEP.121
REAR(mm) 6 10 16 10 16
EAE 20 22 46 39 66 - 4
AEEE B MECE 17 22 46 39 66
(07772RF) 21 BRI ) — 24 54 43 74
ERRGE 20 23 48 40 68
E15{TAEEME S 2 4 7 4 7
BRIz 8 8 25 8 25 | wommpmmasat MISIE - A STIRIRIE o
ZELHLE | WAUWE 16 | 16 | 50 | 16 | 50 | =) MZT;AE}’;?%;;%WETH% e
HE R AERD 5 5 13 5 13 StE
ERERE 5 5 13 5 13 ) CJ2L10-45Z
1LB B SR — 17 | 23 17 | 23 CEMER 22(10)
2\ LI B %EE _ CHEMER. 4/151772
fiB 2 L (B ) S I B Bl o BRI 451772
- REmEE(FR) 1 1 2 1 2 cREZFHEABE....... 8( B 75 ERIZREY )
FamiEE( EE ) 1 1 2 1 2 22+4/15X45+8=42g
By — 32 50 32 50
WEE R REE 1EC 53R 5 JBR iR

6 -
10-CJ2 | REZHER |}g-| e |[EEE.e |Z

BEZERY

EREN ROV R2ERHERE - M RARRISERRRIZE

FHERERS - UHEBEZRERNREL

co2x [mammux ] 10-[ mr |[EE., |z

K5 SRUBREL

BDE{ECSE - BEMTIEFEEE o
REFENE R eI RE@ ) FBAIRE -

IMER T RIEEIBUEAR -

FRI R
&A= EWENERR EEH S EENER
KELARE(mm) 61016 FELATE(mm) 10+ 16
BaERED 0.7MPa fERRE TR
_ 06 0.14MPa REETHES 1.05MPa
RiE e 010 916 0.08MPa REEAES 0.7MPa
EE 2R E / 2REE =RIEERED 0.06MPa
1ZAEITFE(mm) RAERIMER)(P.6RER) @ v RRGZRIRE:— 10~70°C, BT FEK
RERERERRISGRE . .
T R AR BB — 1060 )
" EAR RN A ~ BRI/ RRIRIZEE f=1E BBEE(ZAELR)
TR 20/ BB pren T T
EFRo10 ~ 216 - perry=p——— o
BEE EREERE 1~300mm/s
1 0.035J
n - FHEDRE 212 0.090J
P Tl

¥ EEFRA016/ °

BEZRIIFEMNE  FERERBREEZRYI(BEWEBE) -

#4585 IR E WEB B #5551 B $§520-235 o




sl / mena - w2 CJ2 Series

|

BEE( BEIRE) oy
i)
06 5O
BRBEE
| 18
® @ ®B ® 2 éiﬁ
HHo
T O 2
; - e 2 B ATRELCHRE b
x|
HE— Ay
=
Mt ERRRARYIE S B
X
210, 016 A
BRBEE L["O
%
2 Bl g
Y
EN
H/ﬁ'ﬂ
AS)
| - [=]
)
) Bey
M E RIS “Q 20O
P
EL
61,2’ ?,1-6 B S
R E 25N
a
a9 B 2 O
| 25
; X .t 13)
5
(e
Eiﬁn:
M E RIS *ﬁg
/0
- [5]
ey
BREY ,Lig
R 278 ME = ok 278 ME = -l
1A | 19HE EES 11| EEEHE NBR % -
1B | BHEE Fas iR o6 12| REEDE NBR Y
2 | BwE mas 13| WEE 1A il
3 | maE T 14| Ewa W8 7S
4| mEE T8 15 | @6E Eae 20
5 | JEEA #BEE 16 | $tRAZHE NBR —
6 | =B e 17 | RS ERiE A8 wl o
7| EE Ha® 18 | _iemiskinre AL & 2
8 | iBEE PR 19 | WA — z O
9 | mEHE NBR 20 | @ S o6 : SHIER |
10 | EEHEHE NBR .
B
=
B
2]
5
&




CJ2 series

SMERSTE
EXE(B)
CJ2B6—| 712 || ZmEEEAaE |z
128121 SR IR
MM NN\ 2 GA BRE7L2X M5X0.8 GB _
& b
g\ | | |
og| L T ; _ \/\
o == N
[ [ |
A F T, NA NB
B-os H S+1712
Z+1782
B FL2XM5X0.8
o)
.k 027/?\/
= > HEINEY
- NC
SA+1312 805
ZA+177%8
EmBEREAUE
#A5E(RBYEE
ciBld-[ mr || mmameigE |z
’ | | BEFLM5X0.8
#AEE(RNEE
2 HI RIS MRBEI R R EE -
SR RIRE
YEREFAE Y /GA AR FL2X M5X 0.8 GB
o NN
MM [a) i | i
_® I HES:
o3l | M
d [
) | |
B-os A |LF.l.NA NB
H S+1752
Z+1R2
LR FIRIERTHE - FRMEP.22 -
(mm)
FiNE [ A B[ C[ D[ F [GA[GB] H| MM | NA[NB|NC][ NDh8 NN S [sA[ T[]z [zA
6 15 (12 14 3 8 [14.5 5 28 | M3X0.5 (16 9.5 7 6_8.018 M6X1.0 [51.5 | 49 3 [795 | 77
10 15 [12 14| 4 | 8 |8 5 | 28 | M4x07 [125 [ 95 | — | 880, | MBX10 (46 | — | — [74 | —
16 15 (18320 5 | 8 | 8 5 | 28 | M5%08 [125 | 95 | — | 10 04 | M10X1.0 [47 | — | — [75 | —




sl / mena - w2 CJ2 Series

IMER~TE
HAB(B)
Ft 2= 4 E:CJ2B 10 - |

TSR
CJ2

72 |A| EmEReius  |Z

Ex

i
e - B
CJ2w

FRERIRE g] s v

WA wB

GA  FE72XM5%0.8 GB
P [

& | & |

BRI~ B
CJ2

Il

0
—0.3

R - B
CJ2K

e i

NA NB
S+1718

Z+17%2

BRI~
CJ2K

1f

g
| M5x08

-
N

EnEhEfNUE
s (RS E
KRB ERIANE -

e -
’r CJ2z

e o i B

- B
CcJ2zw

YRERIRIERIEM - FERRP.22

TFERUIMIRTERP.OMER) (mm)
RELIATE B C |[GA|GB | NA [ NB |WA | WB| S 4
10 15 17 | 75 | 65 | 21 | 20 | 144|134 | 65 | 93
16 183 | 20 | 75 | 65 | 21 | 20 | 144|134 | 66 | 94

|

T
CJ2R

S e e It

BRI B
CJ2R

If

WO
CJ2RK

i 5 e e ks -

ERrEcw B
CJ2RK

BojEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2

10



CJ2 series

IMER~TE
ES{BIRIZREY(L )
CJ2L6-| 12 || ZmEReinE |z
KR RIRE B FL2XM5X0.8
BEm ISATIRIRIE NN\ F Ga GB
MM \ | [+ &
""" = _\ % I T ] ]
O >  =AerHES : S o L
v 5 == = I=t1 1 I l o
/
[ B-g.a
t; = ix]y
A T NA NB
e H S+i7R2
2Xo _
p
TR 1772
Y Y B FL2X M5X0.8
¢Q>
|
| Oé 0
NC 8-03
SA+1752
ZA+17%2
BREREINE
#AE(RMISE
cL - mr ][ zmmmenigE |z
TR FIRIE
HEEERE L F GA BA2XM5X0. B
WEE  iomRE NN\ ECEA2XM5X08 GB_
MM
PR n 4 =
o) ; 251
v\@, o> e aaini - - °§
5
/
LX B
LZ A
X|.Y_| NA NB
H S+1718
2><ch Z+‘fi'ﬁlﬁ_
SRETL,
. ) B&7LM5 X 0.8
/ /
BEmEREANE
#gAmE(RMSES
KRB E RN -
Y RERIBIBRRE - SERIBP.22
(mm)
%4n&E |A] B [C|[D|F|[GA|GB] H [LB]LC[LH]LT[LX] LY [LZ] MM [NAJNB|NC] NN [ S [sA[T[Xx[Y] z [zA
6 15|12 14|13 |8 (145| 5 [28|15|4.5| 9|1.6|24(16.5 |32| M3X0.5 |16 95| 7 [M6X1.0(|515 (49| 3| 5| 7 |79.5|77
10 15 (12 144 | 8| 8 5(28(15|4.5| 9(1.6|24|16.5 [32|M4XO0.7 (125 [ 9.5| — | M8X 1.0 |46 —|—15]|7 |74 =
16 15|18.3 |20 5|8 | 8 5128 |23(5.5|14|2.3|33(25 42 | M5X0.8 |12.5 9.5 | — | M10X1.0 (47 —|—16|9]175 —

11



SME R E

sl / mena - w2 CJ2 Series

ERIRZ(L)
10 _

EREREANE |Z

M REECI2L g —| 1712 |A|

tree] |

WA

KR ERIRME

GA FE7L2XM5X0.8

7

WB

GB

i~

[

B
S+17%2

Z+17%2

VRERIZERIFEM - FEBRP.22
TRUSMIRTEP. 1R -

BCEFLM5X0.8

EmEREFNE
#5E(RSE
HRBH 2 RRENE -

(mm)

AL B C |GA | GB | LB | NA | NB | WA

WB | S z

10 15 17 75 | 65 |16.5 21 20 | 144

134 | 65 93

16 183 | 20 75 | 65 |23 21 20 | 144

134 | 66 94

12

Ex

Il

e i

1f

e o i B

1f

S e e It

If

i 5 e e ks -

TSR
CJ2

e - B
CJ2w

BRI~ B
CJ2

R - B
CJ2K

BRI~
CJ2K

e -
’r CJ2z

- B
CcJ2zw

T
CJ2R

BRI B
CJ2R

WO
CJ2RK

ERrEcw B
CJ2RK

BojEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2




CJ2 series

SME R E

ABIRIZR(M)

CJ2M6 — z

H
R IR YR EE e
1S ATRIRIE B AL2xM5x0.8 NN
HEE MM NN\ F | GA GB. F /
""" = \ o] T | |H%
@ Q% 5 i 2 >
= = | |
v N
LX ] ]
Lz A NA NB | Y |X
X S+
4xgL.C LS+17#2
ﬁm Z+1772
N -
/ /
coem 10— Hr |z
16
H SR FIRIE
- wRERRE  F|GA A& F.2XM5%0.8 GB_ F /NN
=1 12HIIRIZIE NN
MM a L2 -
ma ) S i iad
fa) _ > 1 (il
v\wy - 3 A py (|| :
-
v NS
LX r
Lz
4XolLC A
ZEL x| Y | NA NB| Y |X
N _ S+17R2
Y \ LS+17%8
Z+78E
SR EEFRIRERYEM - FEREBRP.22 0
(mm)
w5iA%E |A|D|F|GA|GB|H|[LB|LC|LH|LS [LT|LX|LY [LZ] MM [NA[NB| NN s|t[x|Y]| z
6 15 3|8 [145]| 5 |28 |15]|45]| 9655|1624 [165 |32 | M3x05 [16 |95| Mex1.0 [515 | 3 [ 5 | 7 |91.5
10 15 4|88 |528[15[a5] o9l60 |1.6]24 165 |32 Max07 [125 [95| Mex1.0 46 | — | 5 | 7 [86
16 155 |8|8 |5 |28|23|55[14(65 |23|33[25 [42|M5%x08 (125 95| Mi0x1.0[47 [ — | 6 | 9 |90

13



sl / mena - w2 CJ2 Series

SMERTE
FRMEIIIZE(M)
=g E:C2M 10— AZ

O <>
= =i
O <>

KRR WA

12 RIRIRE Ve R IR

sEm Gl mez2axM5x08

el
1

NA

TSR
CJ2

Ex

i
e - B
CJ2w

BRI~ B
CJ2

=
@
I

R - B
CJ2K

e i

BRI~
CJ2K

1f

Zio8 EmiRE

H 3 0 i B
e -
’r CJ2z

Yo S RIRERIFE - AR MRP.22 -

Bt 22 SR AR 18] / TRLISMOR 5P 1318 - (mm)
RELAE B C GA | GB | LB | NA | NB | WA | WB S V4
10 15 17 7.5 6.5 |16.5 21 20 14.4 | 134 65 93
16 18.3 20 7.5 6.5 |23 21 20 14.4 | 134 66 94

- B
CcJ2zw

|

T
CJ2R

S e e It

BRI B
CJ2R

If

WO
CJ2RK

i 5 e e ks -

ERrEcw B
CJ2RK

BojEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2

14



CJ2 series

SMERSTE
FREERE(F)
CJ2F6-| 12 || ZhBkeEdnE |z
YRS FIAE BEEFL2XM5X0.8
HEE ISDImIEE NN GA GB
/ MM a\V &
\ Q [ [ | ]
_ ) ) | m| > _ - s A -2 L
@ Qs ) . Zay @
FX 2xoFC FT LT .
Fz REE7 A F NA NB B-os
H S+17%2
Z+17%8
B FL2XM5X0.8
q)cb
|
NC 8-0.3
SA+17#8
ZA+1772
ERERSIUE
#5M( RS
ClF - Fr |[ smsmencE |z
SR FIIRE
s =
uﬁ7 - NN\ GA BEEAL2X M5 0.8 GB,_ .
MM a Y _ o
B i
ORI if
EX FT B-os
Fz 2xoFC A | LFLNA N
REF, H S+17%8
Z+17%8
BEFLM5X0.8
EHEREAME
s75E( RS
KRB ZERAEWE -
R L FIRIEAVEE - 52 EP.22 -
(mm)
FHARE |A| B |C|D|F|FB|FC|FT|FX|FY|FZ| GA |[GB| H MM NA |NB |[NC NN S |[SA|T| Z [ZA
6 15 |12 14 (3813|4516 [24|14|32|145 | 5 |28 | M3X0.5 |16 95| 7 | M6X1.0 |515 |49 | 3 |795 | 77
10 15 |12 14 (4| 8|13|45(16[24 |14 |32 8 5 |28 | M4X0.7 (125 | 95| — | M8X1.0 |46 — | — 1|74 —
16 15(183|120| 5|8 1955|2333 |20(|42| 8 5 |28 | M5X0.8 (125 | 95| — | M10X1.0 |47 — | — 1|75 —

15



wmir / menan-uie CJ2 Serie

IMERTIE
AR EIERE(F)
mesEm.C2F 10— 5 |A[ smExencE |z

TSR
CJ2

Ex

i
e - B
CJ2w

BRI~ B
CJ2

SRR WA

1ERIIRIRIE

Ui 25 [

Il

R - B
CJ2K

=]
-

NA

e i

<.>
©

)

FB

BRI~
CJ2K

S+17%2
Z+17712

1f

BB
A M5 0.8

o
]
] e
i 188 -
’r CJ2z

- B
CcJ2zw

EinEiENE
#A5E(RBSE
MEBIERZHNE -

|

YRERIRIERIEM - FF2RP.22

TRUSMIRTEP. 158 - (mm)
RELAR B C FB | GA | GB | NA | NB | WA | WB S Y4
10 15 17 (145 | 7.5 | 6.5 | 21 20 | 144 | 134 | 65 93
16 183 | 20 |19 75 | 65 | 21 20 | 144 | 134 | 66 94

T
CJ2R

S e e It

BRI B
CJ2R

If

WO
CJ2RK

i 5 e e ks -

ERrEcw B
CJ2RK

BojEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2

16



CJ2 series

SMERSTE
ERER(G)
CJ2G6—-| R |Z

B FL2XM5X0.8 VR EFRIEE

IR ETIRIRIE NN GA GB NN E
g W \ a Yy ' /.
Q

ogl __\‘ 26 - S I . . I\ I‘:J=l __e__@__@__ m

T
@ 1 [ I_
.
B-0s A T NA NB FT
H S+1772 F FX 2XeFC
Z+178 Fz ZET
cu26 19~ z
1SATIRIZIE GA B 72X M5X 0.8 GB LR RIgIE WEE
o NN ‘ V NN /
. V) MM a 'S 1 =
S HHE i
08 o Y | | _ ~ _ ~\ e m| >
cnI } [ ./ @ \J\ | W
B-0s A F | NA NB||_|FT EX 2xoFC
H S+1Re F Fz 2EA
Z+78E

VRERIRERIFEM - FEBRP.22

(mm)
FRELALE A| B|C|D|F|FB|FC|FT |FX|FY|FZ|GA|GB| H MM NA | NB NN S T r4
6 15 |12 14 | 3 8 |13 |45 |16 | 24 | 14 | 32 |145| 5 | 28 | M3X0.5 |16 95 | M6X1.0 |51.5 | 3 |87.5
10 15 [12 14 | 4 8 | 13|45 |16 | 24 | 14 | 32 | 8 5 | 28 | M4X0.7 |[12.5 | 9.5 | M8X1.0 |46 — (82
16 15 (183 | 20 | 5 8 |19 | 55|23 |33 |20 |42 | 8 5 | 28 | M5X0.8 |12.5 | 9.5 | M10X1.0 |47 — |83

17



sl / mena - w2 CJ2 Series

SMERTE
ZRER(G)
Wi FE:CJ2G |0 — AZ

tog | =

WB

TSR
CJ2

BT

i
e - B
CJ2w

BRI~ B
CJ2

Il

IEATRIRE

GA GB  AREMIRE Uit 2% (B

ﬁ—I/EFEAqLZXMSXO.B
= - - - = - - e | /. N
| /) /)

NB

R - B
CJ2K

e i

FB

BRI~
CJ2K

1f

S+f7i2
Z+17%2

H 3 0 i B
e -
’r CJ2z

- B
CcJ2zw

YeREIRERFN - FFRRP.22 -

Bt 22 AR E / TELUMORSTEPATHER - (mm)
RELAE B C FB | GA| GB | NA | NB | WA | WB S Z
10 15 17 14.5 7.5 6.5 21 20 14.4 | 134 65 93
16 18.3 20 19 7.5 6.5 21 20 144 | 134 66 94

|

T
CJ2R

S e e It

BRI B
CJ2R

If

WO
CJ2RK

i 5 e e ks -

ERrEcw B
CJ2RK

BodEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2

18



CJ2 series

SMER~TE
21L#E#E(D)
cuzp }3-[ FE |z

+0.030

oCDH9 o
1R GA RS L2 X M5 X 0.8 NB e ocddo T00e0)
MM —I/ GB
<O <
Y [a] A _ )
] 3| _Ith A AKX
=3 St ~c—+ 9 O
o ; o N[V
A NA cX o3
H S+131 u cz.%
Z+17%2 R
ZZ+ 1752
= 4TI /F 1 R e o = |
It Fi4E1E:CJ2D 0 - AZ
— 1
§ 0o
()
wa | L ws |
1S RIIRIE NB
GA  mzoxMsx0.8 GB
®0
= AKX =
gy . . . . - > SRARRG
- ) 1 &8
NA
S+i712 CZ3s
Z+.
ZZ+17%2
MIRERESRINER L -
(mm)
FHME | A | B | C |cDed) CX| CZ| D |GA | GB| H MM |NAINB| R | S | U | z | zz
10 15 12 14 3.3 3.2 |12 4 8 18 28 M4X0.7 1251|225 5 46 8 82 87
16 15 18.3 20 5 6.5 | 18.3 5 8 23 28 M5X0.8 12.5| 275 8 47 10 85 93
Bt 22 SRR 18] / TRLIYMOR B ERAAR o (mm)
F4AE | B | C |[CZ|GA|GB|NA|NB|WA|WB| S | z | 2Z
10 15 17 15 7.5 19.5 21 33 14.4 | 26.4 65 101 106
16 18.3 20 18.3 7.5 24.5 21 38 144 | 314 66 104 112

19



sl / mena - w2 CJ2 Series

SMERTE
Ak E(E)
CJ2E6 — y4

TSR
CJ2

e
e - B
CJ2w

WRERRE

EEFL2XM5%0.8 YY
1R BIHARIE NN BEEL

BRI~ B
CJ2

B-g 3
N4
=
E
i
2 ]
$ “NDh8
| _4*9
W
}
2
2

Il

NA
B.-0s A F||T NB
H S+17R2 F YYEBEFHH

Z+1788

R - B
CJ2K

e i

BRI~ B
CJ2K

1f

H 3 0 i B
e -
’r CJ2z

- B
CcJ2zw

|

YEREEH YR BRI
NN\ Y GA BE& 72X M5% 0.8 GB YY

IR IRERNE
MM NN
R

AT =
W

T
CJ2R

S e e It

0
03

<

BRI B
CJ2R

If

YYEREEHE

T %D

S+1752 | F
Z+17%2

WO
CJ2RK

i 5 e e ks -

WRERIZERFEM - FE2RP.22

FEIATE A B C
6 15 |12 14
10 15 |12 14
16 15 [18.3 | 20

(mm)
GA | GB H MM NA | NB NDh8 NN S T V4
145 | 5 28 | M3X05 |16 9.5 6_301s M6X1.0 |[515 | 3 |875
8 5 28 | M4x0.7 (125 | 95 8002 M8X1.0 |46 — |82
8 5 28 | M5%0.8 [125 | 95 | 10_0y, | M10X1.0 |47 — |83 i

ERrEcw B
CJ2RK

o|s|lw|o

@ (oo |0 |T

BodEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2

20



CJ2 series

SMERSTE
AR & (E)

W= B E:CJ2E 10 - AZ

—]
=]
WA WB
KR FRIRE ‘—’I
ERTIRIRNE
FL.2XM5X%X0.8 ’9-9
R B
o
NA NB
S+iTR8 F
Z+17%2
FeR gt FIRIBRORE - SERERP.22 -
Bt =2 AR T / TRLIMOR SHEIP. 2048 - (mm)
RELAE B C GA | GB | NA | NB | WA | WB S V4
10 15 17 75 6.5 21 20 14.4 | 13.4 65 101
16 18.3 20 7.5 6.5 21 20 14.4 | 13.4 66 102

21




CJ2 series

B &€ Boem)R~T

f@
B s
20
Vavas wls Pavas N T+
11 LB B i8R Y1 PR iddH B & P & EH
MM @NDH10 9|
| L . L - 52*553
__,_B_.B—l o _! mt L1 tm . mt Li m _%3 N
i T 8 g =
Al U8 | s r {1 =7 | 5
__I_ _i_ﬂ -0.3 =1 1 2. O\
r L7 12 EH m_gl 5 s | 2y
JAS]
%i
TR -
WAL e \ T
—= wge 9P Do (d | L L |m|t | BP0 - - Y
me (BERE A |, | MM NDH1ONX| R | U, i i msgg (995 Ddo [d | L |L|m|t|EEY | P
% | CD-J010| 10 |a33% | 3 |152[122]12[0.3] C&I32 i i L1
1-010C| 10 | 8 |21 |Méx07[ss¢> [31] 8 | 9 CD-2015] 16 | 555 |4.8]227|163|15|0.7| CA5 cD-Jo10 10 priw | 8 |162]122[12]03[ CEB2 |ik|
IJ016C| 16 | 8 |25|M6%08] 5™ [64] 12|14 CDJAOI0¥ 10 |sasi | 3 |182[152]1.2]03] CE32 IY-J015| 16 |4 |48|166]12215]07| C&s5 %E
Ko 1ONE R - BRRAE2LERLR - %0107 A5 AR IES - Eloy
KIZIERGHENINERE% - X ETREHAINIRRIEE - ?Eq
AS
- i, b
2 LI Ei$EEE 2285 i IZE FanimiEng L=
e
MM oNDFLH10 L | B
MM 3|
#ido . 2 20
/R JI_ ;| —
N -ﬂ;;: m
shiiia i
T Inxs Y
_’&; a —r=Hz %
L. Li 12 B I Ea
- e Hy a
MES 8L P T P
Bg | CFET AL L | MM R B B
i i g, Pt UgE Gl :
Y-J010C | 10 | 8 |15.2| 21 |M4x07 B |"pg |B1|C1| d | H B g |B2|C2| d | H: Eéa
Y-J016C | 16 | 11 |16.6] 21 | M5X08 SNJ-006C| 6 | 8 | 9.2 | Mex10| 4 NTJ006B| 6 | 55| 6.4 | M3X05 | 24 |
Zz
T® | NDdS [NDH10| NX | R. | 0. SNJ-010C| 10 | 11 |12.7| M8x1.0 | 4 NTeot0c| 10 | 7 81 [mexo7 |32 |Efw
Y-0010C o2z Tass (a2 8 | 10 SNJ-016C| 16 | 14 |16.2] MI0X10 | 4 NTJ-015C| 16 | 8 | 9.2 | M5x08 | 4 Q%ﬁ
vaoise T2 152 Tes 12 10 SNKJ-016CE| 16 | 17 |19.6] M12x10 | 4 %3
XS ENIIER e - ¥o161EEEEH( 0101-EEEZE#EFHSNJ-016C °) E
S XY
T&H FamIEE gec
. TN i@:f;a
_(S+f#E) | &y ToH10 S, FECJI-CFII] EEY/CJ-CROT] 2
Ak 13 R
1| M A MM Zlmx
K ”:/ T A .;--\ ﬂﬁﬁ
112 12 T a ] V)
axoTC 120 E 18 R&{__[___ ) L) 43
JH— ™ — LY v_v_f -
t TK - =i fiﬁ N
Lﬂj X MERgE |2 a
™w v - o
=5 BEEI A lp(L| Mm |[N|R|w [F] ©
T BE | P e
mge | WHRE TC| TDH10|TH|TK|TN| TT TU| TV[TW|TX|TY|TZ CCFO06 | Co-CRO06| S 1018 [T MOX05 51810 [
& CJ-CF010 | CJ-CRO10| 10 | 8 |10 |13 | M4x0.7 | 6 |10] 8 2
CJ-T010C] 10 |45]3.3%"™ |2918]31)2 |9 |40/22|32|12| 8 CJ-CF016 | CJ-CRO16 | 16 [10[12]15] mM5x08 | 7 [12]10 ]
CJTOI6C| 16 |55| 5% |35|20|64|23|14|48|28)|38]16] 10 4
XTeEATEEA 11U ENEE RN BiRe EER BB o —
¥(U) (S+HTRE IR » SBBEP.19 211 HE - =T
\
ﬂ
M

22




wBREL / 1RAER 189 - B4R

CJ2W series

06, 010, 216

A
=
RIS RN TS5 =
A
_ I I I I ' !
iz M CDJ2W |L||16/-|60|A|Z-(M9BW| |-|B|-
1
T RS S B R
(BRI l
RETHEK o B R
B B4R P e CRE
L FEE RALPEE s GRE
F JERE 6 6mm n BinfE
Bz A S AR R 101 10mm
=o 16| 16mm N
WHEHEAL KRS
FEEZAE(TIZ(mm )e c LEES
RIRIZHE(TRZ - 552 BP.24 - B Ll S
SMELEREANSS - BuE R
E1H o ZRIRI2E S HURH ~ 1208 B
= - Bt o
Bk BEEEE MR %= Hstxpm
A | mrEm MEMREMEE ¢ L AEREXRIAWSR
¥ o6 Y FEIS BIEE A ERERR | KobREHA R
%%ﬁiﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁéﬁ%ﬁ@Tﬁ
3 ﬁo B
X R PO 5 BARS  B _, SIERmAE
BRI R AR RN o RIS IEP 24
i FA SRR / i nonnsesi s AliRAg - 52 B WEB B #§5Best Pneumatics No.2) ©
o EGE L] TR BIFEEE(m) ]
7o N <ol I AC BERE sEZE 05| 135 | m| "B | mman
& MR | e | s | mdeg | BRRM)(L(Z)N)
- 3fH(NPN) MINV M9N MINV M9N ® 00 O|— O |
L E;g swene)| | V1Y MOPV | MoP | MoPV | MoP | @ |@ @ O|—| O |
248 12v M9BV M9B M9BV M9B ® 00 O|—| O .
g B ’ — H7C | J79C — e[ |e|e|®
LT3 = — 34%(NPN) MONWV | MONW [ MONWV | MONW @ @ | @ | O | — O e =
137 ("géﬁgg—jj) H [34R(PNP)| 24V Vv — MOPWV | MOPW | MOPWV | MOPW @ @ (@ | O |— O IR ﬁﬁ;ﬁ?
% e - 2145 12V M9BWV | MOBW [M9BWV | MOBW (@ (@ (@ |O[—| O | —
] K | P 34RE(NPN) HIMIONAV | *IMNA | *IMINAV | *IMGNA | O (O | @ [O|—| O 8
m?gggr;a_f;” thig 34R(PNP) iV HIMOPAV | ¥IM9IPA | *M9PAV | ¥IM9PA | O O | @ | O | — O IR
218 12V HIMOBAV | *¥1M9BA | *M9BAV | *M9BA | O O | @ | O | — @) —
Wit 2fgET ) 445(NPN) 5V, 12V = H7NF = F79F | — 00— O  |IcCEig
3R :
ﬁ ﬁ (NPN*E'E‘) o 5\/ - A96V A96 A96V A96 . - . I - IC@% -
B i — 200V = = A72 A72H | @ |—|®@|——| — | _
% — HiR | 100V | *2A93v | A93 | *2A93v | A93 | @ (@ [@|@|—| —
= Eid 248 12v 100VLLF | A90V A90 A90V A90 | —|0|—|— — | ICER |gEx
B g T |av — = C73C | A73C — o — 000 — — | PLC
A e & 24VHTF | — C80C | A80C — e[ |e|e|e®] — [icam
PHEn 26T | RS | E — - — — Aow | — (e [—[e[—|—[ — | —

1 MK ERIGRIERIRE AR R FRRRKER L (HERNADKIEEIRERE o
RApS ERBUSRAGM K M EE S - SERAARRER -
X2 BIRRE1mE - AEIFED-AI3 ©

KEIRRER 0.5M.ueiiiirinn.. mEasR () MONW
m.... e M (f51) MONWM
3m. L () MONWL
5m. Z  (f5l)MONWZ
i N (#l)H7CN

X Bt MY E R R E RGNS - 5528P.108 -
XHESREIR MR E RV AE - A2 RBIFEWEBH $##5iBest Pneumatics No.@ o
MO B R ERREAEEYEE -

3%D-A9L ], Mo I, A7LIC, Aol F7LIL], JTL R ERmAR AR HE(REK) - (BHFRENSS EHERPRRLAERLE )

23




s/ menan-wie CJ2W Series

i B
10
BEAE(mm) 6 | 10 | 16 ”
= fegh50 EEELE
& A =R
A" | REWED 1MPa o=
B5EREND 0.7MPa ] B
= BB E 0.15MPa 0.1MPa %1 ]
RERREN  |rEw — 0.1MPa "0
N} ‘ N ﬁﬁ%gﬁﬁﬁ :-10°C~70°C Gk,
AERERERREE henedei :-10°C~60°C( {BTHEX) =
= BEEE | BREE / TR E poy
& —— TE(HAEHH ) ya
= > 3 HZ:% ] 50~750mm/s
JISETHR ERAEERE TREE — 50~1000mm/s i
EE) / H#i2 - 1SBEE BB E 0.012J 0.035J 0.090J —
I I BIPERREE TRIEE _ 0.07J 0.18J "
| 1 0 | (EHREERE) (9.4mm) (9.4mm) By
q P PN 1.0 5=
|| || FREENRIE . L[5S
e s— i
amEw IEREITIER 8l
| T (mm) | &
| | / I | AL BETE 73
I I 6 15~ 30 ~ 45 ~ 60 5t
| I 10 1530~ 4560~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150 L
16 1530~ 45~ 60 ~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200
B IMmAYR AT AR R EARS ) - B - =N
T MEIFERBIRETIZIITEE » FBRAARRE - M Ebr)
orcle | eTmzsmis St B 75 0% - PR B A0 47 T2 R R SRAO AT o B4 55 2 P8 D WEB B ¢ Best ;2O
@B P 111120 ) Pneumatics No BIE REEINEIEEESE - B} - BEATEN « KRGFHEEE 5|
il ERRERIER » FEER - B
FREY 118/ AR g gﬁ
-XAD] | ISanssomke s : :
XB6 |smmma e mmmmmry] | RE i EITUR B dR / s viwRmmmemer.22 - &S
-XB7 | fZ B -40-70C) RS MR O ERLKE O. FRITEE ©
-XC22 | BHEEREIZE TR REITHA -5 LS 133 B
-XC51 | HimEizs el o o L mCc
ks — s | 125100 ° ° ° 5y
-XC85 | Bt A RiRAEARE . | LBERESE 9) 19) O g;a
-X446 | PTFETBBH & | 2umniEeEe O O O m
IR ERIRTECFRY EAY ) O @) O =
S2UIBTARIEER « S - TEAEE - i
RERL MR Z BRARAHAE » 522 H8P.101~108 © e
4= o AN
REZEFEE / BHER 45
- A ERIRREE T B E(FTRR IR EE MR AT ) O
EREaE o FHEAE(mm) —
[+ ‘ E —
- R BIRIR S AR T RESHSER 6 10 16 <
- Bh{EEE ﬁ%‘ﬂ%@ﬁﬂ CJ-L006C CJ-Lo10C CJ-L016C %E
 RERRSE S / B e A CJ-F006C CJ-FO10C CJ-FO16C r ;!'!;%
= O
HER 2
BRI EE
A Eﬂﬂ EIJ/IIEW\ IE — ey P el
FATAR(mm ) BiEfE ERAEE = w0C
L - ‘ = 6 10 [ 16 | 10 | 16 R
FARIERSHAP.121 « GEaE AR 25 | 20 | s6 | 36 | 6 0
L 4 15T NE R 3 4.5 75 4.5 75 |
REZHEE e 16 16 50 16 50 wl o
HE R 5 5 13 5 13| |5 2
1L E — 17 23 17 23 | |# 8
21| Ep 1R — 25 | 21 5 | 21 ||
N 5= (EZBSETTESH ) S S—
PhiEEE - 1ERTRIE =AY ) 1 1 2 1 2 —
IDK Series EEREE(EE) 1 1 2 1 2 g
~ HRELFRIRRMIRE - FA0IRIRNE o B
NOHE / ST BB Y SR SR HORS 1R e &R ]
BREPIE2EE (K8 BEROER, - 1) CJ2WL10-45Z L
REHEBBERE  ABILLR0RE - R CEMEE 29.a10) .
SIEWEBEHIDK Series - o LEBIEMER.............. 4.5/157772 &l
o FUEBRIITAZ. ..o 451772 &
c RELFEAEE....... 16( 1% ) AR
. J 29+4.5/15X 45+ 16=58 59

24



CJ2W series

HEEEE R FEEL
=110 =2
10-CJ2W |REZHBR| 1o - z
BEERS)
R
EE RSN R2EEHERE - A ARSI EE B prar— AR
SHEREES » TEBEEAERORB - ey 016
meEREN 0.7MPa
RIEEREN 0.1MPa
®E BIBEE
1RAE1TRE(mm) BAETAE (FE 2 IRP.24)
B AREEHERER)
BEERVINFAERE  F2RTRBEREEZTRYI(EEWEBEH#) - N EIR
= FERERRREER ) ET T BAR MR

BiEE( #ARE)

-, SIS M ELES

il

B B R
S

25




ami / men:an-wie CJ2W Series

B RR ) »
o)
06 20O
BRBEE
a5 [l
2P
@ I+
7
- Iy
{ o A
i
WRERMEE | (2
210, 016 £
22 452 4F T 1‘;
BRBEE o
o ® 10 *u/f%
5 @ 4 4O
- [5]
e — - : —
- ANTT i Lo, any
] — - ; R 7 iflq
4 ' \| [[Hﬂ 20
P
WS L
IS i =
gggN
g5
o1 2, 61_6 20
R & S S
i ® 10 13 1 . 5§
géo
} N z
i ] e
i - EIZIT 1l 1 | — - |8
I N
== IH B3
$ii
PmERR ]
HSE _%!!
RHES
e
@ O
5
BREH Zl8y
1w 278 ME % W 218 HE 5% 5le
1A | 12kE #ae 10 | EEBHE NBR ]
1B | T EEE L RRo6 1 | REAIERE NBR 20
2 | maE T% 12 | s iR =
3 | EER Gy o 13 | R e o
4 | EEA $BEE 14 | $tEIEHE NBR §§ A
5 | =B #as 15 | REMIBIE AELg | O
6 | EE #ae 16 | 12ATHIZIE AELEM L |
7 | BEE BEh 17 | %A - .
8 | AEiEEmHE NBR 18 | EIEHA #at NfRo6 g
o | gEmHE NBR 19 | BB mas HRo6 B
2]
ET
L]
&

26




CJ2W series

27

EAKE(B)
CJ2WB6 - z
R RimIRE Q| KA RERER ®
MM NN % GA EEA2XM5%x08 _GA _ 2| NN
Q
~ &\ a MM
Og B _ Q ! ':I : | - I _ / J— g
oy NI & & . . =
B_os A F [Tl NA NA [Tl F A
H S+17#2 H+7712
Z+2X 1758
10 =10
CJZWB 16 - ‘fT*E Z
BT SRS FIRIE 2
B Yt e R
. NN & N GAD
g| /GA EEA2XM5X0.8 S| NN MM
=
] a\s |/ )
- Q T Q
m' 7| - e - I
A F | NA NA | F A
H S+111 H+47%8
Z+2X 1752
fiesmeg® : Co2wB 10 AZ
SR AR WA
15 BIRERIE
GA FEEFL2XM5%0.8 GA
: ; -
NA NA
S+17712
Z+2X 1758
WREEFIRBAIGEM - FE2MEP.22 (
mm)
FELAE A B C D F GA H MM NA NDh8 NN S T Z
61 117
6 15 | 12 14 3 8 14.5 28 M3X05 | 16 6_901 M6X 1.0 @) | 3 |(122)
10 15 | 12 14 4 8 8 28 M4X0.7 | 125 Bl M8X 1.0 49 — 105
16 15 | 18.3 20 5 8 8 28 M5X0.8 | 12.5 103020 M10% 1.0 50 — 106
B{\ g’ﬁ%ﬁ / -FﬁLig}‘EGRTJ-EEJ:ﬁ*EE] ° S~ ZRT_'—EU( )Wgﬂfﬁﬁvﬂﬁﬁﬁgﬁﬁﬁﬂg%ﬁ
R B C GA NA WA S Z
10 15 17 7.5 21 144 | 66 122
16 18.3 20 75 21 144 | 67 123



ami / men:an-wie CJ2W Series

RZRE(L ) 2o
I 2 ﬂ
R Al o = | %o
CJ2wL6-| 17 |z "
R Q B FL2XM5X0.8
ASHTIRIEIE A F__GA E&iE. _GA __F_ NN i g%
NN B w =
BN 20
& MM \m MM
el __\‘ _ = T ! _ /_‘_’m - ;‘ﬁ
@ =S = t i«
I I L %‘Ea
B-o?s : |_-I A E
) x| |y NA NA T Y] | X -
ERiRE H S+17t2 H-+1772 "
Z+2X17%8 Y]
or ]
10 = 1 #O
CJ2WL 1g-[ iR |z 4
1SBLIKIRIR (R IR £ -1 i ¢
BEE NN /GA EREA2XM5X0.8 GAF NN =S
MM £Q
¥ [a) I‘_> a il
) 5 : -F
fa) T If T
- Lol > Tl — N - !
&3z N
} BN
) N ) Eﬂ
LX - - AO
- - %
Lz ALl |E] A EMRE o
4% oLC X | | Y]|NA NA|Y| [ X gﬁg
REET, H S+17#2 H+1712 ZJN
=y Z+2X1TH2 br)
O : J T **o
)
10 b
= YT LFET . 4—10a E
ijf* i E] . CJZWL 1 6 - ’fT*E AZ % 20
==
] =g
|LVY¢|\III 115 o
ol *tﬁg
4O
WA L=
X
GA EE2XM5X0.8 GA B
r_' na3 gt\l
el
— m_ % o
i
+H AN
NA NA | EMiR 40
S+12 ERHE L
Z+2X1752 o
2 2
. g
= B ‘="r\ Ez;%aﬁﬁ . © T
YRS BB REE SRR 22 (mm) |E| ©
wimE |A|[B|Cc|D|F|GA|H|LB|[LC|LH|LT|LX|LY|LZ] MM [NA|] NN s|Ttx|[y]| z ———
61 117 B
6 15 12 14 3 8 [145| 28 | 15 | 4.5 91116 | 24 [16.5| 32 | M3X0.5 |16 M6X1.0 (66) 3 5 7 (122) =
10 15 12 14 4 8 |8 28 | 15 | 4.5 9 (16| 24 [16.5| 32 [ M4X0.7 125 | M8X1.0 | 49 | — 5 7 105 £
16 15 [18.3 | 20 5 8 |8 28 | 23 | 55| 14 | 23| 33 |25 42 | M5X0.8 (125 | M10X1.0| 50 | — 6 9 106 kA
B{\ g’ﬁ%ﬁ/j‘_ﬁuﬂﬂgﬁﬁ'gﬂtﬁmﬁ ° S ZRT_'—EI‘J( )Wgﬂfﬁﬁvﬂﬁﬁﬁ“gﬁﬁﬁﬂg%ﬁ _
FHAE | B | C [GA|[LB[NA[WA[S | Z #
10 15 17 | 7.5 165 | 21 |14.4| 66 | 122 o
16 183 | 20 | 7.5 |23 21 (14.4| 67 | 123

28



CJ2W series

ERE(F)
CJ2WF6 - Z  wumge B FL2XM5X0.8
12psRIRIE °
s NN GA | Emig GA § NN
MM an | | e MM
Q I [ I
- (o
_ - - | > — = o = -
@ ez < . =2
FT
FX 2% oFC A F[T NA NA [T F A '
FZ ZEIL H S+778 H+7752 _
Zrox i ERiRE
coewr 12-[ 12 |z
12BTIRISIE SE RIS
BEE
i uy\ NN /A m7axusxos |§_é] NN
o —=t / [m]
Q HiH Q
—6—-@-—9\- ol P - : — - !
| Fr
EX X oFC A | |F|nA NA | F A
FzZ R H S+17%2 H+ 1712
Z+2X 1752
meegaEm :Cl2WwF  10-[ i |AzZ
|LV'¢|\III
€
oS
o
S22 R IRIE
WA
1231320218
wEm GA mEz2xM5x0.8 GA
B _
NA NA
S+i7R
Z+2xi7i
SR ISR A - FREP.22 -
(mm)
F4lN%E | A | B | C | D | F |[FB|FC|FT |FX|FY | FZ|GA|] H] MM |NA| NN | S | T | z
61 17
6 15 (12 | 14| 3 | 8 [ 13| 45|16 |24 | 14 | 32 |145| 28 | M3x05 |16 | mex10 || 3 | 17
10 15 12 | 14 | 4 | 8 | 13 | 45 | 16| 24 | 14 | 32 | 8 | 28 | Max07 |125 | MBx1.0 | 49 | — | 105
16 15 [183 | 20 | 5 | 8 | 19 | 55 | 23 | 33 | 20 | 42 | 8 | 28 | M5x08 |12.5 | M10x10| 50 | — | 106
B{\ g’ﬁ%ﬁ/j‘_ﬁuﬂﬂgﬁﬁ'gﬂiﬁmﬁ] ° S ZRT.'—EI‘J( )Wgﬂfﬁﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬂg%/ﬁ\
FANE | B | C |GA|FB | NA|WA| S | Z
10 15 | 17 | 75 145 | 21 | 144 | 66 | 122
16 183 | 20 | 75 |19 | 21 | 144 | 67 | 123

29



R / 2R EE) - i

CJ2 Senes

06, 010, 516

BRI 0E |
REEE2E(TF2(mm) fEENA -
E'ﬁ/\*ﬁ—g'ﬁ'* ! nﬁ’}ﬂnp 310 S Eiﬁ*ﬁﬂj AV
I l T | Esgpium

B(16-45|S

BN cu2

[ M cDJ2B[16-@5[S[ 1z-[ I -[MOBW| ]-BJ-
, ]
PR RARA REm o)
o Eo | EREEETER o— _
3 *";ﬂg*ﬂ Wioak|  meh FTHSIAIE
VY RELREe N |EERETEROE FHlFEZ P31
E| milna _ e .
D 2R IER 6 [ 6mm ¥ ABRCJ2D( 2L 13E#RY ) R ERRARYIERE
L B AIRZER] 10 | 10mm g%ﬁ@@ﬁﬁﬂﬁl@gﬂjg° "Fﬁgﬁﬁﬁﬁﬁ REIRE
M A1 ZEEY 16 | 16mm HoOBEIH o ESAETE I B %Ezi
F | fepAme Syom ERGEERISE - ‘ ‘
AN T IPRiRER S HARERET ¥ | smEmmunes - 0l
p— — ARECHR i 5 ZRIRI2{ES HOIRHE ~ IRIE A
AR o1 16 y ILIHATER xmEmEEmEnn || M
K2ALERARS10 0 W 2L A2 e | K HEBMRESARSR
e L . T 12 EIIRIE = T8 ) (AEB)ZA o . P.107 ° s
ZEREMEHMUE ¢ u EReiE = @ ) o6 A BEHERHE
Xigan e ERBRME - s NoE=E
H2UBRLEED | magse | w00 N7 | KIS LR S B HPARLE A
< R . HmELER F21E
Xﬁifﬁﬂﬁﬁrﬂl“éﬁ X obRTETIEEERR S} o 5 B 118
simmmTTE| R | w5 NG n B
e SHEBTAE S 1R T R THEG)) - B2 EEP.31 -
it A S BARE / e ra s e sl - S5 2 FBMEWEB H $#5iBest Pneumatics No.() ©
= BREE HEBMLE BEEE(m) ]
WA R || BT o R WEZE 05135 ®| N wmAE
g Hidig | s | Mo | fmme (EH(ML)2)|N)
3#R(NPN) MONV | MON | MONV [ MON | @ (@ (@ [O|—| O |
o SE | [smene)| P MOPV | MOP | M9PV | MoP | @ (@ @ |O|—| O | °O%H
’ o4 1oV M9BV | M9B [ M9BV | M9B | @ (@ [®@[O|—| O |
i A ' — [ H7C [J7oc | — (o |- (e (@@ —
3 I 3%(NPN) MONWV| MONW |MINWV| MONW | @ (@ (@ [O|—| O | e
B e # [amcene) | 2av| 12|~ [MePWV| MePW [MoPWV| MoPW | @ [@ @O | O | 'ONH |#ER
* -~ T 12v MOBWV| M9BW |M9IBWV| M9BW | @ @ (@ [O[ | O | —
B i ra | mg | | SEOPN) *'MONAV| *'MONA [*'MINAV[*'MONA| O [O (@ [O[—[ O |
mAE R smene)| |V “IM9PAV|*MoPA [“M9PAV| “MoPA| O [O|@ |0 —| o | %
2% 12v “MOBAV| *'M9BA [*'M9BAV|*M9BA| O [O (@ [O[—[ O | —
IR 2687 ) a(NPN) | [5v.12v — |[HINF| — | F79F (@ |—|®@|O|—| O [icE®
o] [ v | = | Agev | A% | Asev | A | e |- |e@|— |- cimgs | —
5 i | [N
2 s — [200v | — — [ A72 |A72H (@ |— (@ ||| — | _
% — "] 100V | *2AQ3V | A93 |*A03V| A93 | @ (@ (@ |@®@|—| —
2 Bl e 1oy |10OVETF| A90V | A9 [ A9OV | A%0 | @ [—|@|—|—[ — |icEmE | mEs-
] s ] ' 24v - = C73C | A73C = o — 0|00 — - PLC
o m 24VEF| — [ C80C | ABC | — | @ | |e|e|®| — [icEm®
DU 268 )| BENE | B - | - = — [Aatow | — (e [—[e[— || — | —
51 KPR ERAORERIN AR LA ER o BER KRB R -
B i WSROk LR, - SREAARINED -
%2 BRERE ImAL » RHED-AS -
KERRRERR 0.5m............. S sk (451 MONW LT TR z (51 )MONWZ
.. M (51 )MONWM i N ({51 )H7CN
L (451 )IMONWL

X - uiETE DU E P R EE BB RAAVEE MR A » SE2ARP.108 -
PRI AR KR PRI AT - 52 IBITEWEB B $%=iBest Pneumatics No.(2) ©
HORRRY BRI ERRAIRELE -

3%D-A9C]0], Mo, A7CI0, AsoL], F7LICH, JTO R RRA A RE R E(RAK) - (BHIFRRNSS EMERARRSERRNE )

30

I

e i

1f

e o i B

1f

S e e It

If

i 5 e e ks -

T B
CJ2

e -
CJ2w

EREER - i
CJ2

R - B
CJ2K

EENE T
CJ2K

e -
’r CJ2z

- B
CJ2zw

T
CJ2R

EENGE T
CJ2R

WO
CJ2RK

DR ~En B
CJ2RK

BodEy H EHER): 4 ‘ | CBJ2




CJ2 series

R
o FAELAE(mm) 6 | 10 | 16
1EFAR BEhHEH / EEpm
ERmee =R
RAIMEN 1MPa
EaEARN 0.7MPa
JIsEsE S B 0.2MPa 0.15MPa
gy . . I s EgppumE 0.25MPa 0.15MPa
B8 - 5BEE B8 : ful - BBEE RS — 10C~70C
N R N WS . 4t
R R R R iz - — 10060 c. ETHEK)
::ﬁ#g I :%[ 1l BB EE
$aHh TE(EHEHE)
| | REEENENE e
- FEREERE 50~750mm/s
e _ oA Y =
ﬁlrfde STHY B4R FEFEHEE 0.012J | 0.035J | 0.090J
(FEHEEE2HBP.111~120 ) T Ak 4— 10 oo £p5e
=P T =
- ) TR BERIERS
-XAL] | #aisme s — — (mm)
XC22 | BHEERERE RAIPHE BAETiE REAE BERIEBAN)
e 6 15 30 45 60 (mm) EXP 2R
"XCBS | R b BRI 15 80 45 60 75~ 10 353 6.86
-X446 PTFETQ;‘E’HEJ 16 100 ¥125 150 16 6.86 140
- *| fEREFELER / B _
=KTISE| FREZED / FR S MmO R TR A BUE BRI ) « E—RRWEN B RERED
A BRo6 KRB TIRA07TRE » SHELAARIRED o TEEEHRAE B UEEE
WIER TS EA A RO RBRERDONY - | ouT
k L WS BPE M EWEBE 3% siBest N 0
BRI A BIRIROIRAS - S0P, 101~108 - Proumatioe No.ORTH " B (MBS %ﬂ %
BB, R4} IR RITIE KR E AT

- MERREERRUE(ITRIRIGHE)

REEKSE
- MERRAR KT RER/MTIE
- BifFEEE

- MERBLESE / B4R

BRERVIER

SEIF I
TRRVER ©

A EmEREEER

r =
fEARIFAZRP.121 -
= d
REIEENRT A IR
FUBEI25%: CDJ2D16-45SZ-NW-M9BW-B
2 HEHE

WA EEARA

EEEEESE

REGHANX D 2LEE
BEEETEEE N:f®
2RISR W 21U BB

W ZRARA D-MOBW : fff24E
MERIRARISEIRE B : fiLst

MIEBEEES A  21UNEKEER HERRRG
KHE -

31

;i;g%ééﬁﬁ@ﬂﬂ@ IR RIB EBRARAVHARE
ZRSFEE / EHENR
SN FELATE(mm)
RETIFEE 5 10 16
WEeE CJ-L006C CJ-L010C CJ-L016C
FREER CJ-F006C CJ-Fo10C CJ-F016C
TER* — CJ-T010C CJ-T016C

XTEERBA2ILFEER(D) -

LRTIFAXRMEBGR  2% swRmmsemr22 -

O ERLHE O. TLARBIERRTIETTE

RRTHUR srm | ome | owm | %L | AR
e ° ° ° — —
i | 1=BuTmEE ° ° o ° °

A= — — — ° °
1 LTS O O O 0O O
w (2R O O O O 0
B [2pusiEE T EA) O O O O 0
T28 — — — O °
S2UITEIIEER - K © BRI -
#H2ILIEERR010, 016 ©
1 S BHREE - )
5% 2 F2 Best Pneumatics No.Q $ i & IDK Series
HIMWBRBUL R W BB LD TR =

i1 o $uEBIFOUTHRI A ZHEERHAY
73 o INf A ¥R 8N BY SR BREL A9 IN RIS i RL
HEEIAREFNAIE

WO/ FET RN EREN 2SS SR FEIRS » R IE ¢
BB AE (OKiE)BEMIBR -
REYERBNERACE  MIBHLE SRR SE 4 - FEMREE
Z£HBWEBBE$#%IDK Series ©




s/ men: wn-pw wm CJ2 Series

BEX Bey
&
e @ | [#9
FEHEAE(mm) 6 10 16
- LR - AL -
o Lyl =M 75m =M B75m =M
1 1 = ] =3 = | 18
wE 20| e | pme | PR | g | (BER | gy | BAR | gy (BEEE| o | RS
1) ) oo
157742 17 15 18 28 28 29 28 62 62 69 64 Ero
301712 20 18 21 35 35 35 35 77 77 84 79
451742 23 21 23 44 44 45 45 95 95 102 o7 E
e 601742 26 24 27 54 54 55 54 113 113 119 115 P
g8 751742 134 134 141 136 20
1001752 167 167 174 169 o
125¢7%2 204 204 212 206 |
1501752 227 227 234 229 "
BRI 8 8 8 8 25 7
BRI RIS 16 16 16 16 50 . 23
2RHE| (2RI 5 5 5 5 13 |
E 5 5 5 5 13 L
g
1S — — — 17 23 mﬁ
2(LFIESE N o _ di=y
(AMEEE) 25 21 éo
gg EF@E% 1 1 1 1 2 —
RRRNE 1 1 1 1 ) N
(E) a2
T28 — — — 32 50 =[*
HEEE B RIIRE  ASHIRIBIE - 'ﬁg_
) 2UHRIERY » TERERIEE  BIRRERRENEE - S
St LBN
) CJ2L10-455Z a ™
CHEBE. .. 44(010-457772) *sa
CREIHLEEE. SEMNNET) _
44+8=529 O
Hoc
fiuE O |3
FELA(mm) 10 16 =20
N 2ALEE - 21 4% N 1%
=0 Lyl =M ah75m =0l =
R HAR AR = (E#E AR = (EE (5
B & Bl gy | oA R gy | MHOA HiH .
154742 18 19 28 28 30 29 63 63 71 67 o
301772 21 22 34 34 36 35 77 77 85 80 4O
451772 24 24 42 42 44 43 93 93 100 96 -
o 601752 27 28 51 51 52 51 109 109 116 112 ¢
g8 751772 129 129 137 133 %m
1001772 159 159 166 162 | & ;!;%
125772 193 193 201 196 g O
150472 213 213 221 217 (e
ERAES 8 8 8 25 § 5
REws|  MARWE 16 16 16 50 Ehg
e =V -
2BER| AR 5 5 5 13 A a3
EER 5 5 5 13 L=
Mg Es: — — 17 23 B
2L _ _ o
(&HEES) 25 21 % 2
WB | RaEE ) ] ) ) = O
=] (T#) S
*Efgﬁﬁ 1 1 1 2 g
T£E — - 32 50 £
MEAE B ERPIDE « ISHIRIZE o kA
) 21IRIBEY » TAREMIRE » B EMARENEE - —
stEH*E g
#il) CJ2L10-45TZ 1
o BUBERER ... 42(010-451772) 5
c RENHEAER. . S(EMNER)
42+8="50g
ZS\VC >



CJ2 series

BEE(EERE)

BE) /L
26
210, 016 8 (1 7@
I {
N |

PR ERIRANYIS S
B/ filE
06

. il B o
( ﬂl-l“‘liil%
PR ERARARYIS S

210, 216 (10

el AN
AT
'=' i i 1%

[ ERRERIS S
B EH
Hmo B ME fi5E i L ME =
1A | 12iEE mEE 10 | AEEHE NBR
1B | BEIERE HEE HERo6 11 | REIERE NBR
2 | BEiRE Fra =g 12 | THEEER 1EiRE
3 | REE T 13 | BB E MEER
4 | EER T3 14 | BEE $RE®
5 | FFEA HES 15 | R FLENE g kL)
6 | ;AEB HES 16 | #2R0imIRNE bg L)
7 | EE mE® 17 | %A —
8 | BERA B 18 | 12EEE NBR
9 | {RiEEB Bk

33



s/ men: wn-pw wm CJ2 Series

[=1-] -
BE) L/ EAXE(B)
CJ2B6-| 172 |S| EmEmeiaE |z
SR FIIRIE EREALM5X 0.8 GB "
I o, YEBEME 12BIIRIRIE NN Y w N >
@ o/ MM a . ¢
Y Q [ |
— = il \ \ [
N t / VAN
3—3.3 0
A | |LF]|NA NB - 1203
H S+1718
Z+17%2
BEFM5X0.8
- NC
SA+1772
ZA+1752
EnmEREANE
#AE(R)VSE
cB]d-[ e |s[ zwmmmEAcE |z
[-°]
L
o
=2
Q
NN Yo RERIRE AR FLM5 X 0.8 BB ILM5X0.8
o, O
] ) MM al
[S) HER]
=3 | — ¥ . .
o YEBEEH t \
o L e #; o™
B_o. O EmEEREANE
= —ROERE/ A | |F1INA ] MBI mAE(REEE
H S+172 XEBI2RREYE
Z+177%8
YR FIRIBAEEAEE R IRP.22 -
(mm)
FEL S
PR A|B|C|D|F |GB|H MM |[NA|NB|NC| NDh8 NN 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
= 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
. 37 | 46 | 50 | 64 _ _ _ _
6 15| 8 9| 3| 8| 5 |28|M3x05[3 [95]| 7 68| M6X10 | 3oy | (51y | (55) | (89)
10 [ 1512 [14] 4 [ 8 | 5 [ 28 | Max07 [48[95] — | 823..| M8x10 ] 455 | 53 | 65 | 77 — — — —
16 | 15[183] 20| 5 | 8 | 5 | 28 | M5%08 | 4.8 [ 95| — | 10.80| MI0X10 | 455 | 54 | 66 | 78 84 | 108 | 126 | 138
T SA 4 ZA
;Eq‘?w 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ [ 101~ | 126~ | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
= | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
6 |345(435(475/615 | | | |65 74|78 92| | | | _ |625/715/755/805| | | | _
(395)](48.5)|(525)|(665) (70)[(79)[(83)[(97) (675)](76.5)](805)|(945)
10 | — |- [ -] -]T-=-]-=-1=-]—=1Jms][81t|a]1s]|—[—[—-"|-"[]-"T1T-=-"T1T=-"T]1=-"T1T=-"1=-"1=-171-=
16 | — | — | — | —]—[]—]—1]—1]735/82 94 |106]112|136]154]166] — | — | — [ — | —|—| =1 —

S ~SA~Z ~ZARSHII(

P BE A MR ERIRRNS A
34

I

e S
R~ - B

1f

e o i B

1f

i T e It
JEEN=

If

i 5 e e ks -

1f

S
CJ2

e - B
CJ2w

EREEER - B
CJ2

R - B
CJ2K

CJ2K

e -
’r CJ2z

- B
CcJ2zw

T
CJ2R

CJ2R

WO
CJ2RK

ERrEcw B
CJ2RK

BojEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2




CJ2 series

BB ML / AR E(E)
CJ2E6 - sz

\ oNDh8

s
F RS Y GB YY ) YYEREF
o0 1 RTHIRIE NN A& FLM5 X 0.8 NN °3 N
T N K
m MM a | A )
1 AN Q
» —1H | . . |
= =) 1 I |
\’ 0
A F | |.NA NB N 125,
H S+1712 F
Z+12

10
CJ2E 46

Y flg7M5x08 GB
YEREEA NN YR FEE
o MM ‘\ /’
¢ [a] ~p=ss
X g ! i YY &R
°s| = — - - - 5 B
’ K|
B_0s ISRIRIRIR/ | o F| |na NB
H S+iTi2 |F
Z+1782
SR RIRERFEAEERERP.22 o
(mm)
FAL S Z

P A|B|C|D|F|GBlH| MM |[NA|{NB|NDh8| NN | 5~ |16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ [ 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
- 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st

. a7|46(50(64| | | | _|73[82]set00] | [ [ _
6 1518 ) 913 ]85 |28]MX05)3 95] Bows| MXI0 | ) 51)(55)| (69) (78)|(87)|(9n)| (105)
10 15 [ 12 14| 4 8 5 | 28 | M4X07 | 4.8 9.5| 8_80»| M8X10 |455|53 (65|77 | — | — | — | —[735|81[93|105| — | — | — | —

16 [ 15[183] 20| 5 | 8 | 5 | 28 | M5X0.8 | 4.8 | 9.5 | 10_8.022| M10X1.0 [45.5| 54 | 66 | 78 | 84 [ 108|126 |138|73.5]| 82 | 94 | 106|112 | 136|154 | 166
XS ZRSTH(  RBUEAMIEERRRNSS

35



s/ men: wn-pw wm CJ2 Series

|

B8 Mt / BEMBIRIZR(L) ey
or)
=10 e o o %o
cJ2L6-| #12 |s| smnEReimE |z #
SRgEmIgE F_ ER57LM5 X 0.8 GB
1SBIsRIEIR NN i %%g%
*Wﬁﬁ OO pi -ﬂ
lum MM Q\&{ o R gg%()
______ . \ O\ =) : 4
) o > Py, p— 4 =
S N EE SEaiaas | 0
- « O\
v }Eﬁ
B 0 7O
LX X _ B_o3 i
Lz A v || NA NB -
2XoLC H S+1772
Z+1712 gﬁ
. ; Elr]
> > RLEFM5X0.8 =3 O
© & ®
A By
] gli B A | i 'ﬂ%x
NC i
SA+ 7572 8. 40O
ZA+778E L
EmsREFUE &N
gAmE(RVBE BN
| B2
f-gtso
P
10 =10 L ke Eg%
CloL g-| 318 |S| EBnERENmE |z ¢
Bl
NN #N
e
EM A F oRstmgig GB R ALM5X 0.8 *23
MM | o
B e s ™
72\ F X o3 ]
s Lo > - - - P — By
O AEE @ i3
- ) LS
i
LX 12BISHIRIE 5 NA NB B_os ==
| B
Lz x| Y |8
H S+1712 o
2xoLC Z+17k 4O
REF, e
AR AM5X0.8 =
VAR -
O o u!
7 0C
u:gt\l
el
@l O
EREREILE o=
}AEE(RVSBE § By
SRR 2 RRHNE - By ;;g
st IERreE B °
SR FRIRE YA R RP.22 (mm) g‘ P
T = r
?’;ZL@ A|(B|C|D|F|GB| H|LBILC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |NA|NB| NN [ 5~ [16~[31~[46~ [ 61~ [ 76~ [10t~] 126~ || o
- 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st ﬂ -
37 | 46 | 50 | 64 # m
6 |15(12 |14 3|8 |5 |28|13|45| 9|16|24|165 32| MX05|3 |95 MX10| oyl et casdlieey| — | — | — | = |§| O
10 |15]12 |14 | 4 | 8 | 5 |28 |15 |[45]| 9|1.6| 24 [165] 32 | Max07 [ 4.8 |95 | Mex10|455| 53 | 65 | 77 | — | — | — | — L e—u
16 | 15|183| 20| 5 | 8 | 5 |28 |23 |55] 14[2.3| 33|25 |42 | M5x08 | 48] 95 | mox10 | 455| 54 | 66 | 78 | 84 | 108 | 126 | 138 —m
- SA p2 ZA &
;Eq‘,@ 5~ [ 16~ [ 31~ | 46~ | 61~ | 76~ [101~[126~| X | Y | 5~ [ 16~ [ 31~ [ 46~ [ 61~ | 76~ [ 101~ [ 126~ | 5~ [ 16~ | 31~ [ 46~ [ 61~ | 76~ [ 101~ | 126~ E*g
= | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
o |#s|aslarslets| [ | | _ [ |, |es|7al78lo2| | | _[_ |es|7s[mss|ees] [ | _ | _ -
(395)[(485)|(52.5)| (66.5) (70)[(79)[(83)[(97) (67.5)[(765)](805)](%45) H
10 | — | — | == =]=1=1T=15[7lms|st||105| == == =|=1=1=1=]=1=1= %:%
16 | — | — | —| =] =1—=1—=1—16|9]735]82]094|106[112[136]154]166] — | — | — | = =] =] = | — A0

M SANZ ZARSI( O NBIEAMHERBRINSS
36



CJ2 series

[=1-] -
EEN:#EE / R {BIRIZE(M)
cJame-[ fif2 |sz
H
F | Y RERIRIE GB F SREFEE
Vs 2 HImIRIE NN FEFLM5X0.8 NN
______ / MM al) /
—/\ ) T T
O\ 4> e i
v 3 | = =) | It:H
A N
- -
LX a -
LZ A Y | | .NA NB | Y X
X S+17%2
2XgLC LS+T:I_?;
RE7|, e PLE=
241772
ja e
> >
10 P
CJ2m 16_ ‘fT*E SZ
H
NN
UihEs E A F | YeREERIZE GB F EEAM5X0.8
MM | SRR
—# \ [a) ~
A ;
) ) > 1110
\&/ Nk =
3
/ RS
- -
LX 12HIERIZIE - NA NB) =
LZ X Y Y X
4xoLC S+1718
BRI LS+1772
- i Z+17%8
Y u/
YR FEAIREAGFHEES BP.22 o
(mm)
AT LS
;L?w A|D|F |GB|H|[LB|LC|[LH| 5~ |16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | LT | LX | LY | LZ MM NA
- 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
51 60 64 78
6 15 3 8 5 28 | 13 | 45 9 (56)|(65)](69)|(83) — — — — 16 | 24 |165| 32 | M3X0.5 | 3
10 15 4 8 5 28 | 15 | 45 9 |59.5| 67 79 91 — — — = 1.6 | 24 |165| 32 | M4X0.7 | 4.8
16 15 5 8 5 28 | 23 | 55| 14 635 | 72 84 96 | 102 | 126 | 144 | 156 | 2.3 | 33 | 25 42 | M5X0.8 | 4.8
T S Y4
;"@ NB NN 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ [ 126~ | X Y B~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
- 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
37 46 50 64 77 86 90 104
6 |95 MeX1.0 1y syl — | T | T | T [ 5|7 le|enlen|tw] T | T 7|~
10 95 | M8X1.0 | 455 | 53 65 77 — — — — 5 7 855 | 93 | 105 | 117 — — — —
16 9.5 | M10X1.0 | 455 | 54 66 78 84 | 108 | 126 | 138 6 9 88.5| 97 | 109 | 121 | 127 | 151 | 169 | 181

37

LS ~ S~ ZRSFAY(

IR ERMEERARSS



s/ men: wn-pw wm CJ2 Series

|

ESE): i / ARAERE(F ) Beu
or)
- g L e o %o
CJ2F6-| 72 |s| EmEmREImE |z 2
SR FIEIE AR FLM5 X 0.8 GB =
S 12EIIRIRIE NN =3 o AR
MM al \ \~ @ 23
j Q I\ | 1
_ - - L m|> 1 = [ R R
o-@r-f #z simi=gl < :
| b
FX 2xoFC FT B, Sy
= ZRIL A F_| [NA NB ?40
H S+1712 B
Z+17%8 —
B
REHAM5X0.8 oo e
o K RO
y gii kA ‘ o a
e Z o=
NC 8.0 ?Eﬁ
SA+17R2 -03 45
ZA+75R2 EO
EmBEREANE B
BARE(REE N
53
B11:O
10 1] S—
CJ2F jg-| 112 |s| EwEmEAGE |z 2 =
GB__ ﬁgN
ST NN Yckstmisig L& FLMS5 X 0.8 a5
/ MM o O
Ghs| 7> [T
Q HE
o1O) QT £ —_— # e
m HN
~ - 7S
B 2 il =) E 2
EX 1R BImIRE FT B —8.3 }E
Fz 2xoFC A _| |F||NA NBJ (s
REI, H S+17%2 o
Z+47%2 ?;g
(&)
RREILM5 X 0.8 i
) KA X
I 5T
BlE3
EmEREFANE 8 o
#AmE(RBISE (g
KEBH R RRER § !}Jé
st ISR By °
Yo R RIRIERYEEMEE 22 RP 22 () g‘ P
— S —
;‘% A|(B|C|D|F |FB|FC|FT |FX|FY|FZ|GB| H | MM NA|NB|NC| NN [ 5~ 16~ 3~ [d6~[ 6~ [ 76~ [10~ [ 126~ || o
- 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st ﬂ -
37 | 46 | 50 | 64 @ o
6 15112 |14 | 3 | 8 |11 |45(16|24 (14|32 | 5 | 28 | M3X05| 3 95| 7 | M6X1.0 anlsnllen| — | T T | T E (&)
10 15112 [14| 4 | 8 [13|45(16|24 |14 32| 5 [ 28 | M4X07 |48 | 95| — [M8X10]|455| 53 [ 65 [ 77 | — | — | — | — “—e
16 [15[tes[20[5 [ 8 [1o[55[23[as[20[42]5 [28 [Wsxos[48[05] — [wiuxio]4s5] 54 [ 66 [ 78 | 84 [108]126] 138 [~
- SA z ZA =
;"@ b~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ [ 126~ | B~ [ 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ [ 76~ | 101~ | 126~ E*g
= | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 6Ost | 75st | 100st | 125st | 150st
6 |345|435|475\615 | | | |65 |74 |78 |92 | | | | _ |625|715/755/895 | | | _ )
(305) | (485) | (525) | (66.5) (70)[(79)[(83)|(97) (675) | (765) | (805) | (945) =
10 [—[=-[=-]=-[=[=]=01=1Jms][sr[w|1s]=[=-|-=-"[=-[=-"]=-"[=-]T=-]T=]T=]=-]= &
16 | — | —[—|—-—[—]—|1—1—1735/82]94 |106|112[136|154][166| — | — [ — | — | =[] —| — | — e
MS\SANZZARSHI(  INBIEAMEIERRNSS

38



CJ2 series

EE): L/ EACEREG)

CJ2G6 - sz

GB PR FIRIE
. 12 BRI NN feEFM5X0.8 NN prEgil
°s MM \ /
ml. )& \ _%x_ﬂ' T il
© f=smin > 16 Bt
ij (-] IQ-L I I i:’:l |
B_os A F||NA NB FT
H S+17%2 F FX 2xoFC
Z+1772 FZ ZEI
coza 12~ sz
GB_
IhEE
MM NN BB FLM5X0.8 SR FRIBIE /L
&)
R o]
o3 i : O @ Or BT
@ ¥ Is; R
B.S, A _| |[F||NA NB||_|FT FX 2XoFC
H S+1712 F FZ REA
S HTIRIEIE Z+ %2
SR ERIAERFEAEESRP.22 o
(mm)
i‘% A B Cc D F | FB| FC | FT | FX | FY | FZ | GB | H MM NA | NB NN
6 15 8 9 3 8 1M1 | 45 | 16 | 24 | 14 | 32 5 28 M3x05 | 3 95 | M6X1.0
10 15 | 12 14 | 4 8 13 | 45 | 16 | 24 | 14 | 32 5 28 M4x07 | 48 | 95 | M8X1.0
16 15 | 183 | 20 5 8 19 | 55 | 23 | 33 | 20 | 42 5 28 M5xX0.8 | 48 | 95 | M10X1.0
L S Z
P 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
- 15st 30st 45st 60st 75st 100st | 125st | 150st 15st 30st 45st 60st 75st 100st | 125st | 150st
6 37 46 50 64 _ . . . 73 82 86 100 _ . . .
(42) | (51) | (55) | (69) (78) | (87) | (91) | (105)
10 455 53 65 77 — — — — 81.5 89 101 113 = = = =
16 455 54 66 78 84 108 | 126 | 138 | 815 90 102 | 114 | 120 | 144 | 162 | 174

39

S~ ZRSTBY(

IR EANKMERRENSS



s/ men: wn-pw wm CJ2 Series

|

EE) L /21LER(D)
co0 Q- @ sz

S
CJ2

A& FLM5X0.8 NB oCDH9 ' g -
MM S HIsRIRIE GB EIEEH 0cdda 358 L

i
e - B
CJ2w

oD

B_os
|
T

(7

EREEER - B
CJ2

B_os A NA CcXig?
H S+1712 u cz.0.
Z+1712 R -
2Z+ 1312

I

R - B
CJ2K

(mm) |z

BRI A A|B|C|CDICX|CZz| D |GB| H MM NA|{NB| R | U | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
(cd) 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150t
10 15 |12 14 3.3 | 3.2 |12 4 18 | 20 | M4X0.7 | 4.8 |225| 5 8 | 45.5| 53 65 77 — — — —
16 15 |18.3 | 20 |5 6.5 (183 | 5 | 23 | 20 | M5X0.8 | 4.8 [275| 8 10 | 45.5| 54 66 78 84 | 108 | 126 | 138

Z Y74

REAE 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
10 735 81 |93 |105| — | — | — | — |785[ 86 | 98 |110| — | — | — | —
16 755| 84 | 96 | 108 | 114 | 138 | 156 | 168 | 83.5| 92 | 104 | 116 | 122 | 146 | 164 | 176

MERRGHENERREE -

BRI~ B
CJ2K

1f

e -
’r CJ2z

e o i B

- B
CcJ2zw

|

T
CJ2R

S e e It

BRI B
CJ2R

If

WO
CJ2RK

i 5 e e ks -

ERrEcw B
CJ2RK

BojEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2

40



CJ2 series

[=T-] -
BB &) :fil / EAE(B)
cJ2B6-| 172 [Tz
IR AL Q| wREREE
MM NN S GA _ EEI2XM5x0.8
< °© L/ o2
; ¢ _\ [a] o (gb
o Q |
o Imccm - - , - - - A g
0 T 805
B s A —
A F NA NB
H+4782 S+4782
Z+2X 1752
cy2B jg-[ fEE |12
< iil
Y:: E"’
ASATIRISIE RbeH NN GA FEEIM5X0.8
O MM
] 0 a
. Q
C;nO" e T 14
B 0 N1
=03 A F | NA NB
H-+1712 S+17#2
Z+2 X 1752
S RE AR FElEERRP.22 o
(mm)
ﬁ‘? A B (o3 D F GA H MM NA NB NDh8 NN T
6 15 12 14 3 8 14.5 28 M3X0.5 16 3 6% M6X 1.0 3
10 15 12 14 4 8 8 28 M4X0.7 12.5 48 B8 M8 X 1.0 —
16 15 18.3 20 5 8 8 28 M5X 0.8 12.5 48 10322 M10X 1.0 —
4T S Z
’;‘ﬁ 5~ 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
= 15st 30st 45st 60st 75st 100st | 125st | 150st 15st 30st 45st 60st 75st 100st | 125st | 150st
6 465 | 555 | 595 | 735 _ _ _ _ 745 | 835 | 875 | 1015 | _ _ .
(51.5) | (60.5) | (64.5) | (78.5) (79.5) | (88.5) | (92.5) | (106.5)
10 48.5 56 68 80 — — — — 765 | 84 96 108 — — — —
16 48.5 57 69 81 87 111 129 | 141 | 765 | 85 97 109 | 115 | 139 | 157 | 169

XS ZRSH( NBERMHEERRENSS

41



s/ men: wn-pw wm CJ2 Series

|

B E): FilE / ABIR & (E) o
ior
P 50
CJ2E6 - TZ i
12RHIRIE 2| rmmmEm 53
MM NN Z| |  GA  E®HZH2XM5X038 AP
S k4
(@) 2O
. S \ a
- Q |
ocl,: _l - = = ~ ~ ;?EJ
m == { YEN
&ﬁ
0 I JAS)
B _os A F NA NB m
H+43%2 S+4712 F =
Z+2X 1758 (R4
BN
]
" 2O
5
1T F]
cs2e -[ i |1z iy
16 S
H/ﬁ'ﬂ
%0
L=
1
8120
P
7]
gz
2N
YEREEAR — €S
YYEPEEHH r'S)
12 FRIRE wRRgREgE Y GA  EEIM5X0.8 -
Qo MM NN NN
o] E \ 3 g 5§
°3 H A -—] - - - - - = B2
o =20
%
L/ %
0 B
B.Ss A F | NA NB 5@ o
H-+13%2 S+1312 F o
Z+2x47%2 4O
L=
XY
gec
na3 gt\l
e
@l O
5
= BRVEHMEE 2 0RP.22 © =
YR I FIREAGH IS 2 ERP.22 (mm) |2 L
%= s OC
- i
;LW A B (o] D F GA H MM NA NB NDh8 NN /=
55 %‘i_o
6 15 12 14 3 8 14.5 28 M3X0.5 16 3 6505 M6X 1.0 r
10 15 12 14 4 8 8 28 M4 X 0.7 12.5 438 Bz M8 X 1.0 fﬁ 2]
16 15 18.3 20 5 8 8 28 M5X 0.8 12.5 4.8 105022 M10X1.0 | 8
&£
Efal S Z
o 5~ 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ — ——
- 15st 30st 45st 60st 75st 100st | 125st | 150st 15st 30st 45st 60st 75st 100st | 125st | 150st W
6 465 | 555 | 595 | 735 _ _ . _ 825 | 915 | 955 | 1005 | _ _ . =
(51.5)|(60.5) | (64.5)|(78.5) (87.5)(96.5)[(100.5) | (114.5) il
10 485 | 56 68 80 — — — — 765 | 84 96 108 = = = = 2]
16 485 | 57 69 81 87 111 129 | 141 | 765 | 85 97 109 | 115 | 139 | 157 | 169 —
XS ZRSH(  )RBUEAMEERERRES H)
L]
M

42



CJ2 series

BS &) : o) / BEAIRIZE(L)
cJeLe-[ e |TZ

S SR g
wEm MM NN F  GA BEFMS5 X 0.8
______ # (=) _\ ]
Q I |
= i~ o a , m
- v
LX A 5 NB B.os |
LZ x| Y[ NA
2%0LC H+17%2 S+ iz {Al EinE
Va<- 2 Z+2X1782
/N N
/ /
cizLig-[ #E |12
YR aE A
Ui 2= 12 BIRIRNE F GA Ft&FLM5X0.8
MM
: a &
Q
NN ; 3
&\ 9> :
-
v
0
LX A 5 NA NB Bos
LZ x| |y
H+17%2 S+1718
Z+2X1718
2XolLC
/R
VAR _
/ /
K RERIREAFHAESERP.22 o
(mm)
;L% A B C D F |GA| H LB|LC|LH |LT |LX|LY|LZ MM NA | NB NN T
6 15 |12 | 14 | 3 | 8 |145| 28 | 15 | 45| 9| 16| 24 |165| 32 | M3x05 |16 |3 | Mex1.0 | 3
10 15 |12 | 14 | 4 | 8 | 8 | 28 | 15 | 45| 9 | 16 | 24 | 165| 32 | M4x07 | 125| 48 | M8x10 | —
16 15 |183| 20 | 5 | 8 | 8 | 28 | 23 | 55 | 14 | 23 | 33 |25 | 42 | M5X08 | 125| 48 | M10X1.0 | —
EFal S Z
;L@ 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | X 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
15st 30st | 45st | 60st 75st | 100st | 125st | 150st 15st 30st | 45st | 60st 75st | 100st | 125st | 150st
5 465|855 | 895 735 | _ | _ | _ | _ |, 745 | 835 | 875 |1015| _ | _ | _ | _
(51.5) | (60.5) | (64.5) | (785) (79.5) | (88.5) | (92.5) | (1065)
10 485 | 56 | 68 | 80 | — | — | — | — | 5 765 | 84 | 96 | 108 | — | — | — | —
16 485 | 57 | 69 | 81 | 87 | 111 | 129 | 141 | 6 765 | 85 | 97 | 109 | 115 | 139 | 157 | 169
XS~ ZRSTA( ) ANBEAMKRERRENSES

43



s/ men: wn-pw wm CJ2 Series

|

[=1-] -
S &) fils] / mfBIRIZE(M ) s
or)
= 18]
cieme -[ 8 |1z #
H+ 772 =
- 2|5
1SRRI SRS FIZE £ o
hEm MM NN\ F | GA E&H2xM5x08 F_ ARemimig Lo
¥ \ [a] 0
A s _\ _ Q _ i T y _ y 5
& EE =3 B £S
=4 1 H
9 NS /0
[ - ;E:I*L
LX 4T NB - =
Lz A x| |y NA Y X
=z (N4
4xoLC S+8 N
BB LS+1742 Eo
Z+oxi7R i+
bl
. : (o
/ / ﬂg
Dy
EN
H/ﬁ'ﬂ
EO
ciam 2-[ FE |1z N
16 s
| B2
f-gtso
P =
- H+17%2 ;| -
ihE | yeRgtmigtg  F |GA  E®EFLM5X0.8 F NRERIZIE g
MM ieaisazE NN Bl
\ o i
o) ° 53
©) @l > A < — O
|
v 3 H’I e
) N
1
LX A o NA NB 5 ;m§
&
Lz X| |y Y| | X =20
S+1782 &
LS +{7#2 (s
Z+2x17#2 1|8 oy
N
4XoLC ,‘}ja
Va5 21 }I%Ii
oO— =5 r
u!
7 0C
u:gt\l
i 3
@l O
5
>
i
s
oHE B b = B3 z °
N RERIRERFHEE S RP.22 (mm) *.;;,i P
=4 LS —
i';;tm A | D|F|GA| H|LB|LC|LH| 5~ 16~[31~[46~[61~] 76~ [ 101~ [ 126~ | LT | LX | LY | LZ | MM | o
- 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st ﬂ -
60.5 | 69.5 | 73.5 | 87.5 s 00
6 1513 | 8 |145] 28|15 45| 9|l il — | — | — | — | 16|24 |1.5] 32| mM3x05 |5 O
10 | 15| 4 | 8 | 8 | 28 | 15 | 45| 9625 70 | 82 | 94 | — | — | — | — |16 | 24 |165| 32 | max0.7 Ll
16 | 15| 5 | 8 | 8 | 28 | 23 | 55| 14 | 665 | 75 | 87 | 99 | 105 | 129 | 147 | 159 | 2.3 | 33 | 25 | 42 | M5X0.8 _li?&
<t S Z =
;qum NA[NB| NN 5~ | 16~ [ 31~ [ 46~ [ 61~ | 76~ [101~[126~| X | Y [ 5~ [ 16~ [ 31~ [ 46~ | 61~ | 76~ [ 101~ | 126~ £
= 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st kA
465 | 555 | 59.5 | 735 86.5 | 95.5 | 99.5 | 1135 —
6 |16 [3 | Mexto |45 O TS > |7 Jwot5)|0s) | (1045) | (1185) E)
10 |125|48 | M8x10 | 485| 56 | 68 | 80 | — | — | — | — | 5 | 7 |885| 9108|120 — | — | — | — &
16 |125|4.8 | M10X1.0 | 485 | 57 | 69 | 81 | 87 | 111 | 129 | 141 | 6 | 9 | 915 100| 112 | 124 | 130 | 154 | 172 | 184 mn

LS~ S ZRSTE ) RBEAMEERRENSES
44



CJ2 series

EBE):hilE / ZAERE(G)
cJ2Ge-| i |TZ

AZRISRIRIE 2
MM NN 2 GA  E&F2XM5X0.8 AR I
[S]
& \\ e _ /[
m' Q |
3 Effe——— : : -t 8z
o S, | _:J=
B 03 T FT FX 2xoFC
A F NA NB FZ REA,
H+77%2 S+1712 F
Z+2X 1752
cs2c 13- e |1z
12 RIIHARNE NN GA FEIM5X0.8 SR I FIEE IREE
MM
& a \
Q
og‘ N B i — A% @ v, E T
oy N Is; Y R
0 2X gFC
B.C, A FT FX ETr)
F | NA NB FZ
H+47#2 S+1742 F
Z+2X1752
YeZe st FIRIERYSEHIEE R IRP.22 -
(mm)
%‘ﬁz A B (o] D F FB | FC | FT | FX | FY | FZ | GA H MM NA | NB NN
6 15 | 12 14 3 8 13 | 45 | 16 | 24 14 32 | 145 | 28 | M3x05 | 16 3 M6X 1.0
10 15 | 12 14 4 8 13 | 45 | 16 | 24 14 32 8 28 | Max07 | 125 | 48 | M8X1.0
16 15 | 183 | 20 5 8 19 | 55 | 23 | 33 20 42 8 28 | M5%0.8 | 125 | 4.8 | M10X1.0
L S 2
%‘@ 5~ 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
- 15st 30st 45st 60st 75st 100st | 125st | 150st 15st 30st 45st 60st 75st 100st | 125st | 150st
6 465 | 555 | 595 | 735 B . B B 825 | 915 | 955 | 1095 | B B B
(51.5) | (60.5) | (64.5) | (78.5) (87.5)|(96.5)|(100.5) | (114.5)
10 485 56 68 80 — — — — 76.5 84 96 108 — — — —
16 48.5 57 69 81 87 111 129 141 76.5 85 97 109 115 139 157 169
XS ZRSTE(  RBEAMEERRRNSS

45



B2 E: hilE / ARMAIAEE(F)
CJ2F6 - TZ

s/ men: wn-pw wm CJ2 Series

2 HTHIRE Yo IR
wEm MM NN GA EEFLM5X0.8
o | ] &
Q | |
S©rqlet] A= : - —5 - T
T [ 5 _E| | m o
FX A FT NB 8-03
FZ 2x oFC F [T NA
REF, H+77%2 S+7752 EimE EinEf
Z+2X1712
coF 0-[ #E |1z
jpsm Y REFIZE
/ GA FZEIM5X0.8
MM O
Q
Jan\ @ o\ m| > o °$ _C
N v\\y \/\ | m
EX A FT NB B2,
FZ 2XgFC | F [ NA
R H+17%2 S+17#8
Z+2X 1752
YR I FRIRBAEEEE R IRP.22 o
(mm)
4T S Z
;‘?«_( A|B|C|D|F [FB|FC|FT|FX|FY|FZ|GA|H| MM [NA(NB| NN |T | 5~|16~|31~|46~|61~|76~|10t~ |12~ | 5~ | 16~ | 31~ |46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
- 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15t | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
465(555|595(73.5 7458358751015
15112 (14| 3|8 |13|45(1.6|24|14|32(145|28| M3X05 |16 [3 | M6X1.0|3 e e e et el Bl T T i ) et el Bl B
10 (1512 |14 4|8 |13[45(1.6]|24[14[32]8 |28 M4x0.7 [125]4.8 | M8x1.0|—|485(56]|68 80| — | —|— | —|765|84|96|108] —| —|—|—
16 [15[183]20( 5] 819(55(2.3|33[20(42(8 |28 M5X0.8 [125]4.8 | M10X1.0 |—|485(57 | 69 | 81|87 [111[129(141|765| 85 | 97 | 109 | 115|139 | 157 | 169
XS ZRSTA(  RBEAMEERRENSS
[=T-] -
EE):hiE / 2lLEB(D)
cs2p 10-[ @ |1z
16 oCDHo*§%°
= Lt —0.030
1SRRI GA EEAM5X0.8 NB #E iR 00dd9- 000
MM
§ . $
of S ' o /]
°3 . S - - - >+ Nl L
7 o) N[V
B3, A ) NA ) cx:?
H+17%2 S+17%2 U cz.2,
Z+2X 1778 R —
Z2Z+2X 1742
MIZIERRERNERE% -
(mm)
S
RIEARE A B|C |CDICX|CZ| D |GA| H MM NA|NB| R | U | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
(cd) 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st [ 125st | 150st
10 15 [12 14 |33 | 32|12 4 | 8 | 28| M4x07 [125(17.8] 5 8|485|56 |68 |80 | — | — | — | —
16 15 [18.3 | 20 |5 65183 | 5 | 8 | 28 | M5X0.8 |12.5|22.8| 8 | 10 |48.5| 57 | 69 | 81 | 87 | 111 | 129 | 141
Z Y74
FEAE B~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
10 84.5| 92 |104 116 | — | — | — | — [895] 97109 121 | — | — | — | —
16 86.5| 95 | 107 | 119 | 125 | 149 | 167 | 179 [94.5| 103 | 115 | 127 | 133 | 157 | 175 | 187

46

I

e i

1f

e o i B

1f

S e e It

If

i 5 e e ks -

S
CJ2

e - B
CJ2w

EREEER - B
CJ2

R - B
CJ2K

BRI~ B
CJ2K

e -
’r CJ2z

- B
CcJ2zw

T
CJ2R

BRI B
CJ2R

WO
CJ2RK

ERrEcw B
CJ2RK

BojEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2




FBREL / 1EEEER R E)- EAR

CJ2K series

010, 016

BN cJu2k
BN cpuk

RELAE

10

10mm

16mm

BRI TS A

RBEHEZETRE(mm)

RARRHETTAR

ERMEP.48 -

B

16

60| (Z-

|
16

60| (Z-

BB S BARA e o)
RIETIFEIN o
B EAE
E RS A
D 21 ER
L E e
M e
F IERERR MIWZE vEES Ema s
G ER AR HE -
EnERENE e—
mim | Eroos | NN
R wrm (NN

X2 IERNEIE[E90°
X RIRT & EER0

i PO 5 RARR / mispoRRaset @RS » 52 RRHPEWEB B $5iBest Pneumatics No.?) °

EREEEEH [

HEECER ELE
N |EREETLAREK

¥ ABRCI2D( 2L HERY)
MEREEESARGREE -

HERIRINIEES | T

HrimEE e

HECHR

BRI
MERH BRI - 5

TR AR
FiflFEREP48 -
B FRRAR KRG
A | BERE
B | #HER%E

KELVERERINSS » BUE LR
S FRA2{E D BVERH  RIE A

i L T KUE IS S A2
v LB B 5 *EERBEHERE | o
w 2AL B R B R ERIRAR B A
T I ()] (ABIB)REA © | F——

u 1=hiRiEE(EE) — o

NaRHinS AFELHE - s W&

351 LN B 508 OB B OB B S R A F S o = i

B AR A AT  H2AEP.48 -

o |l ERBE HERRLR EBEE(m) "
WE| BEIE e | (R o o WEZE TERE 05135 = | "R wman
& Hikts | BE | sl | S [(ER(ML)(2)|(N)
S@NPN) MONV | MON | MONV | M9N | @ |®@|®@ |0 —| O | .
o B2 [menm| P MOPV | MoP | M9PV | MoP | @ (@ |e@|O[—| o | 'O
i v MOBV | M9B | M9BV | M9B | @ (@ @ O —| O | _
% BE ‘ — | HiC [Jisc | — | o | —|e|e|e®
i
3 E— 3(NPN) MONWV | MONW [MONWV| MONW | @ @ [® [O[—| O | oo |aurce
i &’5’%@% % [amenp) [2av| 2]~ [MoPWV| MOPW [MSPWV| MoPW | @ (@@ O | O |'ONH mE®
% - 28 2v MOBWV | M9BW |M9BWV| M9BW | @ (@ |® O | —| O | —
B | e to | e | [CENPN) 12y “MINAV[*"MONA [*MINAV[*MoNA| O [O® O[T 0 [ o
s seene)| |2 “M9PAV|*'M9PA|[*MPAV| “MopA| O [O | @[O0 | O | '
2% 12V *M9BAV| *'M9OBA |*'M9BAV|*'M9BA| O (O | @ |O|—| O —
a2 (268ER ) 4%8(NPN) 5V,12V — H7NF — F79F | @ |—|@®@|O|—| O |IcimE&
(prﬁ%) | sv | — | A%V | A9 | A%V | A% | @ ® |- icEgE | —
] Ei s — [200v | — — | A72 [ A2 [ @ |— @ |—|—| — | _
% — L 100V | *2AQ3V | A93 |*A93V| A93 | @ @ (@ (®|—| —
] B e 1oy [T0OVET| A90V | A90 | AgovV | A% | @ [—|@[—|—| — [iCHE wEs-
- El 24V — = C73C | A73C = o — 000 — - PLC
L " 24VEF| — | C80C | ASOC | — | @ |—|®@|e®|®| — |can
DB 26T ) BEEE| B — | = — — AW | — | e |—|e|—|—| — | —
51 KR RO AR + MRS LR ER L+ [BERAOTIK RS E R RS -
BIH E AT |2 » B AR -
X2 EIFRE1MER » R¥FED-AI3 -
HEREERYS CEEESE (BMONW St z  (BMeNwZ
rxlfl E g} gmgmm/l ::: S N (51 )H7CN

X - uiiETE LU MO E A R EE BB RAAYFEMIN A -

FEZHBP.108 ©

PRI AR KR PRI - 52 BBITEWEB B $%=iBest Pneumatics No.(2) ©

HORRRY BRI ERRAIRELE -

3%D-A9C]0, Mo, A7CI0, AsoL], F7LICH, JTOID B BRE A RIE R E( K%K ) - (BHFRRMNSS EMERARRSERRNE )

47



BT /
ranzan-ue CJ2K Series

NAEREERBE  BERT
BEERY B E]

NOFEEE
210 : £1.5°

v p16 1 £1°

Biomo LUER

RIRECHR
B8/ ER-1BBEE

= |

TR MR
(B2 BP.111~120 )
g/ A
IR S
B AL BRRAS Tk
TR EEREL / h AR
TR / 2R
BHEEREIZE
B ERE EEE
B A B B AR AR
PTFE;E%

er
e

FRIRACH
-XA[C]
-XC3
-XC9
-XC10
-XC22
-XC51
-XC85
-X446

A EmEREEER

r _
ERRIEZHEP.121 0

-

[ o

®ERELAE S R 7 A ST

FEFIE 5% : CDJ2KD16-60Z-NW-MIBW-B

2| LIS B R

REGHANX D 2LERE
BEEETEEE N:f®
BENREE W 21U SIS

W ZRARA D-MOBW : fff24E
MERIRARISEIRE B : fiLst

SIEEERET SR 21U E IR - AR
BERHE -

48

R By
n sy
BEO
FALAE(mm) 10 [ 16 "
fEBA= e —
R =R ez
REAETHEE 1MPa % LT
REERES 0.7MPa 23
RIEEHAED 0.06MPa
;8 g m FRRERRA 1 —10°C~70C) ;5 =
SRR R 1 AR o - _ 1oc- oo (BT ) B
i BB i)
B TE(EIGH) 4
TRRENRHE 30 _
EERTEEEE £15 | *£1°
EREERE 50~750mms 5
BEHRE 0.035J | 0.090J T
&
Ble
BRAEITIER = it
mm) | 153
R e i

10 15+30+45+-60~75~100+ 125+ 150 —

16 15+~30+45-~60~75~100 125~ 150 ~ 175 ~ 200 EN
S MmEORRI{TAE AT SR AL ) o "
SKERRIBBEE TR A0 TIE » EAAFIHER o BlEO
SR E P 75 3% 45 A A BE 0 1T R2 B B AR 38 A0 1T - % A6 2 PR 40 E 4 E WEB N $% ol Best |2

Preumatios No DBTHIY TEFIRIMIBEE M - B9} - BIBAFTTES - RS HE AR [B——
EHURIER T o 2 =
2N
e O\
RETIFRITCR B R & / o iR rommimeser22 - . —
©.ELLWE O.. LBREILRET AT | |0
REFHAR Brw | ome | owm | B | AR RS
NEL. ° ° o - — | [BL
5 | remm ° ° ° ° o | 55,
| s — - - ° ° %y
1 LB EEE o o o o o A
e | 21LBEnEER™ O 0 O O O i
B |i2piimigs PR (ER) O o O O o Ir
T2H — - — o ° wel
2RI EESE - 8 - EREE - M
e
g (&
RESZHEE / THER :é LY
515
_ FHPE mm) /=
BRIHEA m % |Eo
K2 A CJ-LO16C CJK-LO16C B
FEea CJ-F016C CJK-F016C Z"i g
TE&EX CJ-T010C CJ-T016C & m
*T&AREA2HEER(D) - Z O
B
=
i
BRI MR E RN » SHZEBP.101~108 - 7
- BERIRIE R R M B(TIRBR A )RR L SR ]
- HEBRIRE AT AE R TR )
- BN{EEOME )
- ERMRREE / TR




CJ2K series

* RERFITTAZ. ... 451772

cREXFEAESE...... 8( EIRIZEEY)

25+4/15X45+8=45g

BEE(EERE)

BEX
(g)

FEAE(mm) 10 16
EAE 25 47

B#EEs #hHmiteE 25 47

(0f7#2R%) 21 SEEES) 27 55
ERINE 29 50

B15{TISEMEE 4 7
EHRIRIZE 8 25

RETFEE RS 16 50

HE RALER 5 13
ENERE 5 13
1A B SR 17 23
21l pTEfES 25 1

= hIEIES )

HiBeR ST ) i 2
EaiREE(ER) 1 2
T&£8 32 50

KEEBTEESLZIMIRE - 2FTIRIRE o

) 2R S R FRE -

HEAE
51 ) CJ2KL10-45Z
e EMER . 25(910)
CHENNEE. .. 4/1517%2

s

718;@

T 14
g I & il
© % il
< =]
AR R RSB S
B E
Hsi &8 ME fii% s =78 ME fi%
1 | 12RE HES 9 | EEREHE NBR
2 | BinE A E 10 | AEEHE NBR
3 | REE B 11 | REIERE NBR
4 | EER i 12 | MHEERR 1518
5 | EEA HEe 13 | REEAZNE ez
6 | JEEB AE® 14 | 12RuHIENE 2L
7 | EE HEESE 15 | A —
8 | BE® BafE

49



BT /
ranzan-ue CJ2K Series

|

EAE(B)

cokB 0-[ || mwEmedcE |z

S
CJ2

e
e -
CJ2w

Yo R g FIRE

NN GA FEI2XM5X0.8 GB

ERr R B
CJ2

&
Il

=

0
BA ;3

£
BB (s
1
T -

CJ2K

g MM/ |
BA 05 . A F| NA NB BB .J;
ARREE H S-+i712 ]

Z+1712

e i -

N T
CJ2K

BLEFLM5X0.8

1f

EinEiEANE
5 E(RBSE
MKEBIERIBNE -

H 3 0 i B
e -
’r CJ2z

Y228t FURME AV EEAE 22 08P .22 - (910 : SNJ-016C ~ 016 : SNKJ-016C)

i -
CJ2zw

(mm)

RHAR A BA | BB | CA | CB F GA | GB H KA MM NA | NB NDh8 NN S V4
10 15 [ 15 12 17 14 8 8 5 28 4.2 M4X0.7 125 | 9.5 10_3 020 M10X1.0 46 74
16 15 |18.3 [18.3 20 20 8 8 5 28 5.2 M5X0.8 125 | 9.5 12— o5 M12X1.0 47 75

|

T
CJ2R

MBIk E(E)
coke - mr |z

S e e It

T
CJ2R

If

WO
CJ2RK

i 5 e e ks -

R Y YY SRS
YnB#%E Y REE LR GA FEF2XM5%X0.8 GB YYnB#ﬁﬁ

1EBIIHERIE NN
N

DR~ B
CJ2RK

NQ

==
=

0
B o3
|
T
i

P &£

14 MM/

SEEIQETE A | |EINA NB

H S+7712 |.F
Z+17%2

0
B -0.3

Y228t IR AV SEMSE 2288P.22 - (910 : SNJ-016C ~ 016 : SNKJ-016C) (mm)

FAIAE A B C F GA | GB H KA MM NA | NB NDh8 NN S Z
10 15 |15 17 8 8 5 28 4.2 M4 X0.7 125 | 9.5 10-8.022 M10X1.0 46 82
16 15 | 18.3 20 8 8 5 28 5.2 M5X0.8 125 | 9.5 12_8 007 M12X1.0 47 83

50

BodEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2




CJ2K series

21LEE(D)
cokp 10-[s |z
B2 X M5 %X 0.8 NB 0CDHg* 2%
1RSI GA GB | /i ocddo33)
& MM | ®
_ § &
, O sl 7] >(
| - o] S ==y 2l g [
m § m k
BA 0 A NA CXi5t
= e H S+ u BB .,
Z+19 R
2z 1552
CRERESENERGSE -
(mm)
i | A |BA | BB | CA| CB|CDcd) CX |GA|GB| H |KA|] MM |NA|NB| R | S | U | z | zz
10 15 |15 12 17 14 3.3 3.2 8 18 28 4.2 M4X0.7 125 | 225 5 46 8 82 87
16 15 |183 [183 | 20 | 20 |5 | 65| 8 | 23 | 28 | 52 | M5x08 | 125|275| 8 | 47 | 10 | 85 | 93
ES{BIRAIZE(L)
cokL Q- mr || smEmerimE |z
EMiE
o _F|GA Jrzitmigig
S Sl NN EEA2XM5X0.8 GB_
v 2
, @C’ MM 1 &
&/ =4 = < 0
-
X ’/
BA {3 [ BB g,
LX . = -
T JEEIREE A
7
e EriRE xT | v|na |
Q i s—10
R H S+1712
Z+i8
/AR -
/ /
BE7LM5X0.8
EnmEREHMNE
A Mm(RAIBE
SRR 2 B -
Y225t ISR AV SEMZE 2288P.22 o (010 : SNJ-016C ~ 016 : SNKJ-016C) (mm)
A% | A |BA|BB|CA|CB| F |GA|GB| H |KA|LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ] MM |NA|NB] NN | S| X]|Y]zZ
10 15 (15 |12 17 |14 | 8 8 5 | 28|421|215(55| 14 (23|33 | 25|42 | M4X0.7 [125|9.5| M10X10 | 46 | 6 9 |74
16 15 (183118320 [ 20 | 8 8 5 |28 |5.2]23 55(14 23| 33| 25| 42 | M5X0.8 [125]|9.5| M12X10 | 47 | 6 9 |75

51



BT /
ranzan-ue CJ2K Series

RIfEIRIZE(M) 2oy
10 15
coakm 19-[ 2
=[S
H
H SR IRE B
HEE ke |y @8 GB_ F ..
MM RS 72X M5X 0.8 i Yo R FIZIE =
)
""" § \\ T Aoy dL AN &N
@ : bk i3 ?3
@ :I:.ﬂ e 1 N t A
o < =
X ’ ) Q —
LX . [ [
LZ EE*E&?E -IA - gﬁ
BT
X| | Y|NA NB| Y| [ X *EO
4x0oLC S+ ol
ET) LSt W
+1712 gg%x
o——=C Z+1782 S
H/ﬁ'ﬂ
%0
_EI
Yo g8t FBIBAYSEMZE REEP 22 o (010F : SNJ-016C - 016 : SNKJ-016C) o [
FHEAE | A| F |GA|GB| H |[KA[LB|LC|LH|LS|LT|LX|LY|LZ] MM |NA[NB] NN |S | X]| Y] z §N
10 15 8 8 5 28 | 42121555 | 14 | 64 | 23| 33 | 25 | 42 | M4X0.7 |12.5]| 9.5 | M10X1.0 | 46 6 9 89 ;H:!;a
15| 8 | 8 | 5 | 28 |52[23 |55 14 | 656 | 23| 33 | 25 | 42 | M5X0.8 |12.5]| 95 | M12x10 | 47 | 6 | 9 | 90 |&|
16 ML
&=
24g< ﬁgm
cokF 10-[ f || mwEmedaE |z —
)
IS
i rd
EFITR E*Eo
SR IS &
s I %2
EE . s GA EEA2XM5X0.8 GB o 2
/ 9 & B
[ 1 D ?:Em
7 N og / ' IE':'; EI: og / /ﬂ
@) <rer 5 ] i A 40
= - S mm/ H - )
BA { 0 u
b2 2xoFC - amiewm FT el g
ZEL EfmiRE A | |F|NA NB e
H S+17i2 # O
Z+5712 (g
e 4
i«*z?'gn:
. EdhAY
B FLM5 X 0.8 )
S
wl o
o =
e o @ 0
EnmEEREFNE z O
#HAEE(R)NSE U
HREH R R HNE - —
Jeg gt FBIBAOSEISE R AP 22 o (010 : SNJ-016C - 016 : SNKJ-016C) ) g
%ERE | A |[BA[BB|CA[CB| F [FB]FC|FT|FX|[FY|FZ|GA[GB] H [KA] MM [NAJNB] NN [S ]| Z F;*g
10 15 15 |12 17 | 14 8 [175| 5523 | 33 | 20 | 42 8 5 28 | 4.2 | M4X0.7 |125| 9.5 | M10X1.0 | 46 | 74 L
16 15 [183 [183 | 20 | 20 | 8 |19 | 55|23 |33 | 20 | 42| 8 | 5 | 28 | 52 | M5X0.8 |[12.5] 9.5 | M12x1.0 | 47 | 75 N
&
o

52



CJ2K series

=AEE(G)
cioka - G 2

NN GA FE&F2XM5%0.8 GB - YCREEFEEIE prE=]
¢o 12 RIS NN
' ol ] 01 7~
3 pe e A ez
; MM/ = =
B.S, A | |[F|NA NB|[| |FT FX X oFC
s < =} s—z0
SEEISEE H S-+1742 F, FZ REH
Z+17%2
Yo Ze gt FIRMEAYSEMMEE 22 A8P.22 - (10 : SNJ-016C ~ ¢16F : SNKJ-016C) (mm)
RELAR A B C F |FB|FC|FT |FX|FY | FZ | GA|GB| H | KA MM NA | NB NN S Z
10 15 |15 17 | 8 |175| 55|23 |33 | 20| 42| 8 5 | 28 | 42 | M4x0.7 [125] 95 | M10X1.0 | 46 | 82
16 15 (183 | 20 | 8 [19 55|23|33 |20 | 42| 8 5 | 28 |52 | M5X0.8 [125| 95 | M12x1.0 | 47 | 83

53



R/ EAL: B L

j
Series By
BO
2
210, 016
ajg;
— s # N
L etiYabe | - |983
REBEZ%1TF2(mm) 1EE A - 1 . —
RACRIETZ SRR IEP 55 - S | BaER <A 5
T | EmmE £S
AS]
i
I I I I ' l 8%
22 2pkr — — — — — BT
i CDJ2K B|16/-145)S|| |Z M9BW B 2[5O
=
BB RARA iR "
RERZHFEN o _
B TS BREETeAl Sl
E ) REREe reep e F¥ilEE2 P55 -
D P 2 10 [ 10mm N |[EEEETSEREE 2 st )
L ERIRIZER 16 | 16mm X RPRCJI2D( 21 LI ) m%ﬁﬁﬁﬁag*iﬁ "ZE ﬁﬁ:fiaﬁ;;fi% BN
M| PRI MREEETSARGEHE B | mEnm BN
F IERRALEREY XHE FE AR . WmEEE || BRERE —— R ., | g2
G| =fnma g 1REii g A e LI L__MARPE_| | sammgnimns » gE L | B)R0O
s N reeer o] MOEFEISEBIRAELE C 5R | BIRN2MES BOIRK:  IRIES ol
EmEREFUE e Vv 1L EEE WFRETE ffe o [
W oL EiEE O — KHEMMREEARSR Bl,S
= - . - e = P.107 ©
|mRoaR | @90 §j T I‘Eﬁliﬂﬁmé%(qzﬁ) ag,ggg:gﬁﬁg;gggggg 0 . ZN
U D) (AZEB A ° o B EFIRAIB SR 23
S MR ARBRHE - AL Ff21& -
R | WAM SR | L s E R0 i8R i 9 S 118 ——
_ REREGE- n Finf@ Ly
MU IE R EER0" g
SserfAlD: Em90° pon ——— . §
égggg%(#%;gﬁgo MBS IIRTR(FTRER ) - R HEP.55 % 20
A P T EE BRI / R hann e s iiRAS - S5 2 IR EWER B #§Best Pneumatics No.® ° (e
e |45 BHEE B RRELSR BIZEE(m) e |8 o
WA EEE et KR ARZE WERE |05 135 |m| 0| EAAE o
& Mg | R | aens | mee (EER(MYL (2N XS
s | | SEONPN) VA2V MONV | MON [MONV [ MON | @ [@[@[O[—| O [, g0 ]
. s | [SERPNP) ' MOPV | MOP | MOPV | MOP | @ (@@ [O|—| O | - =
it 12 M9BV | MOB [ M9BV | M9B | @ (@@ [O|—| O | _ aX
g EE ' — H7C | J79C — o -|e|le[e] — i;wﬁ
-3 3#8(NPN) MINWV| MONW [MONWV| MONW | @ (@ (@ [O[—| O | . .. | 525
B &/5’%%?) a[smere) [2av| 2%V —  [MoPWV| MoPW [M9PWV| MoPW | @ [@ @ O |—| O | 'O%H ‘%ﬁf /7O
o - 218 12V M9BWV| M9BW [MSBWV| M9BW | @ (@ (@ |O|—| O | — e
B | e Lo | S 3#%(NPN) “IMINAV| *'MONA [*'MONAV|*'M9NA| O O |@ |O|—| O | . E AV
TR I R “IMOPAV|*'MOPA | *M9PAV| “MoPA| O |O|@]O| | O | 'O i
28 12V “M9OBAV| *'M9BA [*M9BAV[*M9BA| O |[O|@[O[—[ O | — A
kL 2EET) 48R(NPN) 5V, 12V — |HINF| — [ F79F [ @ |—[@[O[—| O [icimsm 2O
N sv | — | A%V | A9 | A%V | A% | @ |[—|e@|—|— casm | — |
5 o pu (NPNAEE )| —
e Hjé — | 200v — — A72 | A72H (@ ||| —|—| — _ by q
= — 1 100V _|*A93V | A93 | *A93V| A93 | @ (@ |@ @[ —| — 2 m
& 1 1oy [10OVECF| A9OV | A%0 | A90v | A%0 [ @ [—[@[—[—| — [icom|mes||x| O
2 m 2] : 24v - = C73C | A73C - o —0o/0 0 — - PLC | L
= = 24VET| — [ C80C | ABOC | — | @ | |e|e|®| — [icEm® —
PR 208 )| BELE| B — — — — lAarow | — (e |—[e[—[-[ -1 — ik
351 kR ERVORIERIN - IRRE FRARES | BEROTIKERERE - ]
B LSRR L) LS, » SABLAARIRER - £
52 BIGREIMA, - RYMED-A9S - ]
B RS 0.5M. ..o RS (f)MONW 5. z (41 MONWZ —
.M (5 )IMONWM - S N (51 )H7CN B
L (1 MONWL :
35 L AETE LN R SRR BHAANE + T 2IRP.108 - L]
K PHERBIRIE E RIS - 52 MRITE WEB H$%8iBest Pneumatics No.(2) ° ot
HORFAMEBREIRAEELE -

3%D-A9C]0, Mo, A7CI0, AsoL], F7LICH, JTO B R A RE R E(RAK) - (BHFRRMSS EMERMARRSERRNE )
54



CJ2K series

NBRREERBE  BERT

BEEERY e EREL

NEERE
010 : £1.5° 016 : £1°
RG] LAE A

@A) O

JISER 5%
BE): #d - BBES

B8 fulm - BBEE

—=

e |

der
fiade

AT
(B¥HMEE2HEP.111~120 °)

RINACH L WATES

-XAL] | FRATRIZ AR

-XC51 | FigRE R

-XC85 | Rinikin A RIBRERRE

-X446 | PTFES;888

A EmfEREESE

r
ERFIE2EEP.121 0
| =
REILESHRT A A TEN)
FREIEEE: CDJ2KD16-45SZ-NW-M9IBW-B
215 1E

sl

RETHFX D : 2lLER
BEREETEA N:'FH
RIS E W 2L fS 8RR

T ERARA D-MOBW : ff2{®
WERRALEEIE B: HERE

MIEBEEES A  21UNEKEER HERRRG
KHE -

55

-

g

HR?

G

i
R

HRBE

LRTIFARRME TR 2 R nms2gr.22 -

FRI
FHELAE(mm) 10 | 16
1EEAX BB / Eshium
ERRE TR
REIMEES 1MPa
=aEREAN 0.7MPa
=IEEARA 0.15MPa
=m 5 @ R - —10°C~70°C <
AERERERRIZEE HF2ZRERY : — 10c,(}sof,c( {BAEEX )
FEE SBEEFELRE)
behiii TE(ESH)
TRERENSHE 0
FEERTOEEE +15° | +1°
EREERE 50~750mm/s
BIRESREE 0.035J | 0.090J
BETIER BERIERN
(mm)
REAE EATRE R EERIERAIIN)
10 15 30 45 60 (mm) EXWS Bow
16 15 30 45 60 75 100 ¥125 150 10 3.53 6.86
55 ImmB R TR L AT R R B ) o 16 6.86 14.2
XEAMIEBIEAITIRAITE » BEAARMERE - S—REEEEN B RERE
SAKERTI0% » (BRI RERYTTIE R RREEDAVIEHE o smasukee PR URAE
HMMEL2RMEMBEWEBE $% ZiBest IN ouT
Pneumatics No.QRTFIEE B AMEIEREES — %ﬂ - |
EZ | oBob - iBBIEEITIERS - (KIEME R IIAT t AR
SRR - BB - AR

SRR TR ﬁ;’h’fé‘?ﬁ%ﬁ%@fﬁﬁﬂg

O ERLHE O. FILAREIARRTIT AR

B wxm | e 3 2;”5 ey
AR 0 D D — -
3 | 1emsan ° ° ° ° °
# [EEms — — — ° °

1L O O O O O
= [ 2uLAEEsEr O O O O O
B [1=aimiEE( T 5 wa) O O O O O
T&8 - - - O [ J
sl R 2 LI EEE © 158 © IERAE -
RERTFEE / THEE
. FALAE(mm)
RETESE = T
HESE CJ-L016C CJK-L016C
FEE R CJ-F016C CJK-F016C
TE£E* CJ-T010C CJ-T016C

T2 EFER2LEEREED) -

RN MR ERRRRIAIE - 552

AEP.101~108

- MERREE R XU BE(ITRERREE R ESE
- IERRR KRR/ TIE

- BifFEEE
- ERRARES R / THER




REREL /

1biEEEAY : B E)- e [

CJ2K series

BEEX By
=
1 © Fiz[E] () 5O
SALPFE( mm) 10 16 TELAAE(mm) 10 16
a0l al 2l al =
st Jsmm| #E | W |, |EEE| %8 | 28 ot Jsmm| g | B | |E5E| 2R | 20| =8
i B ow | (e (mes| FPY| mE | (2um mos = B oy | (o (wos | PPY| me | (anm |mes| 2|
) ) ) 54) e
157712 30 | 30 30 31 64 | 64 70 66 151782 29 | 29 31 31 64 | 64 72 69
30172 38 | 38 38 39 | 79 | 79 86 81 3017#2 35 | 35 37 38 | 79 | 79 86 83 ;—f’
451718 48 | 48 | 48 | 49 | 97 | 97 | 104 | 99 451718 44 | 44 | 46 | 46 | 95 | 95 | 103 | 99 ;‘gq
B 601772 58 | 58 58 59 | 116 | 116 | 122 | 118 Bt 60172 52 | 52 54 5 111|111 | 119 [ 115 ?o
BE 751712 138 | 138 | 144 | 140 = 759712 133|133 | 140 | 137 g‘
1009772 171 (171 | 178 | 173 1001772 163 | 163 | 170 | 167 | —
125¢7%2 209 | 209 | 215 | 211 12577%2 198 | 198 | 206 | 202 E
15017#8 232 | 232 | 238 | 234 15017%2 219 | 219 | 227 | 223 i”g
A ES 8 25 EES 8 25 " 20O
bS] AAIEIZE 16 50 LT ARz 16 50 |
$RER|  12MER 5 13 LEER|  f2MEE 5 13 s
EEE 5 13 ERER 5 13
1L BB IEER 17 23 11U B BI%EE 17 23
20l R 211 HEEE
(&HEER) % 21 (&HEES) % 21 _
BB | o sape o BB | iSAimEE
48 1RRIRIEE(T) 1 2 “8 ._,(%Q) 1 2 gN
AR 8lE3
1RanREE( ER) 1 2 ’f( ) 1 2 %l&
T&£8 32 50 T&E 32 50 %
KEEE RS LERITIE  SHTRIZE o NEET RS R AIRIE « 1RETIRIRE o =l gﬁ
) 208818 » TRREMIRE - ) 21LRHE - FAR L AIZE - N
e SHESA "3
i) CJ2KL10-455Z f5l) CJ2KL10-45TZ
CHEBR ... 48(210) CHEEE 44(010) —
o TEETITRE oo 457772 o« FEEEITRE. oo 457772 _—
RELBLEER ... 8( BE{RIRIZER) RELIBLEAER. ... 8( B RIRIZERL ) BN
48+8="56g 44+8=>52g For
gho
i
&
N
t}iﬂ
4O
- [5]
¥
b
ikfg N
el
@l O
5
ix
i
+H AN
43
- [=]
o
| O
B
=
]
2]
ET
.
&

56




CJ2K series

BEE(EEIRE)

EE /
Paulll AN
A -\ FA“ PR
o €fF Silimili
BEIRENE BBk E RIS S
B8 / il

— Iy F,AY'X'.—
Y oo & il
< =]
AEREE KR BIRIRIS A
BREH
Wi &8 ME & e &8 ME %
1 | IREE HEs 10 | REIERE NBR
2 | BiRE mES 11 | THEEER 181 BE
3 | mELE iR 12 | 1E5R0RE LG
4 | EER T 13 | BEEE HES
5 | FREA BESE 14 | R4S A8
6 | ;FEB HEEE 15 | 12 ETHRENE &8 At
7 | EE WEe 16 | A —
8 | {BEP TEE 17 | AERREHE NBR
9 | REEHE NBR

57



RERE] /
1biEEEAY : B E)- e [

CJ2K series

B E): i / EAEB) oy
ror]
10 B e o = | e AT~ oy m ke %o
CJ2KB ;¢-| 172 |S| #uwsEReErAu® |z #
] 2
2 Ao F.M5%0.8 E g%
< EE b}
8 ) Hro
EREREALLE .
N A E(R)SEE Eq
MEBIZRIFYE - r/“ (&
AL
R = GB L=
*Iir;;ﬁ Y AREMIEE REAMSX08
BSHARNE
q)c’v. + it =] NN @c’e gﬁ
; MM ; ; Phr)
o$ ¥ H R °$ " 20
< | | _<'>_ ¥ t - - - o0 T— ®
m <« o [
< N af
BA o -
25 EEIEE A_| |F||NA NB| BB .4 i
H S+i72 40O
Z+17%2 L&
EN
YR RIRIERIFE AR RP.22 - i”q
(mm) Tl O
- 5 z &
;L?@ A BABBB|CAICB| F |GB| H [KA| MM |NAINB{NDh8| NN | 5~ |16~ |31~ |46~ | 61~ | 76~ 101~ | 126~ [ 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 10t~ | 126~ E%
- 16st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 126st | 150st |5k ;
10 1515 |12 [17[14| 8 | 5 [28[4.2|M4X0.7[4.8]9.5]| 10_002, | M10X10|455| 53 |65 |77 | — | — | — | — [735[/81 |93 |105| — | — | — | — §!§JN
16 | 15]183[183/20|20| 8 | 5 |28|5.2|M5X0.8[4.8[9.5| 12_50,7 | M12X1.0|455| 54 | 66 | 78 | 84 | 108|126 [138|73.5| 82 | 94 |106|112[136| 154 | 166 N
%3
B it/ RN A(E) ar
10 — 4y
CJ2KE ;¢ = sz a0
16 2
2 |8 oy
[a] # N
= H —
Q /o
! ) a
X
-, %II
1| N
bl 3
g (&)
3 Y GB__ _ YY YYEBEFHE (g
RRIMHE NN KRB REAMEX08 NN el
oz MM & £l *tﬁﬁ
) 9 /a
™ 1 aq m. ik
°9 _ 1 _\ °F — — =
< f / o =
o P m
¥ sl o
= amiesim [ A [F|INA NB| F | % O
H S+17%8 -
Z+1718 —
1577
YR RIRIERIEE A2 RP .22 %
(mm) I%%
4T S 4
;L?w A | BABB|CAICB| F GB| H [KA| MM |NAINB/NDh8| NN | 5~ 16~ |31~ |46~ | 61~ | 76~ [ 101~ | 126~| 5~ | 16~ [ 31~ | 46~ | 61~ | 76~ [ 101~ | 126~
= 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st [ 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150t HI
10 15015 15 |17 17| 8 | 5 |28|4.2|M4X0.714.8|9.5]| 10_g0 | M10X10455| 53 |65 |77 | — | — | — | — |735|81 |93 |105| — | — | — | — %i.
16 1518318312020 8 | 5 |28]5.2|M5X0.814.8]|9.5] 12_q07 | M12X1.0|45.5| 54 | 66 | 78 | 84 | 108|126 [138)73.5| 82 | 94 [106)|112]| 136|154 [ 166 AR

58



CJ2K series

[=T-] -
BE) M/ 20LEE(D)
10 _ P
FEEFLM5%0.8 NB oCDH9 303
als -0.030
& MM o GB 1B (0cdd9 g 080) °
v > -4
s St - < o W
BA 0 Al INA Cx:8f
= EEREE H S+i7fe u BB.J:
Z+7712 R
ZZ+17%2
MIEEREHELIRE R -
(mm)
S
REIAR A (BA(BB|CA|CB|CD|CX|GB| H |KA| MM |[NA|NB| R | U | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
(cd) 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
10 1512 |12 |14 [ 14|33 [32[18 |20 42| M4X07 |48 |225| 5 | 845553 |65 |77 | — | — | — | —
16 15 [18.3 18320 | 20 |5 |65 | 23 | 20 | 5.2 | M5%0.8 [ 4.8 [27.5| 8 | 10 |455| 54 | 66 | 78 | 84 | 108 | 126 | 138
4 2Z
REIAR 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st [ 125st | 150st
10 735 81 |93 [105| — | — | — | — |785[ 8 | 98|10 — | — | — | —
16 755| 84 | 96 [ 108 | 114 | 138 | 156 | 168 | 83.5| 92 | 104 | 116 | 122 | 146 | 164 | 176
[=T-] - [-1-]
ESEN:HEL / BEAIRIZE(L)
1 ,— 10 el b ke
cokL 10-[mr |s[ mmmmEAmE |z
Emi,
BRI Fl smsmmeE 6B .
NN BEFLM5X0.8
i 1L v 2
. Y \4% . §
& =33 < 41,H @
-
X ’
BA_Os | . [ 0
I‘# % EEREE -AI« INB| BB 3
LZ —
2XgLC ERE X| |Y]||NA
/R H S+17%8
~ _ Z+1772
/ /
AR FLM5X 0.8
EnEsRkENE
#gAE(RSE
KERBIEZREHNE -
YR EE RIS AV IEE 2 BP .22
(mm)
ﬁﬁ A | BA|BB|CA|CB| F [ GB| H|KA|LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ MM NA | NB NN
10 15 [15 |12 17 | 14| 8 | 5 | 28 |42 215 |55 | 14 | 23| 33 | 25 | 42 | M4x07 | 4.8 | 9.5 | M10X1.0
16 15 (18.3 (183 | 20 [ 20 | 8 | 5 | 28 |52 [23 |55 | 14 [ 23|33 | 25 | 42 | M5X0.8 | 4.8 | 9.5 | M12X1.0
T S 4
;‘@ 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ [ 101~ [126~| X | Y | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ [ 101~ | 126~
= | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
10 (455|563 |65 |77 | — | — | —|—| 6 | 9 [735]/81[93|105] — | — | — | —
16 [455| 54 | 66 | 78 | 84 [108[126|138| 6 | 9 [735] 82 [ 94 |106| 112|136 | 154 | 166




1biEEEAY : B E)- e [

RERE] /

CJ2K series

[=1-] -
EE:HEH / R {BIRIZE(M)
10 s
st H — GB_ F .
12 RTIHIEE F YR FEFIZE YR ERIRIE
WEM NN BLEFLM5X0.8
MM \\4%
A\ ol > ! Y
&REEE 5
3 <
x ’/ K
~ ~
. - NB -
LX EEISHE | ~
LZ
4X0OLC X Y NA . Y X
ET) S+1r#
~ ) LS+17%2
> et Z+1712
YR RIRBAEEMEERBP.22 o
(mm)
T L3
7S A| F|GB|H |LB|[LC|LH| 5~ 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~| 126~ | LT |LX |LY | LZ |KA| MM |[NA|NB NN
- 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
10 15| 8 5 |28 (21555 |14 |635| 71 |83 |95 | — | — | — | —|23[33|25|42|42|M4X0.7|48]|9.5|M10X1.0
16 15| 8 5 | 28 |23 55| 14 [635]| 72 | 84 | 96 | 102|126 | 144 (156| 2.3 | 33 | 25 | 42 | 5.2 | M5X0.8 | 4.8 | 9.5 | M12X1.0
AT S 4
;L?ﬁ 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | X Y | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
= | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st |100st| 125st | 150st 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
10 45553 |65 |77 | — | — | — | — | 6 9 [885]| 96 (108|120 — | — | — | —
16 455| 54 | 66 | 78 | 84 (108|126 (138 | 6 9 |88.5| 97 [109] 121|127 | 151|169 | 181
[=1-] - =] N
ES BN HEL / 4RAI7ERE(F)
1 L= L e ke
CokF10-[ e |s| mmEmEAGE |z
B2 il = o GB .—
o IR RIIRIRIE Efig AREMERE BB ILM5X 0.8
A v MM NN o7
“ o el e
N\ (\ /A m|> c‘glj' _/ <5 i _ _ " Ogl' J
u/ kﬂ L <« i m
\N = / o < o
g |
2xoFC o |- FT BB
EX e BA-os EZATWIE| A | |F| | NA NB 03
Fz ERiRE H S+17%2
Z+1718
FEFLM5X0.8
ENREREMNE
#HAR(RBE
o KRB ERZENE -
LR IRIB AR IBP.22 - =
(mm)
T S Y4
;L’r? A |BA|BB|CA[CB| F |FB|FC|FT|FX|FY|FZ|GB| H [KA| MM |NA[NB| NN | 5~ [ 16~ |31~ [ 46~ | 61~ | 76~ [ 101~ | 126~ | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ [ 76~ | 101~ | 126~
- 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150t
10 (1515 [12 |17|14| 8 [175(5.5(2.3/33|20|42| 5 |28 |4.2| M4X0.7 |4.8|9.5| M0X10 (45553 |65 |77 | — | — | — | — [735|81 |93 [105| — | — | — | —
16 [15(18.3[183/20|20| 8 |19 [5.5(2.3/33|20|42| 5 [28|5.2| M5X0.8 [4.8]|9.5| M12X1.0 |455| 54 | 66 | 78 | 84 | 108 | 126|138 |73.5| 82 | 94 | 106|112 | 136 | 154 | 166

60

Il

e i

1f

e o i B

1f

i T e It
JEREN=

If

i 5 e e ks -

S
CJ2

e -
CJ2w

ERr R B
CJ2

R - B
CJ2K

x
o
H/ﬁ'ﬂ
AS
=

e -
’r CJ2z

i -
CJ2zw

T
CJ2R

CJ2R

WO
CJ2RK

DR~ B
CJ2RK

BojEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2




CJ2K series

BE) L/ E0EE(G)
CJ2KG ]2 - sz

GB__ . mEAMSx08

*iﬁﬁiﬁm%ﬁ@ - M\ L0 i
0 -
1@ = e ———F LB O)erez
s _5:}" A N
e mmewm | T s.om S | EA
Z+13%2
YRERIREFMESRP.22 o)

’E% A | B|C|F |FB|FC|FT|FX|FY|FZ|GB| H |[KA MM NA | NB NN
10 15 |15 17 1 8 |17.5
16 15 |18.3 | 20 | 8 |19 |55 |23 | 33 | 20 | 42

55123 |33 |20 |42 | 5 | 28 42| M4X0.7 | 48] 9.5 | M10X1.0
5 | 28 [ 52| M5X0.8 | 4.8 | 9.5 | M12X1.0

;E—qﬁ% B~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ [ B~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
= | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st| 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
101|113 — | — | — | —

10 |455|53 (65|77 | — | — | — | — |815] 89
54 | 66 | 78 | 84 1108 | 126|138 |81.5] 90 | 102 | 114 [ 120 | 144 | 162 | 174

16 [455

61



BT /
ramz:wn-g s CJ2K Series

|

) / EAEB) I
or)
P— B
CJ2KB {0 - Z "O
=[S
S
Hro
u
i']’C\l
r]
r/LO
T YR I AR i
YEBEHA Y . L (=
; - GA EEIHM5X0.8
v MM S HIIHIRE 2, 'Y
Y & BN
- i o ]
°s| | 7 j . . 3 RO
| ¢ T m rr
g < [11] / B
< am
0 N~ BB.° A ib!
BA _ . .
- EREAREE LA F.| NA N £
H+1772 S+17%2 72
P 40O
Z+2X1752 8
N ZN
IR HEFAIRIBAEE MRS IERP.22 o N
(mm) |_ s
S Z Egt%o
E=kil &
P A |BAIBB|CA|CB| F |GA| H [KA| MM |NA|NB| NDh8 | NN | 5~ [ 16~ 31~ | 46= ] 61~ | 76~ | 10t~ [ 126~ | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 10t~ | 126~ |R—
- 15t | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125t | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st % ;
10 1515 [12 [17|14]| 8 | 8 |28 |4.2|M4X0.7 [125(4.8| 1035, | M10X1.0|485| 56 | 68 | 80 | — | — | — | — |765| 84 | 96 |108| — | — | — | — gggN
16 151183 (18320 | 20| 8 | 8 |28 |5.2|M5X0.8 (125|4.8| 12 50, | M12X1.0 [ 485| 57 | 69 | 81 | 87 [111]129(141|765| 85 | 97 |109]|115(139| 157|169 aN
#-%a
[=1-] -
B8 ) HilE / AR A (E) s
10 0
CozkE 10 -[ |1z
)8 o
2 BN
o t}iﬂ
2 £#0
] ) -
i —
_/\ %!!
7 0C
|| ik N
e
Yo 2R g4 FIRN g ©
= = 28 B
YEBEEMH NN Y YYEREEAH e
. GA EEMEX08 Yy Z|nx
‘DOV' MM FERETIRIANE NN &Q’ 1 ?‘EN
o?' . T Il : = - - -— 0?' -1 =
< I ¢ | m —
m § m o
BA_S, 1 BB 3, ﬂ =
HEmigeE | A FINA NB | |F| @ o
H+7742 S+4782 £ O
Z+2X 1718 S
£
YR FERIRBAGEMERIBP.22 o &
(mm) g2
S 4 "
;L% A |BABB|CA|CB| F [GA| H [KA| MM |NA/NB| NDh8 | NN 5~ |16~ | 31~ [ 46~ [ 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
- 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100t | 125st | 150st E’I]'
10 15115 |15 (17|17 | 8 | 8 |28 |4.2|M4x0.7 [125|4.8| 10-5,, | M10X1.0 [485]| 56 |68 |80 | — | — | — | — 765/ 84 | 96 |108| — | — | — | — %i.
16 15 (18.3(18.3|20|20| 8 | 8 |28 |5.2|M5X0.8 [125(4.8| 1200 | M12X1.0 | 485| 57 | 69 | 81 | 87 [111[129|141(76.5]| 85 | 97 |109|115(139 (157 [169 AR

62



CJ2K series

[=1-] -
& hue / 21LE@(D)
0-Com |
CJZKD 1 6 ‘fT*E TZ ﬁCDH9+8'030
GA ftEFM5X0.8 NB 501 ool —0.030
& MM 1R AIRIA = W 0cddo 35
og'. i ./ Og
1 1
< {E‘ } - : >
[11] < o
o NA &P oxis:
BA0s| sz iomi H+ 1712 S+i7ie u “ BB,
Z+2XTRE R
2Z+2X 1752
IR IR ENRE R -
(mm)
S
TN | A |BA|BB|CA|CB|CD|CX|GA| H |KA| MM [NA|NB| R | U [ 5~ [ 16~ 31~ [ 46~ [ 61~ | 76~ [ 101~ [ 126~
(cd) 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
10 15 15 [12 | 17 | 14 |33 | 32| 8 | 28 | 4.2 | M4x0.7 |125|17.8| 5 | 8 |485| 56 | 68 | 80 | — | — | — | —
16 15 [18.3 [18.3 | 20 | 20 |5 | 65| 8 | 28 | 5.2 | M5X0.8 |12.5|22.8| 8 | 10 |485| 57 | 69 | 81 | 87 | 111 | 129 | 141
Z Y74
TEIRE | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~ | 5~ | 16~ | 31~ | 46~ | 61~ | 76~ | 101~ | 126~
15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st
10 845| 92 |104 116 | — | — | — | — |895] 971090 |121| — | — | — | —
16 86.5| 95 | 107 | 119 | 125 | 149 | 167 | 179 | 94.5 | 103 | 115 | 127 | 133 | 157 | 175 | 187
[=1-] - ao
ES &) filc] / BEBIRAIZE(L )
cuzkL 10-[ G |12
ERR NREFRIZE
s * “**mszN FAGA mwamsxo08
b 0y 2 BRI )
r . ‘b(, MM ®0
@ ol > f- Py s - (
J /- -3 < o Y,
4 /
BA 03| . BB_{
LX 2 szamie r ‘
LZ Efm |, A X| |Y|NA NB
. H+13%2 S+17:2
E
2x0LC IR Z+2X17RE
JREF
Jan\ -
N\ N\
TR IR AV IE R IRP.22 o
(mm)
SHAE | A |[BA|BB|CA|[CB| F |[GA| H |[KA|[LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ MM | NA |NB NN
10 15 (15 |12 | 17 | 14 | 8 | 8 | 28 | 42 [215 | 55| 14 | 23 | 33 | 25 | 42 | M4x0.7 |125| 4.8 | M10X1.0
16 15 [18.3 [183 | 20 | 20 | 8 | 8 | 28 | 52 |23 | 55 | 14 | 2.3 | 33 | 25 | 42 | M5X0.8 |125| 4.8 | M12X1.0
TS = X |y z
5-15st | 16~30st | 31~45st | 46-60st | 61~75st | 76-100st | 101~125st | 126~150st 5155 | 16~30st | 31~45st | 46~60st | 61~75st | 76~100st | 101~125st | 126~1508t
10 485 | 56 | 68 | 80 | — | — | — | — | 6 | 9 | 765]| 84 | 9 | 108 | — | — | — —
16 485 | 57 | 69 | 81 | 87 | 111 | 129 | 141 | 6 | 9 | 765 | 85 | 97 | 109 | 115 | 139 | 157 | 169

63



RERE] /
1biEEEAY : B E)- e [

CJ2K series

[-1-] -
B8 / WM 2o
or)
— B
cuzkm j0-[fr |12 "O
H+ 1712 YR IR S
_F|GA ZPN
NN - - 1]
p— _ BB M5 X 0.8 F aREREE (B
MM 12 BIHRARIE
) | :
@ ox 9 81l i - : S
- g ) L /O
- - &
LX . H H L
< =] —
LZ AAEIREE | 5 X | |LY|NA NB | |Y| | X
axolC S+ 172 b
/REH, LS +77i2 £3
~ Z+2x§7%2 I
/ / i@
&
=
YR FIBIRRFHEEE2IBP 22 o b
(mm)| LS
- LS LE
’Ifq‘?w A| F [GA| H |KA|LB|LC|LH|[ 5~[16~]31~] 46~ 61~ | 76~ [ 101~[126~| LT [LX|LY|[LZ| MM |NA|NB| NN
- 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st| 125st | 150st #N
10 [ 15[ 8 | 8 | 28 |4.2[215 |55 14 |665] 74 | 86 | 98 | — | — | — | — |2.3| 33 | 25 | 42 | M4x0.7 [125| 48 | Miox10 | (¥
16 | 15| 8 | 8 | 28 [5223 |55 14 [66.5] 75 | 87 | 99 [105[ 129147159 2.3 33 | 25 | 42 | M5x0.8 [12.5] 4.8 | M12X1.0 f.géo
Pty
’;‘E B~ [ 16~ [ 31~ [ 46~ [ 61~ [ 76~ [ 101~ [126~ | X | Y | 5~ [ 16~ [ 31~ [ 46~ [ 61~ [ 76~ [ 101~ [ 126~ .=
~ | 15st | 30st | 45st | 60st | 75st | 100st| 125st | 150st 15st | 30st | 46st | 60st | 75st | 100st | 125st | 150st & 5N
10 [485]56 6880 — | — | — | —[6 |9 o5 99[11[123] — | —|—]— g
16 |485| 57 | 69 | 81 | 87 |111/129[141] 6 | 9 |91.5[100|112] 124130 154 [ 172|184 S}
i
ao . = N oy
ESEp:hIle] / 42480 ERB(F) 1#O
= %
cokF 10-" 5 |12 P
16 |5 oy
= #
EfiE FREFRIRIE yg
wEE NN Ly 1O
a & MM 18BHIRIE ENAMEX08 & ==
Q / A Y ) v
© ' © &
-e—@%—m 2| 3G [ i = LS
= N & < o 8 M |ElER
- < I g ©
FX 2xoFC  |BA 05| ; = BB.C =
FZ RE ’%gﬁf* A F | NA NB =3 %iﬁ!
EfMiEE H+17%2 S+1712 Sl
Z+2x43%8 s
18
o
=] B4 umEE 172 ﬂ prd
IR EFIRIBRFIE 2 RP.22 - & 0
(mm) 2l O
FHEANE | A |BA|BB|CA|CB| F |FB|FC|FT |FX|FY|FZ|GA| H |[KA| MM NA | NB NN U
10 15 [15_ |12 | 17 | 14 | 8 [175 |55 | 23 | 33 | 20 | 42 | 8 | 28 | 42 | M4x0.7 |125]| 48 | MI0X1.0 W
16 15 [183 [183 | 20 [ 20 | 8 [19 |55 [ 23 [ 33 | 20 [ 42 [ 8 | 28 [ 52 | M5x0.8 [125] 48 | M12X1.0 =
S y4 B
FEIARE T _Eﬁ
“f6st | 16:30st | 31~d5st | 4660st | 6175t | To-iolst | 10t~12fst | f26-ia0st | 615t | 16-30st | 3i-dBst | 46-60st | 61-Thst | 7600l | 0115l | 126l =——
10 485 | 56 68 80 — — — — | 765 | 84 % | 108 | — — — — 57
16 485 | 57 69 81 87 | 111 | 129 | 141 | 765 | 85 97 | 109 | 115 | 139 | 157 | 169 &
=]
AR

64



CJ2K series

E gy fiuml / E2AEREG)

CJ2KG jg - 12
NN GA  FEEIM5X0.8 SR EFIRIE BEE
& MM iSaTimEIE
o g. { ) 1 1 -9— V\ al >
m' - y Hll \ ) \ o
< | =

FC

B _8 3 a FT 2X g

— 3 FX REIL
/E§*=F&1E A F NA NB FZ
H+17%2 S+f7i2 F
Z+2X17%2
S REFRIRERIFEEEERERP.22 o
(mm)

FHAE | A | B | C | F |FB|FC|FT|FX|FY | FZ|GA| H | KA MM NA | NB NN
10 15 |15 17 17.5 55 2.3 33 20 42 8 28 4.2 M4X0.7 125 | 48 M10X1.0
16 15 |18.3 20 8 19 55 2.3 33 20 42 8 28 5.2 M5X0.8 125 | 4.8 M12X1.0

LN S Z
515t | 16-30st | 31~45st | 46-60st | 61~T5st | 76~10lst | f0f~125st | 126~180st | 5-15st | 16-30st | 31~4Bst | 46-60st | 61~75st | 76~10lst | f01-125 | 1261508t
10 48.5 56 68 80 — — — — 84.5 92 104 116 — — — —

16 48.5 57 69 81 87 111 129 141 84.5 93 105 117 123 147 165 177

65



* ]/ HRRARE 58 B

CJ2Z series

210, 016

BERRTRA A
TALAIE AT B ATHZ mm)
10 | 10mm RARIRZETTAZ 1 AR MRP.6T ©

16mm

B cu2zBfi6l-[60[ ]z-[ | I-

l
s pr
piis CDJ2Z |B(16/-160| |Z- -IM9BW| |-|B|-
bt i S BRI RA RE )
RETHIER ® .
B RAT l_ E] B
E|  mAMmE EEERTSE —— FHEEREREP.O7 o
D| 20EEY mam|  mah ERARAREE
L  sames N_|EREEr2EREE S B FARI S SR A
M| RIS 3% FBRCJ2D(2LLHEERY) (mw] muzem | | B mﬁfi
F|  POENE  |sesmeERe | GEBEETLARGENE - | caBuEpmusg. @ | LDl DPX \
G| =mzmm B - imag ) KTREE- SREEREAS S » SUE i
iEHihE R e ZEARI21ES HIRHE - ARIE S
EREREI B e—— [Eim T RS R— B¢ -
v LA BENERESEY | xnzpmereansm
mist| ©meo | NN w 211\ EfifEER (AZB)REA ° p.107
\ ST IE = ( A . s
Wi \
R | mrm N AR E AR - Tl
X ST LIS L OB B SR B e E R F S - > T
2B R EER00°
KA A EER90° HRBEA SRR (ARG - BEEP 67 o
A P B BRIRA / R parn s B M0 SEAIARAR + S5 2 IR WEB B $85iBest Pneumatics No.2) °
o e BRRE TR B, SEEEm |
wa|  wme |t x| KR ARRE WERE 05135 ®| | EEAE
K Hihe | mme | mme | e s L)@|n) "
3IRNPN) MONV | M9N | MONV | M9N | ® (@ | @ O | —| O | .
o T2 [emenm| Y MOPV | MoP | M9PV | MoP | @ (@ e@|O|—| O | 'O
’ ’i8 1oV M9BV | M9B [ M9BV | M9B | @ (@ [@[O|—| O |
i BE i — | HIC [ J1oc | — | e |—|e|ee| —
3 3IBONPN) M9INWV| MONW [MINWV| MONW | @ |@ | @ [O|—| O | . .
B (";éﬁg%a% w5 [amcee) | 2av| 12|~ [MePWV| MePW [MePWV| MoPW | @ [@ @[ O| | O | UM |#ER
= '“ s 2% 12v M9BWV| M9BW [M9BWV| M9BW | @ (@@ | O|—| O | —
B e | e | | SBONPN) “MONAV| *'MONA [ MONAV|*'M9NA| O |O @[O0 —| O |
KBS | B Ggene | |2 FIM9PAV| *MoPA [“M9PAV| “MoPA| O [O @[O0 —| o | 'HH®
N 248 12V *“'M9BAV| *'M9BA [*'M9BAV|*'M9BA| O (O |@|O|—| O —
Witk 2E R ) 448(NPN) 5V,12V = H7NF F79F | @ |—|@|O|—| O |ICE
N sv | — | A%6v | A96 | Agev | A% | @ |—|e|— cmgs | —
5 His ﬁ(NPfoEE) —
i e — [200v | = — | A72 | Ao [ @ |[—|®|—|—| — | _
% — ] 100V | *2A93V | A93 [*A93v| A93 | @ (@@ | ®|—| —
B B 1oy [10OVET| A%V | A%0 | Agov | A% | @ [—[@[—|—| — [ic |mmn
B s 0] ' 24v - = C73C | A73C = o — 0|00 — - PLC
L = 24VEF| — | csoC | ASOC | — | e |—|e|e|®| — [icaEn
DHET 260 BRNR| B e - — AW ]| — e |—|e|—|—| — | -
51 DKM EDRRERR - RS E LR ERL  BEROT K EERE -
B LR L R, » SBBUA AR -
52 BIRRE ImASt + REED-ASS -
MERRELR 0.5M..iiii. AR (451 )MONW BM.iiie z (15 )MONWZ
im.. . M (451 MONWM i S, N ({51 )H7CN
3m...... L ({51 IMONWL

Eitigra MO E R ERRRAF MRS » S2RP.108 -

XHHESREARNITEERIRAN AR S - 2B IMEWEBB$#EkBest Pneumatics No.2) «

KOCRAVRIRR SR ARELE -

3%D-A90]0, MO, A70I0, AsoL], F7LIC, JTOD R FRA A RE RHE(RA%K) - (BHFREANSS EREFHRRRSREARNE )

66

Il

e i

1

e o i B

- B
CJ2zw

1f

S e e It

If

i 5 e e ks -

T B
CJ2

e -
CJ2w

BRI B
CJ2

R - B
CJ2K

EENE T
CJ2K

e -
CJ2z

T
CJ2R

EENGE T
CJ2R

WO
CJ2RK

DR ~En B
CJ2RK

BodEy H EHER): 4 ‘ | CBJ2




CJ2Z series

FRI%
s B L vin 2= A i 2R R B BV B 22 e |
= B RELAE(mm) 10 16
BB AL T wBEE
fE e 2R,
REETHIEE S 1MPa
-3 BReERAR 0.7MPa
=IEERED 0.06MPa
- 5w sgmsm ERGERIRR © — 10°C~T0°C ;g s
A‘u = rY BERERERRIGRE Bﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁ - 1ooc~6000< 1ET%E/7J( )
9 ) g - L] 1ERBAEE
- e e TERGR)
& :;33 : e .a/g TRRENEIE 30
" BER o
P 53) = EREERE 50~750mm/s
BIREHRE 0.035J | 0.090J
JISECER
1BE) / BAR - 1B EE *Eﬁ?—}*i%
E:":[ I (mm)
RIIAR 1ZAELTZ RASMETRETRE
{,}f’ }f’} 10 1530~ 45~ 60 ~ 75 ~ 100 ~ 125 ~ 150 400
16 1530~ 4560 ~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200 400

er| _
Qrade | ET8US RS
(EMEESABP.111~120 )

RINALHH }iE/ AR
-XAL] | 12RIsR R
-XC51 | BigrEHeE

-XC85 | B M BB RE A%

-X446 | PTFET R

A EmERFEEE
" emanE2mEP.121 - "
= 4

®ERELAE S R 7 A ST

SUEFIE!5%: CDJ2ZD16-60Z-NW-M9BW-B
21

REGHANX D 2LERE
BEEETEEE N:f®
BENREE W 21U SIS

W ZRARA D-MOBW : fff24E
MERIRARISEIRE B : fiLst

MEBEEES A  21UNEKIER HERRRG
KHE -

67

MEImmAY R TIE L AR E( NMERE R ) ©
MIKBERITE ERAURENTEZERMERBOER - FHllE2 RN EHEWEB B #5)Best
Pneumatics No.@RIKIE" EERTIAIMIERETE S ER - o) - iBBITEITIZNS KBS HREN

GRBRIER AR -

LRTIFARRMEBGR  2% swRrmmms2Ep22 -
©. ELLHE O. "L AEERRSEERs AR

REHIHAR Brm | ome | owm | 25 | AR
M ® ° ® — —
5 | 1emismme ° ° ° ° °
% | SR — — — ® @

1(LBYEEEE O ) O O )
s | 2Ll ) ) O O O
BC |i2giig = T8 ER) O O O O 8
T8 — — — O [
X2 LR 21 LIBTET ISR ~ 1&EE ~ BRI -
ZRIEFEE / THER
st FELAFE(mm)
RELHSE T T
B B €J-L010C CJ-L016C
Prnr i CJ-Fo10C CJ-F016C
T$E* CJ-T010C CJ-T016C

TS EREA2ILERERD) o

RAR IR EE B RAROAAS - S5 20

ZP.101~108

- By {FEEE

- BERAEERRUE(ITREIGHE RRESE
- ERAL R RER/IMTIE

- MERBLRESE / TR




FUEA
ﬂﬁﬁamﬁﬂzgﬁﬁé CJ2Z series

BEEX oy
(g) 2O
FHAE(mm) 10 16 N
HAH 36 61 —
BEEHE A AEE 36 61
(0fFiZHs ) 2B ) 40 68 |
BRI 37 63 e
ISR ME S 4 7 =0
ERIRIZE 8 25
zEwHel | RANE 16 50 P,
uE 1S5 5 13 poy
ERER 5 13 r]
1L 17 23 A
2\LIB BT EER 25 o1 L
. (B htHES ) r
= G2 1 2 e
e EED) 1 2 B
EY:! 32 50 LT
MEET RS RPN « 2ARIRE - 5
) 2ALEIET SR RIRE - i
st Ho
f51) CJ2ZL10-45Z e
CEMHEB.......... 36(010) VP
o HMER. 4/1517%2 £#0
o FUEBRELTTAZ.........ooooo... 45752 =
cREXHFSEEE ... S BARER)
36+4/15X45+8=569g gN
ﬁ I+
i
EEE( BERE) Bl
] ]
4
e
19 13 @ (9 ® 2320 o
® @ © &
/ ; £3
~ N / ﬁ//l AN 5RO
> G N7 e %
P — = )i S
) o<
—H | | _ 1D ﬂiﬁ
BB RRIS 73
L
e
HE::
MRS il
B =78 HME 5% w5 =78 ME %% T
1 [ 1mmE #az 12 | 12BT5RIEIE ABLEIH &
2 | EwE ma® 13 | REEHE NBR Blay
3 | malE TR 14 | FEISEHE NBR o
4 | EEE T 43R 15 | kB EEA NBR ]
5 | GEEA HEE 16 | HibZHEB NBR 20
6 | AEB #ae 17 | S ERE NBR =
7 | EE @an 18 | stA=EIE NBR @l o
8 | EEHBA BERE 19 | MHEESR 1iAg = A
9 | 2B BEE 20 | B BHEEE #a® z| O
10 | ZREREETRS T8l 21 | IR mEIEN L ,
11 | REREE e 22 | %A — —
B
%
B
2]
ET
L]
&

68




CJ2Z series

EAE(B)

cieze 0-[ @ || EmEmeraE |z

WB
YEBEEHE
12RIHIRIE
Wwy,. NN GA w7 oxM5%0.8 GB AREFAM5X0.8
MM <)
. N M
Q
@ ‘ %‘ - - - - - [ @) \ ‘E%
\/ 3 ENEREINE
A F| NA NB B o3 ZimBALEFIM
H S+{752 #AE(RAIZE
ZiE KRB ERZENE -
YR ERIRIERYFEMEE S AP .22 -
(mm)
REIAR A B C D F |GA|GB| H MM NA | NB NDh8 NN WA | WB|WW| S 4
10 15 (15 17 4 8 75 | 6.5 | 28 M4 X 0.7 21 18 8 %02 M8X1.0 [14.4|135| 45 | 63 | 91
16 15 (18.3 | 20 5 8 75 | 6.5 | 28 M5X0.8 21 18 10_0.022 M10X1.0 [ 14.4|135| 45 | 64 | 92

BB B (E)

10 prp
coze 19 @2

©
-
[a)
b4
Q
B =2
Sl -
~a[]
I
YEBEEH wB
iSHIRITE Y FRERRE _
Wy NN\ GA FRETL2X M5X 0.8 GB Y oo YYEBEE AR
= NN oo
MM\ ]
. [a) S
o B ’ ’ ’ ’ ’ C
A | |F| NA NB
H S+i7i F
Z+17%2
RSB A 2 8P 22 o
(mm)
FENE | A| B | C|D| F |GA|GB]| H MM | NA | NB| NDh8 NN |WA|WB|ww]| s | z
10 15 |15 17 4 8 75 | 6.5 28 M4X0.7 21 18 8_002 M8X1.0 14.4 1 13.5| 45 63 99
16 15 [18.3 20 5 8 75 | 6.5 28 M5X0.8 21 18 10-9022 M10X1.0 [ 14.4 | 135 | 45 64 100

69



SUBEEL /
mmanen ae CJ2Z Series

|

21L3EE(D) B
I . ﬂ
P B
czp 0-[ mr |z 2O
1 =
O~ £
PSS i L’égﬂ
© Hro
WB
12 RTIRIRE L—> oCDHg* %% 5
NB 1RIEIEH 0Cdd9 0580 i‘“
GA FEA2XM5X0.8 GB &a
MM 9 A
; a 3 it
™ Q @ ! ./l @ —
e Y - %_ / /_K c;j
@ | [ D o B
BT
A NA i oxto2 thfso
H S+17%2 ] w0l Mg
Z+1782 R CZ_5s iy
P kA
2Z+17%2 X
EN
H=
£Q
fi
SORIEREEIMIER A - L=
(mm) —
wimE | A B|c|cp[cx|[cz| D [GA[GB| H MM [NAJNB] R | U JwAlwB]ww] s | z [zz aN
10 15 |15 17 [ 3.3 | 3.2 |15 4 75 |19.5| 28 M4X0.7 21 31 5 8 (144 |26.5| 45 63 99 | 104 qu
16 15 (183 | 20 | 5 6.5 |18.3 5 75 (245 28 M5X0.8 21 36 8 10 [ 144 |31.5]| 45 64 | 102 | 110 Eo
%
[-1-] ” g
B {AIRIZR( L) R
10 per Er—— s
CJ2zL jo-| i || BuskEimnE |z "3
<D
]
5%
i ]
=70
&
205 L.
N
1SBTIRITE B, 73
KRR RIS %10
BEE MM NN F.GA B2 X M5X 0.8 GB o AIEFLM5X0.8 —
; < X
- ;\‘fi_| gl [ d 4 ¢%§l
@ 3 3 x I - wg O$ -C ‘E% ;% Ea
- m
N=ZNEE dr— | =
¥ B 0 I ?,..5., B
- o EREREAME  Z0X
LX A #@HE(RMBE ||
LZ x ] LY, na NB MBI RREEL - 43
H S+1752 L=
Z+57%2 "
2xoLC ;‘E q
ZH#A & 0
—r‘é £ O
VAR -
/ J G
£
SR FIRIB RS 2 58P 22 - om | B
2]
sinE [A[B]C[D]F[GA]GB] H [LB[LC]LH[LT[LX]LY[LZ] MM [NA[NB] NN [wAwBww[ S [x[Y[z L—
10 15 |15 171 4 | 8 |75|65(28 15|45 9|16 24 165 | 32 | M4X0.7 | 21 | 18 | M8X1.0 {144 (13545 |63 | 5 | 7 | 91 =
16 15(183 (20| 5 | 8 |7.5|6.5(28 |23 |55| 14 23|33 |25 42 | M5X0.8 | 21| 18 | M10X1.0 [144|135|45|64 | 6 | 9 | 92 %g
=]
AR

70



CJ2Z series

BRI ZE( M )

CJzzM}g— 72 |z

=

wB

=N

D

FEATRARIE

YRERIRIE
Yo E RIS

\ GA
. GBF / NN
B A B 72X M5X 0.8
MM : \ ;
| ‘_;l /,

\ /
) | 9 | [ m.
@ @l > xm:l=Fi : : : : I °7
- L = m
AN o — it
J N 0
LX K r B o3
LZ X| |Y|] NA NB | Y| [ X
H S+17#2
4x0LC LS+17#2
[ REA Z+17#
VAR -
J U/
Yo RS FIREAYVEEMEE 2 AP .22 ©
(mm)
SHAE |A|B|C| D] F |GA[GB[ H [LB[LC[LH[LS|LT[LX[LY[LZ] MM [NA[NB] NN [WAwWBWW S [X[Y][ Z
10 15 (15 171 4 | 8 |7.5|6.5|28 | 15|45 9|77 (16|24 |165]| 32| M4X0.7| 21| 18 | M8X1.0|14.4|135|/45|63| 5 | 7 |103
16 1518320 5 | 8 |7.5|6.5|28 |23 55| 14 | 82|2.3| 33 [25 |42 | M5X0.8]| 21 | 18 | M10X10 |144[135| 45 |64 | 6 | 9 |107
2AERB(F)
cizr0-[ @r || EwEmEdas |z
SR IR |
e WA | WE,
GA .. GB ’
WEE MM NN REEH2XM5X0.8 "' {N}" . FEFLMEX0.8
\ [v)
n -
B [ @ [ ;
O . m E E x I : - - - - - w-g ogl -C ‘%
‘E_| | @
FT 0
2xoFC B _os s -
EnEREANE
FX ZE7 | A . Fl NA Siom NB #5H(RES
FZ — MBI E AN -
Z+17%2
YR R RIRIEREEAEE 2 BP .22 -
(mm)
SEANE |A|B|C|D| F|FB|FC|FT|FX|FY|FZ|GA[GB]|H| MM |[NA[NB] NN [wA[wBJww|[ S | z
10 15 (15 17 4 8 1314516124 |14 |32 |75|65| 28 | M4X0.7 | 21| 18 | M8X1.0 [144|135| 45 | 63 | 91
16 15 |18.3 | 20 5 8 19 (55123 |33 | 20|42 |75(65| 28 | M5X0.8 | 21 | 18 | M10X1.0 | 14.4|13.5| 45 | 64 | 92




SUBEEL /
mmanen ae CJ2Z Series

|

E/IER(G)

cazze]g— 72 |z

S
CJ2

CJ2wW

| @
T
Fi R - S

A wB

1ERTRIRIE YRR

ERr R B
CJ2

[

A

Il

BRSIL2XM5X0.8 GB NN wEm

= ;&’%
—

o

TEER

e i

N T
CJ2K

CJ2K

i

H S+17%2 F FZ 2xoFC
Z+1712 R

0
B_os

il
P
o
5
(©)
0

1

YRERIRIBRFEERRP.22 -
(mm)

FRIARE A|B|C|D|F|FB|FC|FT|FX|FY|FZ|GA|GB| H MM NA |NB NN WA|WB/WW| S | Z
10 15 |15 17 45(16 |24 |14 |32 |75|65| 28 | M4X0.7 | 21 | 18 | M8X1.0 |[14.4(135| 45 | 63 | 99
16 15 (183 (20| 5 | 8 |19 |55|23 |33 |20 |42 |75|65| 28 | M5X0.8 | 21 | 18 | M10X1.0 [14.4|13.5| 45 | 64 | 100

e -
CJ2z

e o i B

- B
CcJ2zw

|

T
CJ2R

S e e It

T
CJ2R

If

WO
CJ2RK

i 5 e e ks -

DR~ B
CJ2RK

BodEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2

72



REBL] / HERNELE B €5

CJ2ZW series

210, 016

BISRR T30k

B cu2zwB 16]-[60/Z-

B cpu2zwL][16]-[60] z-[M9BW ] ]-[BI-

|
BB EE R RA e )
HELT: LS
BRI e— SHRZEREEP.74
B HEAR
L e B RARE
F HEE EREe ZRAERIE
XEIR VAR ARG N 10| 10mm A BERE
o 16| 16mm B | #HERE
_ o SNIERRRRES » 58 R
REBIMEETE(mm)e ZRARA2E S MR ~ 1EIE A
RAMMZEETTIE - SEBMBP.74 - ffd e o
MG EHBRESEFBR
HERREE. P.107<

(] memzmm e e
SRMMERR BRI PIRIEAL
= - miw| 2@
KR PR ETRARS B S b1
BRI B RE( AZLB )EEA - n finf

i F B 2 B / R pm R B0 s AmAR AR » S5 2 FRAEEIWEB B $%5iBest Pneumatics No. @) o

o - ERBE R I C N
' & Mg | Bag | s | e [EERI(M)(L)(Z)(N)
3@(NPN) MONV | MON | MONV | MIN | @ (@ @|O|—| O | .
| BE| [psew| M MOPV | MoP | MoPV | MoP | @ [@|@|O|—| O | U
# o 1oy MOBV | M9B | M9BV | MoB | @ (@ (@[O|—| O | _
; BIE ' — H7C J79C — o — o000 —
&
A - 3(NPN) MONWV [ MONW | MONWV | MONW | @ (@ [@ [O[—[ O [ .|
B (“géﬁga’_f) w2y 12|~ [mePwv | MoPW | MoPWV | MoPW | @ [@ @ O —| O |°tH *&Eﬁ
= 218 12V M9BWV | MOBW | M9BWV | M9BW | @ (@ (@ [O|—| O | —
B B " . =
B | o b | Hi 3B(NPN) *MONAV | *IMONA [*MoNAV| *MoNA | O [O[@[O[—| O | .
m{?gﬁ?ﬂ%‘” MR | ey SV FIMOPAV | *MOPA | *IMOPAV| *MoPA | O || @O | —| O | ooH
218 12V *IMOBAV | *M9BA |*M9BAV| *M9BA | O |O |@|O[—| O [ —
Wi B 26T ) 45(NPN) 5V,12V — H7NF = F79F @ |—| @ |O|—| O |[IcE#
. oo | v | — | Agev | As6 | Agev | A% | @ —|@|—|—| — |cmm —
3 B s — 200V = = A72 A72H @ |—|@®|—|—| — | _
?‘5 — HiE | 100V [ #2A93V | A93 | *2A03Vv | A93 | @ [@[@[@[—[ —
= EJ . 1oy |10OVELF[ ASOV | Ago [ Agov A | @ |—|@|—|[—| — [cof|las=
B 7| M |2av — — C73C A73C = o — o060 — — | PLC
k& BE |m 24VLF | — C80C | A80C — o ele|/®] — [cux
SEEET 26T ) | BREE | B — — = = A79W = o — (O —|—| — —

¥ MoK MER - BUAOREEE TR ﬂﬁ%rtuaﬂﬁégﬂut  (BERRIAIKIEEES B RE -
RS _EIRBUSRAGTH KIS M R - SBERAARIRER -

X2 ERREIMAIR « REIFED-A9S -

KEIRRER 0.5m. maosE (1) MONW

M (f51) MONWM

L () MONWL

. we Z (1) MONWZ

SRR N (fl)H7CN

¥ _EtigrE LMY E B S BRRRAOSE AR - 52 MRP.108 -

MHHRIRAR KT RARARIREMA S  E2RIEEWEB B £#%5iBest Pneumatics No.@

MOTIRAVEIRR SRR AIRELE -

%D-A9L L], MoLIIC, A7CIC], AsoL, F7OIL], JT AU SRR AR R HECRER) - (BHRRENSS (ENERARESAERE )

73




FEREL /

maunan:an- ez CJ2ZW Series
K
SRR EL i 2 PO SR R RIRY & =R EY
SUEET FALPIE mm ) 10 | 16
B wEyEER
AR e
» (REEMHEES 1MPa
v \’/ BSiEREN 0.7MPa
) ﬁ o RIEERED 0.1MPa
A // v AEREREA TR o T TR
i // # BEEE
= e i TR A )
- TREENENE o’
HiEm A
EREEEE 50~750mm/s
RFEDRE 0.035J | 0.090J
ssEEs BEGER
wE /&R - BBRE (mm)
7 SIS TR
: I 4 : 10 15304560 75~ 100 » 125 » 150
16 15+30+45+-60~75+100 125150 ~ 175 ~ 200

¥H

S

M 1ImMmEIPREITRERM AT KRB T EARR ) -
MEANEBEIELETTIERS » A NRMED -

MIKERIE ERTRENTREEEEDINBE

o F¥ #ill 35 2 IR Y B #8 § WEB B $% 51 Best

Pneumatics No. QT ES" ERLAEIEEESER | - BN  E@IREITIZN KRS T RIEN

Ser SRR FEEE
Oade | STELS 345
(AL HEP.111~120 o)
R g/ AR s | -
XAC] | BRI E LI TR R M B fh / mse siRr a2 P 22 -
-XC51 | ffi#rEizaE Q. . ERLKME O.. AL BREBRESERRGATE
-XC85 | & {5 F B A AR REEH IR EAR A petEid] SEE
-X446 | PTFES;88s IR
—— z:ff %"iflla @ o o
IR RTIRIRTE [ ) [ ) [ ]
- 11U BT ET#EEE O O O
AESENIEEE | * [wiss c 1 o 15
N
a e L RRLEER2ALMEER - E  EReE -
fEARIEZEEP.121 o
| . | — .
RERTHFEER / EHEER
. FELAE(mm)
RETHSA 10 T
M EeE cJ-Lo10C CJ-L016C
FEE R CJ-Fo10C CJ-F016C
BRI REZE BRRARVFRAE » FERBEP.101~108 ©
- HEBIRE R R R BTG R  RE R

- BB RAR KA R/ \TIE
- BN fEEEE

- MERBARESR / BHRR

74

Ex

Il

e i

1f

e S i B

1f

S e e It

If

i 5 e e ks -

S
CJ2

e - B
CJ2w

ERr R B
CJ2

R - B
CJ2K

EENE T
CJ2K

e -
r CJ2z

e - B
CcJ2zw

T
CJ2R

T
CJ2R

WO
CJ2RK

DR~ B
CJ2RK

BojEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2




CJ2ZW series

HEX
(g)
FHEAE(mm) 10 16
BEEEE .
) HAE 36 61
B151TRIENEE 45 7.5
RETHRE fRIRIZE 16 50
HE =LA 5 13
1L A EiI%ER 17 23
2| LIt EEEE 25 21
MEEE (EREE)
EaimEEER) 1 2
EaREE(ER) 1 2

MERESEREMIPE « 12RIRIRNE

HEAE

51 ) CJ2ZWL10-45Z
CHMEER. 36(210)
o LEGIEMES............... 4.5/1577%2
o BRI ..o 457772

36+4.5/15X45+16=65.59

1SS EERE)

10
- Tom HalS —
MinE RIS S

B EH
s E ME fi5% s &iB ME fi5=2
1 | 15RE $EAES 9 | RIEAENE 2B
2 | RELE TR 10 | 12 AiimiRTE 2B
3 | AER T8 11 | FEZHE NBR
4 | GEEA REE 12 | EERZHE NBR
5 | JAEB REE 13 | HIEBHE NBR
6 | EE mEE 14 | REIERE NBR
7 | BER Bk 15 | $RAEHE NBR
8 | FAiEREERE i) 16 | A —

75



FEREL /
FEREPEE 5 - €T

CJ2ZW series

HAE(B) Bey
P ]
CJzzWB}g- 72 |z 2O
(B
S
20
WA ¥
L)
£S
Y SeRsEFgiE f*o
A
NN\ /GA  mazaxmsxo0s GA NN wm | |3
[a) / [a) &
Q Q Elﬁ
= - - - - F o)
thf;o
L/ i
By
A_| |F| NA NA |F A 2lH
H S+17#2 H+712 Oy
Z+2X 1752 2
1752 ;{10
_EI
= BRYEHMEE 2 0RP.22 © BN
YR FIREAGH IS 2 I8P .22 (mm) g%
FEME | A | B | C | D| F |GA| H MM NA NDh8 NN WATww[ s [z @O
10 15 |15 17 | 4 8 | 75 | 28 | M4x07 | 21 8 80 M8X10 | 144 | 45 | 66 | 122 %
16 15 |183 | 20 | 5 8 | 75 | 28 | M5x08 | 21 10 0z M10x1.0 [14a 45 [ 67 [ 123 |3 =
TS
-
(&)
RIZREY(L) —C
10 = %ﬁ
cJ2zwL 19-[ i |z o
=70
1%
&
( I~ A
t}iﬂ
CRS &
_El
X
WA b
u:gt\l
el
KEBERE L it O
HEE S - BREAL2XM5X0.8 GAF NN MM W e
\ T . < | sl fex
3 3 ? m: 5!?.;%
Gl = - . - T o3 |
ur | 4 = o0 2O
I | L=
) N BO —
- -03
sl o
LX - dl =
Lz A % 0
x| |Y| NA NA | Y |X A | O
4x0LC H S+i7fe H+777/2 ——
RET Z+2x 73R B
= A =
/ N
; ]
T Eﬁ
Yo S FHIRIE AV FEMIzE 2 ABP .22 © —
(mm) =
SEAE | A|B|C|D]|F|GA|H |LBJLCJLH|[LT[LX[LY[LZ] NN [NA] NN [wAlww[sS [ Xx][Y ]z &l
10 1515 |17 | 4 | 8 | 75| 28 | 15 | 45| 9 | 16| 24 [165 | 32 | M4x0.7 | 21 | M8X1.0 |14.4| 45 | 66 | 5 | 7 |122 &
16 15 [183 20 | 5 | 8 | 75| 28 | 23 | 55| 14 | 23| 33 [25 | 42 | M5x0.8 | 21 | M10X1.0 |14.4| 45 | 67 | 6 | 9 |123

76




CJ2ZW series

EBEI(F)
CJ2ZWF ]g -

= |
] .

WA

LR FIRIE
12 HihIRIE GA GA o
HEE vIY NN .‘/EE%‘}szmsxo.s |.| NN - {N/“ .
\ al\\- / a . 3
> m @ «
o{@rq ez £l - - ===t /|
2xoFC FT B_0;
FX ZHA A F| NA NA |F A
FZ H S+1782 H+17%2
Z+2x7712
IR FEFAIRBAY RS BP.22 o )

RELAE A B | C D F |FB|FC |FT |FX|FY |FZ |GA| H MM NA NN WA |WW| S Z
10 15 |15 17 13 |45 |16 | 24 | 14 | 32 | 75 | 28 | M4X0.7 | 21 | MBX1.0 (14.4| 45 | 66 | 122

16 15 |18.3 | 20 5 8 19 | 65 | 23| 33 | 20 | 42 | 75 | 28 | M5X0.8 | 21 | M10X1.0 (144 | 45 | 67 | 123

I
[oe]

77



Bt/ BRRRE R BER

] N
Series 2y
BO
2
210, 016
=[S
R s S
iﬁﬁ.ﬁmﬁ;b; gg*;u
RBFIZAETE(mm) 5
BIRIERE(TRE » SHREBP.79 o sy
70
i
BN cu2rAf6-60[ Jz-[ 1- 0
| 102
T L [T ||
32 fphe B
GBS CDJ2RA(16/-160| |Z-| |-|IM9BW| |-|B|- 2|0
il
1 | l ] o
; o
P SRR RS BRITE 4T N B
- y EEE . ETRGIRI /3
*"‘iﬁ}ﬂ, OB AREBRIA - BT R FiEEZmPT9o | |2
“ Eﬁtgiﬂ 137@ ° —
o kB PO AR S BARARS B B E AR IR B AR &N
RELRES BERAZ S AUAE( AREB )ZEA © A BEZE PN
10 | 10mm B | #mzE 1|2 3
B 24 L E‘H*a=o
16 | 16mm o IFFnE R KEERERRISS BB ER R
B mHE T N
S ” v 1ILIAS B F5EE Bt o &
EhEREAMES —r L KuEmmzEeARsn |2 gﬁ
N 107 ¢ a
misk| mao | N : OIRIRE( L) by
< FRTRIEE(EE) "@%Eﬁﬁﬁiﬁéﬁf (&)
Al L
NATRTH S EFEE I o e o =
NS e LETZER F OB BRI e
R Lyl . SRS - S B3 11& HOC
n Bin{E BN
KRB AMRE RS AT - BemEPo | (B
> r3 § ea
i PR T SE AR / missRanRg s st St AARAS + S5 2 BRMUETWEB B #%5Best Pneumatics No.®) © i
e |15 BHEE REBIAR BiREE(m) s e
.| mm (B me — s WEE | e N
] YETRINEE Hjﬁﬁit N ( %& ) DC AC b e BERE 0.5 1 3 5 | & bl R ‘I}j -
& Hithis | e | e | mmes (EER(MYL)(2)|(N) AS
BEEITRY MONV | MON | M9NV [ MON | @ [@[@|O[—| O | . L&
o B2 emene)| | MOPV | MOP | M9PV | M9P | @ (@ @ O |—| O | °O"H r
248 12v M9BV M9B M9BV M9B ® (/0 O|—| O _ i é
# e ’ — HIC | J79C | — | o | —|e|e|e| — M
3 3#8(NPN) MONWV| MINW [MONWV| MONW | @ (@ (@ [O|—| O | .| el
W T & [amcene) | 2av| ™2V~ [moPWV[ MoPW [MoPWV] MoPW [ @ (@ @[O0 [—| o | 'O%H EEH g O
% His 218 12V M9BWV| M9BW [MSBWV| M9BW | @ (@ | ®@ [ O|—| O — ?:.5_, =
B - . 3#E(NPN) “M9NAV| “'MINA [*'MINAV|*MINA| O |O |@[O|—| O | 4 Z|mX
ktRLE | SR gene | |V “IMIPAV| *'MOPA [ *M9PAV| “MoPA| O [O [@]O| | O | 'O B
243 12V *'M9BAV| *'M9BA |*'M9BAV|*M9BA| O |O | @ |O|—| O - /=
ki 265 am(NPN)|  [Bv.12v — | HINF| — [ F79F | ® [—|@[O[—| O [ici 2o
N sv | — | A%V | A% | A%V | A% | @ |—|@|— cam| — |
5 . E(NPNWE) - wl o
B e — 200V = = A72 A72H | & [ —|®|—|—| — _ E11 ]
. — S 100V [*A93V | A93 [*Ag3v| A93 | @ (e (e [e|—| — o 8
o B L. 1oy |10OVELF| A0V | A9 [ A9OV | A%0 | @ [—[@[—[—| — [icEm mEs ||~
B m 2] : 24v - = C73C | A73C - o —0o/0 0 — - PLC | e
& - 24VEIF| — | cs0C | ABOC | — | @ |- |e|e®|®] — [caEx &
P 60T )| BRLE | B - = - — (AW | — e |[—[e[—[—| — | — Z
3561 KPR ERIORERTN - MRS F AR | o BRSO SEERE - B
BIAS EAAUSRAOT K ) |7 » SRERA A FIRERS - 4
X2 BIRRE 1mB » QEFED-AS ©
MBI RERR 0.5M.cciiiiinns IR ({51 IMONW 3 _ETE LS MYE R B RRRISE NS S5 EP.108 -
1m.... . M ({5 )MONWM XTSRS N ERRINRE - 52 BMEWEBB$#8{Best Pneumatics No.2) » H
3m.. oL (5 )MONWL &
5m...oiis z (5] )MONWZ =2
ORISR A R B e o

3%D-A90]0, MO, A700, AsoL], F7LIC, JTOD RN FRA A RS RHE(RIA%K) - (BHFREANSS EREFHRRRSREARNE )
78



CJ2R series

BEELERNRETICJI2RARTIF]H
BERIRETEERE -

JISELER
®/E) / BR - BIBIEE

:%[ ]

der| _ 1
Oade | sTHIR IR
(FHREELHEP.111~120 °)

g/ AR

FRINECHRE
-XA[] | #2RImRZAREE R

-XC9 | AIE{TIEREEL / hEIZA%E Y
-XC22 | ZHEEmRIZE

-XC51 | s Eizs)

-XC85 | R A B BRERIE
-X446 | PTFE®S;BA5

A EmEREEER

r _
ERRIEZHEP.121 0

-

[ o

®EE SRR A(STHEG)

FEEEIE5%: CDJ2RA16-60Z-W-M9BW-B

RRYFYUX A EERER
2RIREE W 21U B
BLEERIRA D-M9BW : fff2{&
HEMRLKAGE B #iRE

SK2ILATEIRER ~ REERRERERLE -

79

A
FELAE(mm) 10 | 16
fegns = BENEAR
fERmEE R
REEMIEE A1 1MPa
ReEREN 0.7MPa
BAE(E RES 0.06MPa
AERER EAAE e BT
1 BIBIEE
#oh TE( i)
TREENENE o°
EREEEE 50~750mm/s
BIEHRE 0.035J | 0.090J
(mm)
RELAE BT BARMEREATR
10 15304560~ 75 ~ 100 ~ 125 ~ 150 400
16 15+30+45+60+75~100+ 125~ 150~ 175 ~ 200 400
M 1IMmBYREITRR AT R TMERRF )
MAKE R E EA T A TR B BB B - 34055 2 1840 E 49 = WEB B $% 5§ Best

Pneumatics No.QRTHIER RERTIAMIESEE S | o B - IBERETIRN KRS HREN

BRERIEH FEEE -

B 1B & / e wipR R 2 rEP.22 -

RAER 12 RTmARIE
ALK 1A EHEER ~ 21LASERIRER ~ ARATURARIE( AL ERY)

X2 EIERER ~ A ET AR ERINRRI B -
ROXTI LU BRI BUSRFIR T /ARTHE ©

BEX
(g)
FEAE(mm) 10 16
AEEE HAE 36 61
(0f7F2h%) 75 AL 36 61
B15/TIZIEME S 4 7
11U B %8R 17 23
2| EnfEEE
HESE (B EESH) 25 21
IRRTRIEE( ) 1 2
1ERTREE( B ) 1 2
NKEEEESLERAIRE - 2FIiRIERE o
SHERE
{5 ) CJ2RA10-452
CEUEER 36(@10)
CHENIEE. i 4/1577%%
o REBRITTRE.......on 4577%2

36+4/15X45=48g

RAR MR FRRAROAA% - 52 FRP.101~108 °

- EREEE R R UBE(TRERMSRHE RLZESE
- ERRAR R RER/MTIE

- BN IFEEE

- MERERESE / B4R




2

FUESL /
HiER :%Emiﬂi-ﬁﬁ CJ2R series

|

HEEE R T FBREL

T B
CJ2

10-ci2RA 10-[ e || EmEmwAcE |z
lmmzzm

BT

&
)
HE
FTRCTS
CJ2w

BEEN SRR R2E B HEIRE - FI R AR TEIRRNE R B A wmEnER
BEEES > HEBEERERNRRI FEIAIEE(mm) 10 16
SEeEREND 0.7MPa
RIEERED 0.08MPa
HEiE 1B BiEE
REITFE(mm) BRELAR(P.7921R)
BEZRFIFAMME  F2RERBREZRII(ERAWEBRR) R AIREMHRER)
TRTFEK EERER

BRI~
CJ2

Il

R - B
CJ2K

e i

EENz T
CJ2K

1f

BiEE( #ARE)

e -
’r CJ2z

e o i B

s - S
R e ol

LS

Tl - B
CcJ2zw

1

TR
CJ2R

S5 e e

EENGE T
CJ2R

If

WO
CJ2RK

i 5 e e ks -

DR ~En B
CJ2RK

BodEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2

80



CJ2R series

BEE(EERE)

10 ) (2 (8
= i
— v
\»_ ! [ NA
P Wl H N
ST
& jiwlili
ik ERARARYIS S
B FH
fhsE 21 ME #E s ki M8 ]
1 | BIRE HEE 8 | fEEB R
2 | BRE fRes 9 | AEEZHE NBR
3 | REE T 10 | EEEHE NBR
4 | EER TR 11 | RE[EZE NBR
5 | JEEA EEE 12 | MEBIR il
6 | JAEB BEE 13 | 12AISHIENE RELHRN
7 | BE e 14 | B$R —
EERZEE
cJ2rA - fim EREREAGE |2
GA
Y
A2BIRIRIE X RRAS7L2 X M5 X 0.8 B
o) REL
a . 3
Q
P o1 °3| 4~ —
& :
EREREAMNE
A NA NB B, mE P E
H PP 1 = BAR(RBIEE
L N MR BHEWE -
= EE e HEBIERAAYE
(mm)
g€ | A | B | C D |GA|GB| H L |LB LD LH | LX MM NA|NB | X Y S Y4
10 | 15 (12 | 14 | 4 | 16 | 5 | 20 | 23 | 16 | o3.5@A w6.5;8%4 | 8 | 12 | M4X0.7 |205| 95 | 28 | 8 | 54 | 74
16 | 15 (183 | 20 | 5 | 16 | 5 | 20 | 26 | 20 | o45%7 w8ikEEREs | 10 | 16 | M5X0.8 |205| 95 | 28 | 8 | 55 | 75

81



B co2na
B coJ2RA

w ]/ EfRR R B il

J2R Series

210,

016

BlsRaRm Ak

RBIIZAEITIZ(mm) fEgh A
BEFMREESTHE 1S58 RP.83 - S | HEEn#th
T | EFpfum

AV

45

S|l |Z-

1|6

16

45

Z_

M9BW

B Bk ZE B ﬁﬁﬁfﬁlﬁﬁﬂﬁiﬁl ETﬁé’n:‘ﬁ':*E*ﬁl
(HBAR) e W= | FHilzERREP.8S -
ﬁ%iﬁ?iﬁu %Egﬁfﬁ%&ﬁsﬁﬂgﬁ ’ Eﬁ{K—F?E m%ﬁﬁaﬁ%ﬂ%
(A | EEzRL X PR BRR R Al WEzk
FHIE o BIRIZ S AUAE( ASIB )EA © B | #RE
10 10 MEERERS B EH
mm . 2 RIRIME S LB A MEIE R
16 | 16mm oiFRIRE R B o
Eacw maE e PEEIE £
EREREIGE e v L ERTER P.107
w 2T EIsEEA ) .
mis| @moos | T EamEE(TR) B S FARAIB AT SR
< u B ER) AL ft2fa
E %1 LA BT HEER_EAOBT B HEERE n in
R Bh75 ) ~\\«f~ ok ED Bl 2
RESIE(T B o | FRRAEARRT SR GTH)  HSIEP.83 -
A P T 2 BRI / sl e e iiRAS + 552 AR ETWEB B #%5iBest Pneumatics No.® °
e |58 EREE AR RIEIEE BREE(m) e
wE| EE || KR ARRE WERE o513 |5 &N mmam
& Hilig | s | e | e (EB(MYL(2)|N)
NEREIED) MONV | MON | MONV [ MON | @ (@ (@ [O[—| O |
o 2| [emene)| PV MOPV | MOP | M9PV | M9P | @ (@ @ O |—| O | O
’ o8 1oV M9BV | M9B | M9BV | M9B | ® (@ (@ |O|—| O |
i A ' — [ HiC [Jroc | — (e [— (e (@@
3 3%(NPN) MONWV| MONW |MINWV| MONW | @ (@ [@ [O[—| O | e
W SR s [amcenp) [2av| 2]~ [MOPWV] MOPW [MoPWV| MoPW | @ (@@ O| | O |'ONH |REE
& - 248 12v MOBWV| M9BW |M9BWV| M9BW | @ (@ @ [O|—| O | —
i R [smaen) “MONAV| *MONA [*'MONAV[*MoNA| O [O (@ [O[—| O |
kLS | R gene | |V “IMOPAV|*'M9PA | *M9PAV| “MoPA| O | O [@]O|—| O | 'O
2% 12V “MOBAV| *'M9BA [*M9BAV|[*M9BA| O (O [@ [O[—| O | —
ez Eta 25T ) 2@(NPN) | [5v.12v — |HINF| — [ F79F | ® |—|@®|O[—| O [ici
o | v | — | Asev | A | Asev | A | e ||| cmgs | —
5 aig |7 [(WPNEHE
7 s — [200v | — — | A72 [A72H (@ [—|®@[— || — | _
% — L 100V [ *2A93V | A93 [*A93v| A93 | @ (@ (@ (®|—| —
" B e 1oy [TOOVEF[ A9V | A9 | A90V | A90 | @ |—[@[—[—| — [iciE|mms
B am 2] ‘ 24V - = C73C | A73C = e | —|0/0|0 — - PLC
- - 24VHT| — [ C80C | ABOC | — | @ | |e|e|®| — [cE®
DU 265 ) BELE | B - - = — (AW | — e [ |[e[— || — | —

X1 Mgk A EAVRYREEERARA - AR EREXER b BESITKEEELARE

RiAS B BYSRAVMEK IR LA - &
#2 BIRREIMEN » R¥MED-AIS -

MERRERLR 0.5m....
m....
3m....
5m....
Fiiid

KORRRY BB MERRARELEE -

AERAAFNER -
b
M

(45 )IMONW
(451 )MONWM
(451 )MONWL
({51 )MONWZ
(5l )H7CN

PR IR SR RS

¥ _EuliiAE DY B AR AR BARRRVRT S » SE2ARP.108 o

52 RRMME WEB B $%8kBest Pneumatics No.(2) o

3%D-A90]0, MO, A700, AsoL], F7LIC, JTOD RN FRA A RS RHE(RIA%K) - (BHFREANSS EREFHRRRSREARNE )

82

Il

e i

1f

e o i B

1f

i S5 e i It

1f

i 5 e e ks -

13
T - R

T B
CJ2

CJ2w

BRI B
CJ2

R - B
CJ2K

EEN T
CJ2K

e -
’r CJ2z

- B
CJ2zw

T
CJ2R

x
e
H/iﬂ
%0
=

WO
CJ2RK

DR ~En B
CJ2RK

BodEy H EHER): 4 ‘ | CBJ2




CJ2R series

FRAR

EEL#EREIICI2RRY ' FIE

4 $E b 5t caHE o FHERIAAE(mm) 10 | 16
BRARIGRE R B R% fEmBR B / BRI
=R e
fRELTIEE S 1MPa
E=ERR 0.7MPa
RIEEARS 0.15MPa
AERERER LR o e Taek)
& BBES
e TNE( )
FREENRYE “3°
EREERE 50~750mm/s
FFEDRE 0.035J | 0.090J
JISER5E
BE) M SBEE 58 00 BBEE
B #d - BBES B8 : ful - BBEE *%Eﬁ_'*ii%
Rl ——f o)
TELPE R
| | 10 15~30+45+60
16 15~30+~45~60~75~100~ 125~ 150
(FHERZMP.111~120 ) SR 7o {6 PR A A AOTT IR TR R SR A01ATY - 3455 2 M8 9 EL49 E WEB B $%3} Best Pneumatics
P I No. @ RIMET SUBALOMIBEE S0 - 539 - EBIRE(TIRES » (i B MOET STIBROIATY - T
XA | 12aissfke s e
_XC51 | fitreizsa
XC85 | B e R R
-X446 | PTFEMARE Bt | S / s oM R s 2P 22 -
ABRERIEESE [ —
r - RO 1ULBSEREER  2WLNEISEEH - 2ATIRIBIR( TR « R
ERARIEZ2EEP.121 o 2B EEEE « S AIERSEIEREE -
. , ORTRRE VAT L

®EE SRR A(STHEG)

FUEFIE5%: CDJ2RA16-45SZ-W-MIBW-B

ZRIYFUNX A EERER
2R E A W 2lLR EESE

B4 ZBARA D-MOBW : fff2{E
HERRLLKEME B fiHRE

M2ILATEIIRER -« RAERRREEHE -

83

RERIERN
REIARE EERMERAI(N)
(mm) F1R Bor
10 3.53 6.86
16 6.86 14.2
B—REWEN B oRENE
FEEHARE FEEZEHARE
IN ouT
=i =]
FRE LRI LAY SRR E RN
ARBE ARBE

RAM MR E R RRROAS » S5 20

EP.101~108 °

- MERAEE LR UE(1TE

0 L

IR D RRESE
- MERRARE A RER/MTE

- BN fFEEE
- MERARESR / BOHRR




SRS /
a&&%ﬂzﬁﬁ-r&qum CJ2R series

84

BEX ﬁq
M @  HiE © | 29
REAR(mm) 10 16 FAE[AFE(mm) 10 16
RE AXE | wHm | AR | #$EE RE AEFE EFE
151742 42 42 81 81 151742 41 78 L=
301712 49 49 97 97 3077%2 47 92 29N
451712 59 59 114 | 114 457712 55 108 23
e 607772 68 68 132 | 132 I 607712 64 123
EAHE 751772 154 | 154 BRu= 751772 144 =
1001742 187 | 187 10017#2 173 8
12517%2 224 224 1257712 208 ;‘gg
1507742 246 | 246 1507742 228 20
1L AT B HEER 17 23 11 LASEHEER 17 23 %i
21 LIS EiHEER 25 21 2111 FEfi$EEE 25 21 —
fiEER (EHEESE) MIEER (ERIEESH)
PERIREE TR 1 2 ERREE A 1 2 X
ERimEE( B ) 1 2 ErimiEE(EE) 1 2 Er]
R R SRR - £[*O
N
[Ed
1] Sx
Y]
Eor ]
4O
tEEE( BERE) G
B8 /L ZN
\ 7)) ® (10 2 By
8120
E;
— e
[ NS bl gﬁ
[ EN
- £
(&)
P EEBRRARYIS S e
B&
BT
B8 / filE 2 #O
9 @ @ @ @ 0 ® i?@ =
g!
L A = P N
: - i
b' - U - qﬂ 1 ‘=' i i I' —
- 4
1
oc
@ BBk RIS S M
bl 3
i O
%
BEEH = By
e 2 ME il #sie 2 & il 7 ?,Eﬁ
1 | 1RiRE HREE 9 | FEEHE NBR 4 a
2 | EwE #AEE 10 | FAIERE NBR L=
3 | mElE TSR 11 | MHEEIR L] B
4 | EER TR 12 | BimEE HELR f!iﬁ q
5 | EEA #ma® 13 | BEE #E® 2 o
6 | =B EEe 14 | 12BTHIEIE AL Z O
7 | BRE e 15 | R — S G
8 | &EP i 16 | AERTHE NBR -
%
£
]
7
gl%
ah




CJ2R series

oo . 4+
EFEERRER
1 L= guil] A
i /Cl2RA Y- @ || mmakEAcE |z
X A& M5 X 0.8
12HIR0E Y — FECEAMSX0.8 -
Y] GB 7L
MM FFORFL —= o
[ il =] g ] 7
Fo-meogee Q o
2xolD Bo BnEREINE
LH ° A | |NA NBJ 03 #AE(RABE
H S+17%% MREBHE RN
LB e R 2
Z+17%2 EmERAK
(mm)
FamE | A B[ C | D[GB|[H]| L |[LB LD LH [ LX MM NAJNB] X [ Y
10 15 (12 14 4 5 20 23 16 03 5587 v6.57LE R4 8 12 M4X0.7 128 | 95 28 8
16 15 [18.3 20 5 5 20 26 20 04 5187, w8 LIRS 10 16 M5X0.8 128 | 95 28 8
TRBIRTR / #H (mm)
TIPS S Z
- 5~15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st | 61~75st | 76~100st | 10t~M25t | 126~50st | 5~15st | 16~30st | 31~dbst | 46~60st | 61~75st | 76~100st | 10t~125t | 1261506t
10 53.5| 61 73 85 — — — — | 735 | 81 93 105 — — — —
16 535 | 62 74 86 92 116 | 134 | 146 | 735 | 82 94 106 | 112 | 136 | 154 | 166
#El /CJ2RAJY-[ mE |1z
X+1722
AR HTIHIEIE GA
4 _ EEAM5X08
MM IFIE, o
\ 3 [9Y X
%]~ SHE R J B — o D
A NA NB B0
2xoLD H+ 1712 S+1712 =2
Z+2X17%2 %ﬁﬁ%ﬁgﬂf
(mm)
g | A B[ C | D[GA[H ]| L |[LB LD LH [ LX MM NAJNB] X [ Y
10 15 |12 14 4 16 20 23 16 035587 v6.57LEF4 8 12 M4X0.7 20.5 | 4.8 28 8
16 15 |[18.3 20 ) 16 20 26 20 04 5581, w8ILIRES 10 16 M5X0.8 20.5 | 4.8 28 8
ITRRBIR~TER / HilE (mm)
TIPS S Z
- 5~15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st | 61~75st | 76~100st | 101~125st | 126~150st | 5~15st | 16~30st | 31~4bst | 46~60st | 61~75st | 76~100st | 101~126st | 126~150st
10 565| 64 | 76 | 88 | — | — | — | — |765]| 84 | 9 [108 | — | — | — | —
16 56.5 | 65 77 89 95 119 | 137 | 149 | 76.5| 85 97 109 | 115 | 139 | 157 | 169

85



w2/ HEBERZRE 68 ER

J2RK series

210, 016

BN cu2RKA

DJ2RKA

=i C

BIERRTTS A

FEBERAE(TFZ(mm
RIRMBHETTRR » E 2R .87

Z_

1|6

6|0

16

60

e

M9BW

1
Mﬂg%l%ﬂlsa-l_ ]
(ERR) e pamct L e £
B Y FTHL IR
B (mesk] wmEehm | _ATRmA
A HEBHERLS » TR FHTEESIP.87 ©
= Vi i—i ° -/
RELPVE KPR NS i RPN RIS
10 [ 10mm BIRZ S RUAE ASB )REA © A Waz®
16 | 16mm B | #HHRE
- HEER B R ABS o B E
S 1= Alin s — R BN IR - 4298
EnEmEinEe (FTH et At -
v LI B SR 1 L ETTLE T
= JEEan® _ w 2| EHEEE P.107 ©
mees | mmeo N T BT g s
u O EED) o B SR RARAIB AC 5
SRS AR B - |
R | #5M IR0 | e Lo rsmmmse | S 18
BREE - n Hinfa

MR A TR £ (ATHEG) 5L HEP.87 o
i A S BARE / s pira s st s imaAg - S5 2 IBMEWEBH $#5iBest Pneumatics No.@)
o | BRBE HEBLE EBEE(m) "
WA BB e | (B o o BERE TEEE o513 5 ®| "R mmam
i W | B | mie | moe (s @)
3(NPN) MONV | MON | MoNV | MoN | @ (@@ [O[—| O |
o T2 [emenmy| Y MOPV | MoP | MoPV | MoP | @ (@ e@|O|—| o | 'O"¥
vt v M9BV | M9B | M9BV | M9B | @ (@ @ |O|—| O | _
i R i — | HIC [Jioc | — | e |—|e|e|e| —
3 — 3(NPN) MONWV| MONW [MONWV| MONW | @ @ [® [O[—| O | oo |uurce
B ("z’éﬁgaif) B [amenp) [2av| 2|~ [MOPWV| MOPW [MSPWV| MoPW | @ (@@ O| | O |'ONH HE®
% s o T2v MOBWV| M9BW |M9BWV| M9BW | @ (@ |®@ (O | —| O | —
B o | s | | SBONPN) 12y “MONAV|*'MONA [*'MoNAV]*'MeNA| O [OT@[OT=T 0 | o
e e swene | |0 “IM9PAV| *MoPA [“M9PAV] “MoPA| O[O @O o | =
218 12V *M9BAV| *'M9BA |*'M9BAV|*'M9BA| O (O | @ |O|—| O —
Tz2EnEaH(268ER ) 448(NPN) 5V,12V — H7NF — F79F | @ |—|@®@|O|—| O |ICE
oo _| 8V | — | A9V | A% | A%y | A | @ |—|e|—|-— cmgs | —
5 g | [(NENEE
] Hiis — 200V — — A72 A72H | @ |— (@ |—|—| — _
= — " 100v_|*2A93V | A93 [ *Ao3v| A93 | e [e|(e|e[—| —
] B e 1y |T0OVECF| A0V | A%0 | A9V | A9 | @ [—|@|—|—| — |ici |mms-
. = ' 24V — = C73C | A73C = o —| 0o/ 06 — — PLC
L & 24VEF| — | C80C | ASOC | — | @ |—|®@|e®|®| — |ican
DEET 2EET) EE0E| B — 1 - — — [A7ToW | — | e |—|e|—|—| — | —

%A fipk ) ERRORIEERRARY - ATRRE LREXES L - AERMADKERRERE -
RARS LR BYSRAYM K b ) L & - FEEAARIRESRD o

¥2 BIRRE1mEEL ) R¥FED-A93 o

MEIRRERR 0.5m.... . IRECHR
m.... M
3m.... L
5m.... z
piiia N

KORRRY BB MERRARELEE -

51 )IMONW

15 )MONWM
15 )IMONWL
£ )MONWZ

(
(
(
(
({5 )H7CN

3K LS RE 1L o )3 F R EE BRI G A
EHESHER RS RN EAE - 2 RBMEWEBB#%sBest Pneumatics No.2) °

& FHBMRP.108 ©

3%D-A90]0, ML, A70I0, AsoL], F7LIC, JTOD RN AR A R RHE(RAK) - (BHFRENSS ERERRARESRERENE )

86

Il

e i

(
EIRF~EEr - EeE

e o i B

1f

S e e It

1

i 5 ek s -

T B
CJ2

e -
CJ2w

BRI B
CJ2

R - B
CJ2K

CJ2K

e -
’r CJ2z

- B
CJ2zw

T
CJ2R

CJ2R

[E1idF~EE e - R

SR
CJ2RK

DR ~En B
CJ2RK

BodEy H EHER): 4 ‘ | CBJ2




CJ2RK series

RANAENEER FERED

BEFRY R EREL

FEERE
010 : *1.5° ~016: *1°

FRIRECHR
128 / BAR- B BEE

= |

| |

der| .

Qade | ET8 2015
(EEESIBP.A11-120 <)

RALH L WAES

-XAL] | 2Rk E

-XC9 | FTETIEREREL / FumAEER

-XC51 | FiERERER

-XC85 | Rt ERREA%

-X446 | PTFE;88s

A EmfEREESE

r
ERFIEZEEP.121 0

[ =

®EE SRR A(STHEG)

FUEFIE 5 : CDJ2RKA16-60Z-W-MIBW-B

21 LIRS EfiEEE

RRYFYUX A EERER
2RIREE W 21U B
BLEERIRA D-M9BW : fff2{&
HEMRLKAGE B #iRE

SK2ILATEIRER ~ REERRERERLE -

87

-

g
FHLPIE(mm) 10 [ 16
1EENA wENEAR
fERmAS B
{REEM B S 1MPa
melEFAEN 0.7MPa
=IEEREN 0.06MPa
= mem FRRHERIRA 1 —10°C~70°C ) ;g
RAEEERERRMEE - 1o 10 k)
=& 15 B 1EE
$aH TE(EHEH)
TREENRE '
EEETIRE +15° | 1
EREERE 50~750mm/s
BIFEHRE 0.035J | 0.090J
BEEITIER
(mm)
RHEAE BT
10 15304560 ~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150
16 1530456075~ 100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200

MEAmmE R ETTIZ th AT BB TMERE A ) -

MENEBIEAEITIZRS - FERANRIMERD -

RKERSE ERARENTERREBNEE - FHF2 RN EMNEWEB B #f 8 Best
Pngg%tilcs No.(DRTFIE" REBFIIIERETE SR 1 - B IRBFEITIRN KIBMMSHEAT
& IIER EEER o

B B 5 / musk iR s MR 258 22 o

IRELE 1ERIHRERNE
EROK LRI RER « 2L LATEAIRER™ - IRATRIRIEC TR - BRY)

M2ILBIEIIRER « A ETARHEINEREE
RKOKT A RBRTI BY SR RN TTIARTRE ©

BEX
(g)
FELAE(mm) 10 16
EEER RAE 36 62
(O1T#2RF) 7 MELE 36 62
BISPIEME S 4 7
11 LA B8R 17 23
2L Bt E%ER
MESA (BRETESS) 25 21
12REE( FE) 1 2
RRTRIEE( EE) 1 2
KEEEESRERIRG - 2FIHRIRE o
EHEA
151) C2RKA10-45Z
CHUEEE .. 36(@10)
CHENIEE. ..o 4/1577%2
o BRI ... 4577F2

36+4/15X45=48g

RAM MIRE FRAROAIAE » 52 /RP.101~108 °

- HERMEERRME(TTERGHR)RRESE
- ERRAR KRR/ VTR

- BN {FEEE

- MERBARESR / BHRR




SUBREL / 1 mEE

anzen:an 55 CJ2RK Series
WaEE( #ERR) ey
1%
[
DEOROEORC 8) 0 @ 2 —
| 18
-~ Pl AN Bro
, === Y Sl
‘E} 1= B\ Nl % =
- & g
SEEAE @ £S
MiERERSES 20
i
- [
BREH B
1w 218 HE i 1w 218 HE = e
T Cary 8 | BB BE £["O
2 | BB #BeE 9 | EEEHHE NBR %
3 | maIE T B 10 | SEERHE NBR ﬂ%x
4 | EEeE L] 1 | RAIEEE NBR o
5 | EEA #Eag 12 | AEIR fiife AT
6 | ;ZEB HEE 13 | 128iimeR0E SELIEM =
7 | EE e 14 | %A - -
8120
P
| -
EEZRY g
cirkA 2-[ #e || smEmEicE |z £
O
4#.1 il
12BISHIZIR GA s
Y| FRRE7L2 X M5X 0.8 GB . 2 #O
e 1) i i
——@—— i \mans Of—— — - °F 41— # N
_________ o 45
==, KA © 1O
LH|  |\2xoLD B -
LB SEEREE A NA NE I X
N H s+ BB Sec
Z+1712 ;%q
O
B
AR ?;%;s!
Z
iﬁzg_‘
HlioN
—-
1 =
EREREIMNE % o
AME(RVSE gﬁ [ve]
HRRES R aE - £ O
(mm)
SEPE | A | B | C |GA|GB| H |[KA| L | LB LD LH|LX] MM |NA[NB| X | Y | S | Z %=
10 15 [12 14 | 16 | 5 | 20 | 42 | 23 | 16 | 035&5 vb.5L3EF4 8 | 12 | M4X0.7 (205 95| 28 | 8 | 54 | 74 B
16 15 |18.3| 20 16 5 20 | 52| 26 | 20 045183 w8ILTEES 10 16 | M5X0.8 |20.5| 9.5 | 28 8 55 75 A
ET
gl%
&h

88




Bf o =5 R
(RIEIPORT)
ZRTHER
LA | mEZRRE |
RIS
10 | 10mm
16 | 16mm
ERENEREINUE e
P
R | wom | N

AR/ LEEERZRE. B8 ik viF)

J2RK series

210, 016

FBEZEAITIE(mm)
BEITIZARIEP.90 ©

B conca
B2l CDJ2RKA

BRIV A
EGR

S [ maEm

T | Boa

AT

45

S

Z_

1|6

16

45

Z_

MOBW

MEEE(T )TER °

ﬁ%lﬁﬁﬁﬂ’a#ﬁﬁl
EEANE T

BRI K TR
e

KB R MR R B AR E
FRAREEAE(ABLB)ZEA ©

o iRalinE S
|ECak EeH
\Y 1LY EAfER
w 21LIAT B 1ER
T IERImIEE(ER )
U 1ERTRIE = EE )

MRANRE ARBREE -
XL fﬂ"éﬁ?%éﬁtﬂﬁﬂﬁﬁ?%ﬁﬁ}ﬂ i&HRER

o

ETﬂu“anFEl

FHEREZHEP.90

B

RILEIRE

A gL

B i
HEERENNIBE

B EEERE2ES A

1244 ~ DRIE AR
KEEERALRSAES

BBP.107

oI S RIRABAC AR
HERDAR F2f@
S B 11E
n fn{&

MRBRHESHIRTR A A(ETER) - 55288P.90 -

08 P W =5 B RS / rezrann s R s iRy - S5 2 FRHIEIWEB B $%5iBest Pneumatics No.@) o
P ERAE HEEE EBERE(m) o
wa| w00 x| KR oo c WEZE TEZRE 05135 = | "R aman
& Mg | mie | mae | e (EERML L@
3@NPN) MSNV | MON | MONV | MSN | @ (@@ [O[—| O | .
o el I TN R it MOPV | M9P | M9PV | Mop | @ (@ e O] —| o |'O"#
o . M9BV | M9B | M9BV | M9B | @ (@ @ |O|—| O | _
i R : — | HiC [J7oc | — (e | —|e|e|e| —
- — 3E(NPN) MONWV | MINW |MONWV| MONW | @ (@ (@ O] —| O | . e
W &‘5';%?) & [smene) | 2av 212~ [MePWV| MoPW [MoPWV| MoPW | @ |[@ @ O —| O | OB L
x ; - 2% v MOBWV | MOBW |M9BWV| M9BW | @ @ [®@ O] —| O | —
B i | e | |[SBONPN) “MONAV|*'MINA [*MONAV|*MINA| O O [@[O[—| O |
s smene) | |01 “MOPAV| “M9PA [*MPAV| “MoPA| O |O @O —| O | '“*H#
28 v “MOBAV|*M9BA [*'MoBAV|*M9BA| O |O @ |O|—| O | —
BB 28T Z@NPN) | [5V.12V — |HINF| — | FroF (@ |—|@|O|—| O |icar
(Npﬁj‘fﬁ#) | sv | — | Agev | A% | Agsv | A% | @ o —|— clg | —
] ii; s — [2ov | — — | A72 | A2 @ |[—|®|—|—| — | _
% — S 100V | *2A93V | A93 [*A93V| A93 | @ @@ (®|—| —
B | 1oy [1OOVEIF[ A0V | A90 | A9V | A90 | @ [—|@[—|—| — |ica |mssn
] ] " 24V — = C73C | A73C = o — 000 — - PLC
L & 24VEF| — | Cc80C | ASOC | — | @ |—|e|e|®| — |can
DU 260 BE0E | B — 1 - - — [arow | — e | —|e|—|—| — | —

X1 MkiErm ERVYREERRARE - AR EKE LB NER L - BERITDKEEER AR -
RARS £ BYSRAGT K IE ) b G - SEERA A RIRERD o
%2 BIRRE1mAEIK » RHFED-AI3 ©

HERRERR

0.5m...

m..
3m..
5m..

RS
M

KOV BRRMERRARELE -
3%D-A900, MO, A70I0, AsoL], F7LIC, JTOD R E R AR RHE(RA%K) - (BHFREANSS EREFHRRRSREARNE )

89

(45 )IMONW
(451 )MONWM
(451 IMONWL
({51 )MONWZ
(5l )JH7CN

¢ b ulliaE DL M E AR A B BARRRVET I R » SE2ARP.108 o )
X HHEIRER AR R PR » A2 FRIMEWEBB $25iBest Pneumatics No.(2) »



AL / 1L5E88
apzen: =m0t e CJ2RK Series

%
HENAREREER  FERED
EEERY FUEREL FAHTPIE(mm) 10 | 16
fempt EaE / BEE
FEEEE e ZR
210 : £1.5° ~016: *1° REEMIEES 1MPa
o] #E45 m{E EafEREN 0.7MPa
RIEERED 0.15MPa
AR R A AR o e Taek)
&% B
. e TE(ERH)
TREENTHE “o*
EERTEEEE +15° | +1°
EREERE 50~750mm/s
JIssREE RIEDREE 0.035 | 0.090J
BE - SBEE B8N SBEE
IRETIER
%&# ] i‘::[ (mm)
| | FHIAE BT
10 15+~30+45+60
?Ilraddeg ET@I:‘I:I':I*E% 16 15~30+45+60~75~100~ 125~ 150

(EMFESEP.111~120 )
RS g/ B
-XAL] | 1SRRI E

-XC51 | Bisneizea

-XC85 | B Mtk F B B RE AR
-X446 | PTFEEEBs

A EmfEREESE

MEImmAY AT TIZ AT R E( RERE SR ) -

MEANBERISETTIZR - FHRAARIRESS -

XMEEA A EATRENTRERSEMRBAGER - FHFE2 RN EMEWEBB # 5 Best
Pn;t:rm;tilcs No QHIIES WEEFIMHIESR TS | - B IBBREITRN KIRMFHEAN
BRUBRIIET AR -

B B T / B3k v R s MEE 268P 22 -

r _ -
ERFIEZEEP.121 0

[ o

®EE SRR A(STHEG)

FEBHIE 5 : CDJ2RKA16-45SZ-W-M9BW-B

211 A Ef S

ZRIYFUNX A EERER
2R E A W 2lLR EESE

B4 ZBARA D-MOBW : fff2{E
HERRLLKEME B fiHRE

M2ILATEIRRER - HAERARBERHE -

IRAEL 1 RIVHERNE
ERCOK LA EAERER © 21LASERIRER © ARATIRARIE( TR EE)

M2ILBSBTIRER « BT ARIREINEREE -
SOKAI LU BRI BSRRORTTARTHE ©

HERERN
SRR EERMERTI(N)
(mm) 1R E-V/Y

10 3.53 6.86

16 6.86 14.2
F—REMENE FRERERE
EHRRE EHRRE
IN ouT =
R Eo
SR ST R BR L G R BB AEAIARRE
AOARRE

BABIRAEBIRRAOIRAS - S52FBP.101-108 °
 E R E SR S BT A R REE
- BRI S T AR TR

- BhERE

 BEBIMRE SR / B

Ex

1f

e i

f

e o i B

I

S e e It

I

i e ik s -

S
CJ2

e - B
CJ2w

BRI~ B
CJ2

R - B
CJ2K

BRI~
CJ2K

e -
’r CJ2z

- B
CcJ2zw

T
CJ2R

ERE B
CJ2R

WO
CJ2RK

BojEy H SIS ‘ | CBJ2

90



CJ2RK series

BEX
HeE (9) Fii =] (g9)
KELAE(mm) 10 16 FELATRE(mm) 10 16
e EAR | @AM | BAR | #5M Rk EAR b N
151772 44 44 83 83 151772 42 79
307742 52 52 99 99 307772 48 93
451772 62 62 17 | 117 457772 57 110
. 601742 72 72 135 | 135 . 607712 66 126
EES EESE
ERHE 757712 157 | 157 ARHE 757172 147
1007772 191 191 1001772 177
1251772 228 | 228 12577752 213
1501752 251 | 251 1507772 234
1 LB EnEE 17 23 1 LWAdERI%ER 17 23
2 LLIBTEni%EE 2 LUBTEn%ER
WELE | (BNEES) 2 2 WELR| (ANEES) 25 2
2RREE( Fa) 1 2 S HTmIEE( R ) 1 2
HarmEE(  EE) 1 2 RamEE(E8) 1 2
NEEGESIERTIRIRANE o
BiEE( LR )
BEy/
@ 4 1)12@3) 13 (8) (9) (7) a1 (0 2
& R | NSy
o=
SEEISEE @
BE) / filb )
Paull i N
: Sl
{} N “ ”W
SEEREE MiniEZRERARYIR S
B =
st 2 ME fi5E Hmsie 2 ME fig=
1 | BiRE RES 9 | AEZHE NBR
2 | BEinE Fri=ye 10 | REIEERE NBR
3 | mELE N 11 | THER Ll
4 | EER Tm 12 | EEFEE MELR
5 | JEEA Fray=pcd 13 | SBEEE HEE
6 | JEEB e 14 | 12FimRIENE ViKY
7 | BE HEE 15 | BéAR —
8 | EEB Bafs 16 | 1R EIE NBR

©
e




FUBEH] / 1b;EEE C 2 .
anzen: g5 an CJ2RK Series
EE:ERRER ey
r)
2=10 S Ll e L ﬂ;
#et/C2RK 19-[ G |s[  mmmmeAuE |z =
X e FLM5X0.8
TR Yo owma B S . g%
(=] hdi) = ié .
MM & 7 %a
e A 3| 1 E =
m B
)]
ﬁﬁ © —— QN
B.C EREREIME 53
EERAHEE [ [ oo i NE 5 E(R RS é
= NEE AT KERIERIEUE - -
217582 BN . -
N
(mm) ;N
FHEIAR A B C GB H KA L LB LD LH | LX MM NA | NB X Y Ea
10 15 [ 12 14 5 20 4.2 23 16 03 58,06 5/L25 R4 8 12 M4 X0.7 128 | 9.5 28 8 ﬁ
16 15 1183 20 5 20 5.2 26 20 04 58,087 L3EF5 10 16 M5X0.8 128 | 9.5 28 8 g =
g
FHERIRT & / et (mm) S
s : . 13
* = 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 [ 101~125 | 126~150 | 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 | 126~150 ?EE]L
10 53.5 | 61 73 85 — — — — | 735 | 81 93 105 — — — — .
16 535 | 62 74 86 92 116 | 134 | 146 | 73.5 | 82 94 106 | 112 | 136 | 154 | 166 gm
]
8120
%L
Bl =
fE/cJ2RK 12-[mr |1z i
5
X+17#2 O
GA RREAM5X 0.8 e
12815880 i‘ ) 1.
MM ¢0 )
f= \ © 77( 2o
O - - e { : o y T
_________ i B
== " © Bt
N
J-jJ \oxLD A ] NA ) NB 3
LB N H-+17#2 S+‘?T*§ B -0.3 g’-
JARZEAFTPERE Z+2x iR =
EWmERHR Y
°q
(mm) ]2
R AR A B C GA H KA L LB LD LH | LX MM NA | NB X Y g o
10 15 |12 14 16 20 4.2 23 16 03 58 7L,06 535 R4 8 12 M4 X0.7 205 | 48 28 8 I3 =
16 15 1183 20 16 20 5.2 26 20 04 58,08 L3R5 10 16 M5X0.8 205 | 4.8 28 8 é ‘”é
P £y
FTRERIR TR / FIE(FRUIMOR T AR 9 (mm) e
- s z 20
THAE E
5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 | 126~150 | 5~15 | 16~30 | 31~45 | 46~60 | 61~75 | 76~100 | 101~125 | 126~150 —
10 56.5 | 64 76 88 — — — — | 765 | 84 96 108 — — — — e
16 56.5 | 65 77 89 95 119 | 137 | 149 | 765 | 85 97 109 | 115 | 139 | 157 | 169 ;g
T

92

BodEy H EHER) 3 ‘ | CBJ2




i 225 T e BR E]

CBJ2 series

016

BRI A
WA e R ET RYBY 55k
HERRARBIIAVE S R IGLUEIN —ACELER
SR ) —B(#IERERFRR o
HEME
FBREREZEITIE(mm) H %ﬁﬂ%f sy | FUERIA | CDBU2BIGASHN-A
RAAMEZHEITHE + SARHBP.94 o R 1RIEHE N a8 m) | CDBJ2B16-60-HN-B

KEBEZ RTINS S 918 LHEHRRE

RO2{EWR % © BRI ARPE R o
_ CBJ2 L 16_ 60 — H N KEEFRARESR - FBRPA07 -
I I [ [
N-M9BW| |-|C
_

BTl cpBJ2[L|16-[60-[H

T
mm%saﬁa—[ %ﬂﬁﬂ%ﬂ’aﬁ!iﬁ—[ WEMMRESAS :
(RERE) N]  meem | £t ) 35 %ED-A9], MO BY B4 EBIRH
AR FEERSRIEIZETRR o
. H AR ZEIRI( D-C70, H7[)
5 1) f
REXIFHN T % B (M)
B HAR — i
3 ST A=
s NEARZRREE IR TR
F *?ﬁ“/f%gi ‘e < £phT :Eg o,
oE sHEMREEM
D 2|l fRER) *WEWE%EZ%EEEH}} TIGE maage Ff24E
MHIZE EES AR EH RIREL S RIAE( ASEB )R A © =
o S Bi11E
1) RRASMISEE n Kinf&
i T2 BIRS / mirann s aeno st imAaAR » S5 2 IBIMEWEB B %5} Best Pneumatics No.@ ©
e |35 ERER R RIRELE BREE(m) s
we|  wmoe |0 a8 e AC WERE TERE o5 [1]3]s = "5 mmaw
1 dihig | mms | mmes | e (EED(MX L Y(D[(N)
3(NPN) MONV | MON | MONV | MON | ® (@ |[®@|O|—| O |
BE L [emene)| | MOPV | MoP | M9PV | Mo | @ |@|e@ O] | o | 'O
”ig . M9BV | MOB | M9BV | M9B_| @ (@ |[® [O|—| O | _
% T i — H7C | J79C — |e|—|e|e|@®] —
-3 3#R(NPN) MONWV | MONW [MONWV| MONW | @ (@ [® [O[—| O [ rou [Luerca .
I % [ampap) |2av| "2V~ [MOPWV| MOPW [MOPWV| MePW | @ (@ (@O | | O | 'O #EH
F:EJ B 248 12V M9BWV | M9BW (MO9BWV| M9BW | @ @ | @ ([ O|—| O —
i =. 3#R(NPN) “IMINAV|*'MINA [*MINAV| *M9NA| O [O[@[O[—[ O |
KEEES | R Tamene | | FM9PAV| “MOPA [*MIPAV| “MoPA| O |O[@[O|—| O |
21 12V *M9BAV | *'M9BA | *M9BAV|*M9BA| O (O | @ |O|—| O —
W 2a 5 ) 418(NPN) 5V, 12V — | HINF | — F79F | @ |—|®@|O|—| O |icEss
S Y — | A96V | A96 | A96V | A% | @ o —|— ciEs | —
5 ai |5 (NPNAEE )
® e — 200V = = AT72 A72H ([ @ | — (@ |—|—| — _
i%;'g — L 100V [ *2AQ3V | A93 |*A93V| A93 | @ @ (@ (@ |—| —
= B L. 1oy |10OVELF| A0V | A9 [ A9OV | A%0 | @ [—|@[—|—[ — [icEB | mEn-
i - El. 24V — = C73C | A73C = o  — o000 — - PLC
" " 24VEF| — | csoC | ASOC | — | @ |—|e|e|e| — |icaxn
DT 26T ) BEtE | A — — = — |[A7TOW | — | e |[—|e|—|—| — | —
51 KPR AURLEERIRR - MR LA b o BEROTIK SR AR o
BIR B RIBRAOMIK I R » SEERA A RIREEE ©
%2 ERERE ImER » HEFED-AI3 -
MERERERR ({1 MONW ST B P R E B RRNO RIS » A BRRP.108
CBIMONWM i R Z AR EHAAE » 552 R M EWEBE $#57Best Pneumatics No.®
( 8 IMONWL
(5] IMONWZ
(5] )JH7CN

MORLSRAV IR FIRA R IR L o
¥D-A9L L], MO, A7CICT, AsOL, F7L LT, J7L I 1BV SRR AR B R HECRER ) «(B18ED-AILIL], MOLITIBANSS - RAMERAREE S °)
MEUERER D-A9L L, MO B - ERRR RS BFERINGTRE - FBFE2RP.107 -

93



mwua=amr CBJ2 Series

IO/ FRAT 2RI BRED 28 S SR (F BN PR AR 1 BT
BREALE KEREERIER
REWERBNEEEIE AR SRR S - FEMEEE
Z£HBWEBB$#%IDK Series ©

AR B
FEEL / CJ2R 5 1T
B o e B | FALATE(mm) 16 N
PRl 7 SRASHEHEAE st OIS —
e g2 |1
RS 1MPa ZPN
BEEREN 0.7MPa 23
IEERRD 0.15MPa*
=.@m s @ ERERARR  — 10°C~70°C TN =
AERERERRMEE 2RSS < — 1 0°C~60°C< BARFEK) 2 o
& BIBEE ?3
byl TE(|ASH) ?E:I‘L
TRRENENE o =
fEREEEE 50~750mm/s "
BHEHREE 0.090J ifl g
X YT EBLLSNE0.06MPa © " 20
RINECHR % F
BRI fE 5| AU
BBEE SHFERFA iﬁ
2O
= . == =] ﬁ‘i
SHERINME =0 R0 L=
5 I~ RIEH(MAX.) 98N —
| 4 U SHIE BRBRIEE ) 0.15MPall #N
| | B 1mmBLF ) qu
FaER Fiiid= Yokl g 20
EL
Bl =
N P Al *E
BRI s
(mm) %a
TR EHEITIE -
16 15304560 75~ 100 + 125 + 150 + 175 * 200
S MmEERRI{TAZ L AT - (TMERZH ©) 5%
MKERAE EARENTESERINER - HHFESRHEMEWEBE $5iBest | (a™
Pneumatics No. @#THE REFIMIEETHEE | - B\ BTN (KB E aERY 5RO
BRERIER EIE - g
?tEN
a -
RRITHFEE / THER é‘io
CETBaR FHIAE(mm) %é
16 P
s A CJ-L016B ol ]
Py | CJ-FO16B g
T&E* CJ-T016B (g
. e EXTN 4
T2 ERERA2IHZERD) - % OF
Blio
/=
20
RARI R EE B RARYARAR » 3522 B8P.101~108 © —
- HERAEE R XU B(TREMRLES)RRESE M o
- BEERRRE AR TR @
- ENfEEIE O
N - BERBARELE / THER -
PHEE 5 —li?&
IDK Series =
_ £
2]
ET
gl%
&

94




CBJ2 series
A ELEREEEE
{EHRIETEEEEE - MIBLUIINIE S

FREIARD E) T o

| EEAERNE R L - |

RAHEREE

ANER

TR IERRIEHRTEIES - EHEMER -

I @ﬁg

g >
A
TIITIT [T | AN 4
mid S
M ERIHE PR RIEHE

VA=

SHTEHIE IRV FLAYEE 1720.05MPaLl T RS » & BENSHTE o MisHTERE
RIRECE MR - B RRRARERE R BRI L BT - BERUEE RS » 87
AIERFTERRAERIVER 5518 - B ERREXH A% E
BUHERRBMEE - AEE5IELRS -

234
=0

SHE MR » B ERBMHEREAR LGSR - BHHEERESERR
BERFRBELR - (F2REETRERER REWHEEHEANLE
HR o SHEMBE BERIRE TR  HIBE BT ERNIND
el - HEERIIERIER - B BEERIENBENEFERR -

| ER LTS ||

RA FENERRR

===

A /I/%\

OBTZE MM BERERRS o
BHAMIBENEIEFRHNFEEREHNIY)WERRMSER - #HE
BB RIAAL - BDHEIER - A1) - B BMESEE T - BEI
BHERRIRBENZER @ KB—ERER TS HWARRRNIE
g4 o

QBRETE BEFEE -

BiEhaian LR - R EMIHEREN - - CEFRHEE R AT
& o BTHE  SHEBRIERERAVIER o (CFES BRI HTEAVAERR)

QRBHIRE » FHEEE - BT o
SHERMARBE T EITREMERRT » SHEIBBWIEANEHR -

@BEEBTFTRS0%LUTER ©
EBEBE T ERS50%0F » $HTE T AR IR SEEEBIRIBAIBH o

OEHNREL » BREREE o
237 L FRYIRERSEE R EL RS EEN B TEMRIER 7505 - 58 o
B (1 RBRELAVSHE FERERR A BT o

©FERS - BEAHRERE -

FRERE R - SHE G RERIRAVISH

OMIHEMR » FF—EEERBEIAIITIZIRENER -

RBIAER » R BZETRREENERAET - BIERERIER -

OREMBANMBERAE  FRBETERTHEE(ImMm)BEINRERM
SEREE -
2EFTHERBNSGS  TREBFEESKRENRAER » THRER
B BEMALERIER  BHIRRIFES -

| RARMEREEN

ANFEE

/. lEu;\
B R E M RERIAY FLEEF AR 0.15MPall LRI < B2 A 7 BRFREEEFr
WIBRERY o

95

NER

EEE EHEANBNRRGEE R EVESR) - SHABEEES
RSB AT ARERSHE o ARARMS LEAUAL » PAS MIZISHEARRE o
BRI ~ Fh RIR/ » FTRRAN T RCATR ©

SRALPYE mitn |
= MRRR T . felis
16 M2.5X0.45X25L1 4.9 2

TEAVEIEE - B MIEAR o
ETIR T BEMMHEFEDTR - BRTRARER -

BRBE




mwua=amr CBJ2 Series

|

BEE( BEIRE) ey
iior]
B
ERINE #O
B —
=[S
1o @ ZPN
8 = B3
i
I %
18 B
N 7 eem=ee =5 Ey
= = , :/io
IV AL
o i = @ ) e
- / | il U aNe
/ o5y
u
20O
® © s
EE
13
1RAIEHTE AS)
- =
— g?o
— 3 Py
- 2 ( ] (-
‘ &
) K e
(&)
MiEERRRIS S S
IS
i3
H|E
BREY i
e 275 ME e e %78 HE s %(w
1A | 12mmE REd 1 | M~ mILER SEM é‘é’zn:
18| BmE TR 12 | = Eae 5%
2 | EmE EES 13 | 1gEB2E BRIEE £#0O
3 | mAlE RiER 14 | B BEA L2
4A | EE HES 15 | EERZHE NBR .y
4B | =EB #as 16 | AEEHE NBR %5
5 | mER R 17 | RAERE NBR 52D
6 | HFEE ] 18 | HEEEZHE NBR g o
7 | HEmE WEt 19 | = mENE =3 By
8 | MEBE BEH 20 | #28itRIRE ARLEM £
9 | EER ¥l 21 | WA - 2| %N
10 | A AILIER &2 éa

96

( FrmaEse [
BojEy HEEH&&‘ CBJ2




CBJ2 series

SMERSTE
EHARE

Mit2EI$HE / CLIBJ2B16-L__I-RN

20.3

Q
i q;)/

¥
©

18.3 85

18.3 85

MiZRIsHE / C[1BJ2B16-[___I-HN

:Ll &

©

3

18.3 8

18.3 35

97

8 145
M10X 1 £ Bl FL2 X M5X 0.8 5
o
M5X0.8 s —
©
Q
15 8| 21 9.5
28 55.5+17%2
83.5+17%2
R 8
2XM10X1 Z 8 BiS 7,2 X M5X 0.8 r
o
M5 X 0.8 s l_hmh R
\ \ ]
Sl —
w
Lo}
Q
15 | |8.1125 12.5
28 50+ 1742 8
86+1712




mwua=amr CBJ2 Series

SMERTIE
ARE
Bi1RMASHE / CLIBJ2F16-_FRN

14.5

Ui (SR M10X1 BLEFL2XM5X0.8 5
M5x0.8 S [ xS
) )
N __/\ o o 1 1 z | - - - /
/ 7 ~| N T 1
@ \ Ht @

2X05.5 2.3
33 ZE#A 15 .| |8.|. 21 9.5 183 3
42 28 55.5+17%2
83.5+17%2

20.3

18.3 83

[

S
CJ2

e - B
CJ2w

HE S

BRI~ B
CJ2

Il

R - B
CJ2K

e i

MiZRIsHE / CLIBJ2F16-[__-HN

1f

e o i B

1f

T
CJ2R ’

S e e It

If

BRI~
CJ2K

e -
’r CJ2z

- B
CcJ2zw

~EEm - B
CJ2R

B

WO
CJ2RK

2X@5.5

2.3

6
S S (12 4) 2XM10X 1 8, FEI2XM5X0.8
M5X0.8 L—mﬁ
’”‘E VA ©
N 2 e ~
%@—Q 2] B — —ﬁ— o
! 4 =

i 5 e e ks -

ERrEcw B
CJ2RK

33 REAL 15 8 [12.5 12.5 18.3 8,

42 28 50-+1782 8 -
86+1772 HEIME

98

mamse [
BodEy H EEH&%‘ CBJ2




CBJ2 series

SMERTE

Eh75 RIS E
Mit2EISHE / CLIBJ2L16-__1-RN

145
ImE () M10x1 8, BoE 7,2 X M5X0.8 5
’EJ; | M5X0.8 Q
‘Z%gééi?l_____'m 0 1 I — —
@ T H‘H |
T 3¢5 I I
N
3| 5] 0
42 15 21 9.5
28 55.5+77%2
83.5+17%2
2X05.5 1152
<2
~ . )
/) /)
MiZEIgEE / C[1BJ2L16-[___-HN
B FL2 X M5X 0.8 _..6
SHEE(IRM) 2XM10X 1 8 8 |_
— M5 X 0.8 8 —
' ©
L#nN| \ | 2
_ | N\ | T 1
g ﬁ 1 It _J_l
s
Cn- I I
[aV)
|.¢,| 6] 9
42 15 12.5 12.5
28 50+17%2 8
86+77%2

2X@5.5
)

O
d

99

20.3

0
-0.3

18.3

18.3 3,

0
-0.3

18.3

18.3 2,




mwua=amr CBJ2 Series

; cro Merd cro Aerd Aerd Zerd \: MZ2rd ; Herd dero MHerd || Mderd crdad Tmihﬁ: aEkog
B - B - BB - A ~RIE W - B Eﬂ.ﬁ&/ﬁ@ B - B Wi - B - B - EHEE G - B Eﬁ.ﬁ&/#@
( [ I e =R KR I I T R WM
A "
° 2
R
—~ . ™
g " VA ©
S
Q
1
/_% ©
© o
o < H
= w2 +
J B4 2
= ol 2
Bl o
&
0 S
X
Z
o Q
: 2
©
-
(]
o
-
m
[]
(&)
(] o
| = I ©
| & & o =
N W= & :
[
=1 d =
™ N =

100



CJ2 series
I E R % I

BEMBEE RKRUB(TRmEIEHE ) REZRSE

BRI
(HimRRE)
D-M9[ 2
D-M9[WE!
D-M9[JAZ!

ZHs el
~

@F | = =

A 22 B
(24)

( YRBUEED-MILIABIRIEE o
A, BRST 2R R RARIRERAIRST

D-M9[ IVE!
D-M9[_IMVE!
D-M9[_JAVE!

=Hs B EEHRA

17.5

AL Nan¥

=

A 20 B
(22)

( )REEEBD-MI JAVEIEISE -
A, BR~T 2R EZBRERTImS R ©

D-H7[ &
D-H7[JWZ!
D-H7BAE!
D-H7NFZ!
D-H7CE!

Il
I
»

17.5

¥
|

101

i< : =

Bk ERR
(BEREE)

D-A9[ &Y

s SRR

A 24.5 B
(22)
() REYEBD-AIBBIANIZE ©
A, BRI 2R ERRARTIRSBAIRT o
D-A9[ VE!
=Hs

LSRR

A, BRI 2R ERRARTmERAIRT -

D-C7[/C80%Y
D-C73C[1/C80CZE!

Che © isEaR
e ¢ \
A B



nzmnze CJ2 Series

BERIRRE E REMB(TEmEAIE I ) RRESE

(EhEREKE)
D-M9[ 2
D-M9[JWE!
D-M9[JAZE!

D-M9[IVE!
D-M9[_|WVE!
D-M9[_JAVE!

[}
I
A
4.5 14.5

D-F7[_J79%!
D-F7[JW/J79WE!
D-F79F/F7BAZE!

-

D-F7IV/F7[JWVE!
D-F7BAVE!
D-J79CE!

8

il

N

[ ]
e’
A 235 || B
(255)
( RBUEAED-MIIAREIRE o
B ZE5ARA
[
ST :
A 215|| B
(235)

( )REIEAD-MILAVEIERE ©

A.EDTI“_EV_ 5

el

Tl

(ELEREKE)

D-A9[ |
Ar
125 [2.5

B EE R

N

[’

26 B

D-A9[ IVE!

125 [125

(

(235)
JRBUEAD-AIEIYIRE o

il

D-A7[_J/A80%!
D-A73C/A80CE!
D-A79WZE!

D-A7[_JH/A80HZ!

Il

e i

1f

B
CJ2

e -
CJ2w

BRI
CJ2

R - B
CJ2K

EENE T
CJ2K

e -
CJ2z

—

102

e o i B

I
T
CJ2R ’

S e e It

If

i 5 e e ks -

i -
CJ2zw

~EEm - B
CJ2R

=i

WO
CJ2RK

G T
CJ2RK




CJ2 series

BERIRAE E REMB(TEmEAIE LI ) RLZESE

WERRRE B Rk B( ARSI ) (mm)
M‘%F*?EE it
" D-M9]
D-MOLIV LS D-C70]
D-MoCIW D-A9[] LA D-C80
D-MoCIWV D-A9CIV D-H7NE D-C73C
D-MoA SN D-C80C
D-M[JAV
SHRLIAE A B A B A B A B
5 55(45) | 55(45) | 1.5(05) | 1.5(05) | 1 1 2 2
(12) (4) (8) (o) (7.5) (0) (85) (0.5)
10 (5)6 (5) (12 (1)2 1.5 1.5 25 2.5
16 (5.5)6.5 | (5.5)6.5 | (1.5)25 | (1.5)2.5 2 2 3 3
¥ )NBERLEERRBRRES BinAARENGS ©
MRIIARe6H |REEAEZE( CI2WRTHIEE ©
(mm)
W%Fﬁ?ﬁﬁ B EREE
w5
- B o
-F700W/J79
D-M9L] D-F700V/F7CIWV
Do D-A9C] D-F79F D-A70]
D-MOCIWV D-A9CIV D PR D-A80 [EoRi
Bjmggﬁv D-F7BAV
D-A7CIH/A80H
D-A73C/A80C
TS A B A B A B A B A B A B
6 J— J— J— J— — J— — — — — — J—
10 45 45 05 05 35 35 85 85 3 3 05 05
16 5 5 1 1 4 4 9 9 35 35 1 1
NN ERRELTE - SRR RRIAVESNIRAETS » MEE%E
WERELRESE (mm)
W%E%?Eaﬁ o e
L D-M9C] D-M9IV D-H7CV/H7O0W
D-MoCIW D-MoCIWV D-H7NF DH7C D-C73C
D-MoA D-MOJAV D-H7BA D-C80C
D-A9[] D-ASCIV D-C70/C80
STELIATE Hs Hs Hs Hs Hs
6 15 16 15 18 175
10 17 18 17 20 195
16 205 21 205 235 23
(mm)
RFERRA HE %8
gE
D-Mo[]
D W | D-F7ou79
D-F70W/J79W D-F70IV
g—mgg\‘/\vv D-F7BA/F79F D-F7O0WV D-J79C ey D Aras D-A79W
- D-F7NT D-F7BAV . -
D-M9IAV
e D-A7CJH/ASOH
D-A9CIV
SRR Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
6 — — — — J— J— —
10 175 175 20 23 165 235 19
16 21 205 23 26 195 26.5 22

103




HERREE RE M E(TRmI )

nzmnze CJ2 Series

[vml ag |
REZRSE / BEpEHE(S) ey
ior
L N A= %o
WERFEERREKME / HHB(S) ®
- 2R CDJ2L0C-ISZ) —_—
- FiE#ER(CDJ2KOI-1SZ ) o=
- HigLER(CDJ2ROCICISZ) = Zg
I 1)
- 1B EEEFEZRER(CDJ2RKOOO-CISZ) (mm 2RO
N @l AR —
R AR ARES 5~9st 10~15%t 16~30°t 31~45%t 46~60% 61~75% 76~100% | 101~125%t | 126~150°t g 8
_ — _ _ _ e O
D-M9] 6 12 21 25 39 55 ?‘Eﬂ
D-M9CIW/M9[]WV 10 — 13 20.5 325 445 — — — — 6 70
D-MOLIA/MOLIAV [ 16 — 12,5 21 33 45 51 75 93 105 6.5 i
6 12 12 21 25 39 - — — — 55 | —
D-M9LIV 10 13 13 20.5 32.5 44.5 — — — — 6 e
16 125 125 21 33 45 51 75 93 105 6.5 i”g
B
6 - 8 17 21 35 — - — - 15 n 20O
D-A9C] 10 — 9 16.5 28.5 40.5 — — — — 2 ol
%‘ 16 — 8.5 17 29 41 47 71 89 101 25 ;% u
2 _ _ _ _ X
5 6 8 8 17 21 35 15 e
D-A9CIV 10 9 9 16.5 285 405 - — — - 2 %3
16 8.5 8.5 17 29 41 47 71 89 101 25 2t
D-H7CVH7C 6 — 75 16.5 20.5 345 — — — — 1 —
D-H7OOW/H7BA 10 - 8.5 16 28 40 — - - — 15 &N
D-H7NF 16 — 8 16,5 28.5 40.5 465 70.5 88.5 100.5 2 iflq
D-C7C/C80 6 — 8.5 17.5 215 355 - — — — 2 @ 20
D-C73C 10 — 9.5 17 29 41 — — — — 25 | |agl
D-C80C 16 — 9 175 29.5 415 475 715 89.5 1015 3 % =
D-M9L] 10 - 15 19 31 43 — - - - a5 | EIBEQ
D-M9CIW/M9IWV N
D-M9CIA/MOLIAV 16 — 1 195 315 435 495 735 915 1035 5 ;;a
— 10 1.5 115 19 31 43 — — — — a5 | L
16 1 1 195 315 43.5 495 735 91.5 103.5 5 .
e 10 — 75 15 27 39 — — — — 0.5 ;_mﬁ
16 - 7 155 275 39.5 455 69.5 87.5 99.5 1 o Ea
10 75 75 15 27 39 — - - - 05 | |
D-A9LIV =
16 7 7 155 275 395 455 69.5 87.5 99.5 1 E(e
NE)
g,| D-FTLVF7LIV 10 10.5 105 18 30 42 - - - - 35 | [F|p
i&| D-J79/J79C S
2| D-A70JH/A8B0H 45O
%| D.A73C/A80C 16 10 10 185 30.5 425 485 725 90.5 1025 4 i
D-F7O0W/J79W 10 - 105 18 30 42 — - - - 35 | [ v
D-F7O0WV/F79F aeE
D-F7BA/F7BAV 16 — 10 185 30.5 42,5 485 72.5 90.5 102.5 4 n Z?N
10 — 155 23 35 47 — — — — 8.5 ;*% *53
D-F7NT
16 — 15 235 35.5 475 53.5 775 95.5 107.5 9 %
10 10 10 175 295 415 — — — — 3 EE-
. T4
BB ASC 16 9.5 95 18 30 42 48 72 90 102 35 % s OC
10 — 75 15 27 39 — — — — 05 ]
D-A79W T5)
16 — 7 155 27.5 39.5 455 69.5 87.5 99.5 1 a
MM BEBRERTE - SRR E BRI fEBIARAETE - ER%E - —
P
=5
i
&£

104




CJ2 series

HERREE REKMUBE(T

fEumAAE A )
REEKREE /& §iJhIEI’_-*|2( T)

BERBEELRME / RIEE(T)

- {F#E(CDJ201LL-LITZ)

- 1HEER CDJ2KOOL-UITZ)
- BERZRKE(CDJ2RULIL-ITZ)
- 1HEEEERRE(CDJ2RKOOL-LITZ)

(mm)
v a E=ki BR~F
el AL A 5~g8t 10~15% 16~30°%t 31~45% 46~60°t 61~75°% 76~100%t | 101~125% | 126~150°t
D-M9C] 6 55 — 12 21 25 39 — — — —
D-MOCOW/MOCIWV | 10 | 6 — 13 20.5 325 445 — — — —
D-M9LJA/MOLIAV 16 | 65 — 125 21 33 45 51 75 93 105
6 55 12 12 21 25 39 — — — —
D-M9LIV 10 | 6 13 13 20.5 32.5 445 — — — —
16 | 65 125 125 21 33 45 51 75 93 105
6 15 — 8 17 21 35 — — — —
D-A9C] 10 |2 — 9 16.5 285 405 — — — —
% 16 | 25 — 8.5 17 29 41 47 71 89 101
§ 6 15 8 8 17 21 35 — — — —
D-A9CIV 10 | 2 9 9 165 28.5 40.5 — — — —
16 | 25 8.5 8.5 17 29 41 47 71 89 101
D-H7CVH7C 6 1 — 75 165 20.5 345 — — — —
D-H7OW/H7BA 10 | 15 — 8.5 16 28 40 — — — —
D-H7NF 16 | 2 — 8 16.5 28.5 405 465 70.5 88.5 100.5
D-C701/C80 6 2 — 8.5 175 215 355 — — — —
D-C73C 10 | 25 — 9.5 17 29 41 — — — —
D-c8oC 16 | 3 — 9 175 29.5 45 475 715 89.5 1015
D-M9C] 10 | 45 — 15 19 31 43 — — — —
D-M9CIwW/M9JWV
D-M9CIA/MILIAV 16 | 5 — 11 195 31.5 435 495 73.5 915 103.5
10 | 45 15 15 19 31 43 — — - -
DAL 16 | 5 1 11 195 31.5 435 495 73.5 91.5 103.5
10 | 05 — 75 15 27 39 — — — —
B 16 | 1 — 7 155 27.5 39.5 455 69.5 87.5 99.5
10 | 05 75 75 15 27 39 — — — —
Bl 16 | 1 7 7 155 275 395 455 69.5 87.5 99.5
g | D-F7LV/F70IV 10 | 35 105 105 18 30 42 — — — —
s&@ | D-J79/J79C
% | D-A7CJH/A80H
%| D.A73C/A80C 16 | 4 10 10 185 305 425 485 72.5 90.5 102.5
D-F70W/J79W 10 | 35 — 105 18 30 42 — — — —
D-F7O0WV/F79F
D-F7BA/F7BAV 16 | 4 — 10 185 30.5 425 485 72.5 90.5 102.5
10 | 85 — 155 23 35 47 — — — —
Sl 16 | 9 — 15 235 35.5 475 53.5 77.5 95.5 107.5
10 |3 10 10 175 29.5 415 — — — —
DA 16 | 35 9.5 9.5 18 30 42 48 72 90 102
- 10 | 05 — 75 15 27 39 — — — —
16 | 1 — 7 155 275 395 45.5 69.5 87.5 99.5
XINBRREYTE » SEMERS I BRI EEIARAETS - ER%E -

105



mzmnze CJ2 Series

ERR R T A B THE iy
(mm) ;!!;a
S— HERAR RN *
v RS BARAELSR 1 Bf2fE BiinfEn : BEE£RIRIEL) e
TEEZRE [F—E TREZE [R—E
D-M9LJ (n-2) 2 §§
D-MOOIW 10 1581) 4521 15+35-5~ 45+15(n-2) Sles
el (n=2,4,6... i) (n=2,3,4,5...) 2O
E—— 5 1581) - 15+35("—52) 35+25(n-2) 5
(n=2. 4. 6.. ) (n=2,3,4,5...) ®
4, 8y
D-MIOIWV 10 1581 - 15+35(12) 35+25(n-2) /0
D-M9JAV (n=2, 4, 6... i3 (n=2,3,4,5...) 8 o
(n-2) B
Hphisi s D-A9CIV 5 10 35 104352~ 35+25(n-2)
(n=2,4,6... )83 (n=2,3,4,5...) 5s
]
S 10 5 60 15+45."2) 60+22.5(n-2) 4[RO
D-H7NF (n=2, 4,6... &3 (n=2,3,4,5...) -
(n-2) 7l B
D-C70] 10 15 50 15+40°2= 50+20(n-2) B\
D-C80 (n=2,4,6...)3) (n=2,3,4,5...) ?H/gq
DediCh 10 5 - 15+50{0:2) nz ) 50+27.5(n-2) EO
D-C80C (n=2,4,6... );;3) (n=2,3,4,5...) —
— _ 10+10(n-2) &
D-M9CIV 5 5 (n=4,6... ) :_ng
10+15(n-2 =B
D-A9LIV 5 — 10 - (n=4, s(n )ﬂzw 80
D-M9L] 10055 _ 10 _ 15+15(n-2) Eﬂ%
D-A9[] (n=4,6... )&4) & ;
D-M9CIWV 10 _ 15 _ 15+15(n2) 2
D-M9JAV (n=4,6... )84 s
20+15(n-2) "
D-MoIW 15(10 )is) - 15 - (n=4,6...)8) g o
_ _ 20+15(n-2) B
D-M9JIA 15(10)#8) 20( 15 )&5) (n=4,6... #4) .
D-F70] 15+15( n-2 BN
BERE D-J79 5 - 5 B (n=4, e.(. " )?3 ) i3
D-F700V 5 _ 5 _ 10+10(n-2) %
D-J79C (n=4,6... )4 z =
D-F70W/J79W _ _ 15+20(n-2) ENE
D-F7BA/F79F/F7NT 10 15 (n=4,6... &) = 25
D-F71WV 10 _ 15 B 10+15(n-2) %ﬂ
D-F7BAV (n=4,6... )4 4O
D-A7LVA80 L=
D-A7CIH/AB0H 5 — 10 —~ (o), =
D-A73C/A80C =% 0.7 aX
D-A7C0H 5 _ 10 _ 15+15(n-2) &
D-A80H (n=4,6... 3 LaS
_ _ 10+15(n-2) ()
D-A79W 10 15 (n=4,6... &) H
$3) nBSMERS » HLUn+1ABBELE - Blay
) nBEHREE - FhnH1NBHEHE o BEBNS/IMER - ELnk1~3 (5| o
RO A - BLLAEHE - o N (%
EES)(J );Tfi%ﬁﬁgﬁﬁﬁﬁ’fﬁ“‘ﬁ%ﬂj » BIRE A 2B B R L K A RE R }/*a
INFTRE ° i
1) BEERIRARE S -
T EERARART2{E
TREREED E—mE!) f!iﬁ
A &
E

A EEARAEL AR

el

B

#BARA & E B AV IHE NS EN5 SmmAY U E B EE R RAE -
[EPA, BAP.103RIZR( #iZ 28 )A0(E -

EHERBABNERT T AN A(RIIEEREBRAIN
R EERZRE -

D-MO /MO IW/M9O[1A

20172 m=2)

5572 K im=2)

D-A9[]

50fTiEKIR=E2)

F2) B MERAREIENIINISE - MERBREIENR/IVTE -

106

o,
=i




CJ2 series

e E WMERRARRE R / THEIR
(mm)
RIS RANE e | FHELPE mm)
6 |10 ] 16 RETE g 6 10 16
D-M9C VMOV
D-M9OCIW/MOLIWV 2 | 25| 3 B-mggv
b MO MISA D-M9IW BJ6-006 BJ6-010 BJ6-016
#5|D-A9L] 4516 | 7 D-MOCIWV (a,b,d, fB048#) | (a,b,c da0f#E) | (a, b, c, dBGAEEE)
% [D-H7CVH7OW s a4 D-A9]
% |D-H7BA/H7NF D-A9CIV
D-H7C 5 8 9 D-MO[JA &2) BJ6-006S BJ6-010S BJ6-016S
D-C7[/C80/C73C/C80C |6 | 7 | 7 D-MOIAV &2) | (a, b, d, gf0i#) | (a b d, ef0ff) | (a, b, d, ef0ifft)
D-M9L VMOV T
D-MSLIW/MOLIWV —| s | as - o[ IR > /
D-M9LIA/M9TIAV R f B (eE ) e
D-A9L VA9V — 16 |65 e|B®@(PBT)
% D-F7L/J79/F7TCIW/J79W 9[Z&(PBT)
8 |D-F7OV/FTOWV/F7OF | _ | o | . ) X
D-J79C/F7BA/F7TBAV s
*|DF7NT PRIETE 74 RERmEEE |
(Es3s8) _
D-A7LVABO/ATH/ABOH | _ | o | 4 13
D-A73C/A80C ‘%
a
D-A79W — |1 13 | D EER |
MEEENBE » THMIFE - (BET30%12E)
SRR A AN - o D-H7LVH7CIW
% | D-H7BA/H7NF BJ2-006 BJ2-010 BJ2-016
=% | D-C7L/C80 (408 OBMROIRM) | (DA IBMAOIRM) | (0% IREMOIEM)
D-C73C/C80C
BQ2-012(S) BQ2-012(S)
(a, bEGHRH ) (a, bEGHEH)
a
D-M9[] X sy
D-M9IV (KIE&)
s, | D-MOCIW g (4
i@ | D-MeIwV _ BQ2-012
iz | D-MOCIA &4 BQ2-012S >
D-MO[IAV &4)
D-A9] b
D-A9(IV &R
REEIEHE
IR CREES)

1) RRER(EREE)TER - —8 Pk » Bk - B -

BEREBIRE -

RAMEth LB EER - FEEA AR

MEEAMAIRIE T EER - LREI

F2) HERIE S ERAARE R Y - FILBIRRIE R IE TG LT EIERS S R IRRY AT REME -
33 mEIHERS » ERRARE S ARBMERBRLRELE -
#4) ERAD-MUA(V )ENIRE » ERT MR R KR - F5E1/EBQ2-012S -

HimRiks BEARR

HEFELER ANE 5 'ftﬂl?q:‘ﬁ( mm) -
BJ2-0J000] gg?’gggggﬁgﬁg 3 g BJ2-006 | BJ2-010 | BJ2-016
BJ5-1 : ;;gggg?g}g i?zﬂ)/ B8E X c i1 _ . .

[ EBSRS RIIBEAE 4]
TR T SRR R SR B ERRE (AT SR ERRR RS A B R1TaTHE

BBA4:D-C7, C8, H7EYF
515 ) BBAARUEHIN A » S5 2 IR EWEB H $%2/Best Pneumatics No.(2) °
D-H7BARIGHRA B RE & H ' [[{BBA4 ©

107



mzmnze CJ2 Series

18
r 1 gg
B& T BUER RN 5 A B E R RARELASL » T oA ERERAth ] 28K I 10O
SHBARMREE 2 IR E WEB B #2581 Best Pneumatics No.(2) © "
sy =2 5 i BIRHIEA " SER R 1
D-H7A1, H7A2, H7B — 1 |ES N
g i i ~ L r}
HHRE D-H7NW, H7PW, H7BW - SCERRER( 2tAFETR ) 06~016 1 ® 2O
BEiEHE(E) 1
e D-F79, F7P, J79 — k=
s D-F79W, F7PW, J79W BB (2658 ) 5
BEZRE 210, 216 (e
D-F7NV, F7PV, F7BV i) — 1| [ES
D-F7NWV, F7BWV - SRR 2EBHETR) 1| O
— fi
Bz p-c73, C76 _ 06-016 1 (=
D-C80 " IR 1~
SRR "
o D-A73H, A76H — 1\
. D-A80H WIERIE I [P
LIRS DAT3 — 210, 016 I ;ga
D-AB0 iR miETE ! 1
X fEE iR RE L REEBIR Y SH AR A2 RIEEWEBH $#5Best Pneumatics No.(2» 1 ;ﬁ 5
K EEERA(NC=bIEE, B ERRI( D-FOG, FOHR! ) » ¥R AE 2 IBRMEWEB B $28(Best Pneumatics No.2 ° 1 ?Eﬁ
1 ? 3
e e N
8120
E;
B =
E1] gN
e
(&)
5%
9
= %0
1%
(e
&
N
t}iﬂ
%0
- [5]
X
bec
na3 gt\l
e
@l O
5
e
(%
Y]
%3
- [=]
"
ek
ﬁ'_g
&£

108




(3

g, ¥ 2518

WERR / BRSE e

HIFERIIZS
3#EICNPN

T ERR

I

2%z

T ERE

TKPLOEAKRIE » BR75 357 -

B ) ~ OR( Al ffi )z 4R 5

AND( R

(PLCAIEREEE )
FERRPLCE AAREIIESR -

MRERE R RRE R VEARIE - BB LB LS0msIRYESR A EAIRTE

SRR L MERE ©

318 zCNPNE HHAIANDIE 18
(EBBEREN)

=
=

mE

318z PNP#i HHAJANDIESR

(fEREERE)

ONBSHI B HEE=

=16V

5l : EFREERDC24V
WERRANS T EER4V

109

W R ZRERA21E LLAND 5
NIEIRRS - ONBSEH,
EEAEEETEEEEN
&R BHEETR o

tE4h » 2 AR E RERR Y
EQNEO%%T 'V BRIE

BETERE20VERR
BOREERIRE » SOAEA -

EFEE-EHEERX2H
=24V-4V X 2@

HEERYISS

3#EAPNP

215

7K e

(B 1EBEERMRAR)

=

T ERR

K
I

FERIRA

I

=6V
L %Eﬁﬁﬁ?ﬁ:SkQ

=R ERIMA

€=

6.2 1614 52 B L OR
FRIZIRFS » OFFRSHY
ERTET LGB
EIENOER  SEEE
TR

OFFRFRI R HERE ="RRER X 28 <X BHLEH
=1mAX 2{E X 3kQ

(PLCAIEREEE )

3#RIUNPNE HAJORIE AR

B

(R
HAERERRERE
FRLLOFFEY » BH TR
TERFS » (EONAREE
T HEMRNERS
ERRAHERRALS
R E B R PR »
MELERERERT
BhseRUFER -



CJ2 series
B 245 Em

RAGSEEAMARRS  2HB - BARRRERAATRERS -

o o TERESING ARG -
WS 5450 wasmEss M E BCD-ROM »

| RS | o606 |
WETR &

Bl | i smmen — 10-1500) || o616 |
| = EBAL —40~70C) || o6~o16 |
BN | &= mma 10-50mms) {06016 ]
| (BRI 5~50mmis ) o6 ]
B, ==
xcs NEEGa e || ot0,016 |
xco NEEa Ve [ o10,016 |
| aremm/ wem H{ ot0.016 ]
| aremma / By [{ o10,016 ]
| =mERReE [ o016 |
| ez [ o016 |
B [{ ot10.016 |
| PrrEmEm | o10.016 |
Mg s ]

111

5] R AR

o
) ()
L] L] & L]
we | we | BE/ | BRSO g | BRSO BEY
o ® ® ® ® o o
cJ2 CJ2K
NINC ] L
we | we | BRSO BB e | BRSO ERS
® ®
® ®
o
o
o ®
®
® ®
® ®
®
® ® ® ® ®
o ® ® ® ® o o
® ® ® ® ® o o
® ® ® ® ® ® ®
®




BB Em

smasas CJ2 Series

o
S

-XA0,1,10,11

Ci2z CJ2R CJ2RK
(BERmE) (EERRR) (LEHEFRER)
] & 1] 2] ¥5
wig iz wig ueo| uY Bi? | B
o | ® o o o ® ®
CJ2z CJ2R CJ2RK
(BRI (HERRER) (LEEHERER)
1] 7] L] ] ¥5)
i w1y i R | e B |
® ®
®
o o ® o o o ® ®
o o ® ® ® ® ® ®
® ® ® ® ® ® ® ®

-XB6
-XB7
-XB9
-XB1
-XC3
-XC8
-XC9
-XC10
-XC11
-XC22
-XC51
-XC8
-X446
-X773

P.117

o
S5

112

i

e - B
CJ2w

Il

e i

1f

e o i B

1f

S e e It

If

i 5 e e ks -

S
CJ2

BRI~ B
CJ2

R - B
CJ2K

BRI~
CJ2K

e -
“/ CJ2z

- B
CcJ2zw

T
CJ2R

BRI B
CJ2R

WO
CJ2RK

ETSaNzN T
CJ2RK

‘ BRI ‘ | CBJ2




CJ2 series

foee % q::l: :I [ F2 EWEBE B ERG o
FEﬁ J/+,2200 http:/www.smcworld.com
LIRS 45 RIGHIRE -

FTORELHR
1 R R
TR
1EENAT ER AR E R fig
cJ2 EENELR XAO0,1,10,11 ¥1
1EAER] EENH -~ H) XA0,1,10,11 X1
CJ2w HENER XA0,1,10,11
. wENELR XA0,1,10,11 ¥1
N 1 , 1, 1Y,
I CJ2K EE (i - 4U) XA0,1,10,11 1
s cJ2z HENELR XA0,1,10,11 ¥1
ik J s
EHERE cJ2zw HENEHER XA0,1,10,11 %1
EENER XA0,1,10,11 ¥2
ZRHE R
BifZED CJ2RA EREf(HE ~ 1) XA0,1,10,11 %2
. BENER XA0,1,10,11 %2
~E Yt |J 1y y
(EEREEREL CJ2RK BEN(HE - h) XA0,1,10,11 %2
X1AREIE L A RIBEET S ARSI 2RI BRI
| EBEE
1) KRG ABRWRST AZE REMNTEIZEZERSBHSMCRTE © D=6—D-1mm 6<D=25—D-2mm D> 25— D-4mm
2 )% SRSEHUAZEE R HEARME( D ) » N T AN RS SEINLUETE o 3) B2 RRE B ERT (5B S EESH R T -

AR EAFA LS

®ricsk: AO Frice - Al ForsE : A10 FoRecHk - A11
— 30" RER TP | Rk |
I 9{ j ; AT VL ;Q, } _
| ] ;_
A L L|
H H H H

113



CJ2 series
5] 3 AR IR

Ordel'
_ _ made
RAREHAARST - AR RZTHR - FEERAARIERS © ~
&
e
20
FTELAR
Kl i 2 551 -10~150°C ) =
FEELRE —10~150°C & L AER Tt A fEA » B E R BRI e B %J o
. 2O
EARY g
218 /185 | 2% | (EHR % AEREGE —10°C~150C P
58 o . EHEENE REISE O
|| i HIZE AR - TR B 5t EREER TR 53
coow | 8 e AR - R BIRARS S [ LRSS B SHY R | il NE
) B EBEAGHIEA o ZE4L "
2) ARBRITHHE LR EUS L R HT TR » SEEA AR o BRI v
53) AL » BAARE RBIRIERIR - TRISE - EHRE BRI E VEE e
| RBHTEARRG SERRARI A RUBREL » FREAA L RIHESR © CAREREROEAN WEET LA TREs > aasnAnss 1 [FO
4 EREZEEES0~500mm/s BYRRE » 3BT o el
ulE
X
o, —_ N ?EN
0Lt Wb 3
BRI RT A - XB6 L=
m%ﬁﬁﬂl EN
LI
FREHR 1% 3
B =5 a1 —40~70°C) &l
FEIERE —40°C L AER T A A » S5 BB rBAL0 REEL - = *EE
i
BARD #ikg sy
R/ EE | B | fEaR #E BEREHEE —40°C~70°C L o
cpp | EE R L EHEENE ETRISE o
em BiE | SEinSE EIEEET AR EREEE TG 2
" 18 o g et BRI TARE .
o e b7 FARE - KiRE S BARARR S SR R 5 i3
B1) B R ER - \ [ Laelustamg AR | [=
$2) NEAKA B » SAEFIRMR AP S SR 7R o =
3) ARBITHHE LR USRI » SHEALA RS o . 2|8
5E4 ) T LR ERIR - =0 o
$E5) {8 A EEE50~500mm/s o ERLEEE /3
rARERE (S AR MEE T Eroskee TS aEe A LG
FOFIRE - FHIE - v
BISR IR T h LB
ERRRRTAA - XB7 - ;‘;3
RS o i
. e
KRR % s
3 —lI=] AN
K /555 5851 10~50mmis ) 23
:
10~50mm/s{E REES th B EIBHERS: - AIFIERO(ES) - B
BARFI #ikg 4l o
218/ 88 | B% | F@A% 5% EREERE 10~50mm/s 2 8
4 SR & Sk AU AR ]
men | c2 | ED HERAEmRI SRS FELER L
= | EsELusteomig IR | ——
BB — 2 ) ARRETER A - W
ﬂﬁﬁ,ﬁm ;% T ) ARBLEEERiGH %
BRI - XB9 AEBE 4
==
J—| FEALRER

" ARBIERREEME MHEEF EARETIRIER  SELHAREE

R FEIE -

114




CJ2 series

ﬂ KR R B EL( 5~50mm/s )
5~50mm/s{KREEEN th A E R EIRG » A FIERI1EE) o

FTEH

&R AT R

2/ | B | FEal #E EREERE 5~50mm/s

FER CJ2 BB HBRo6 SMERSE IEERIER
1) ARBREL - SERE R AGHRIMER o | EsRuAsbeaaeg =R
B2 ) HEEHE - SEE R R IEH A FERI(AS-FM ~AS-MRF ) -
B2 A
_ . =R .

ISR A& EALRERE

ERSUBERRET S S -XB13
B S SRUBREL l

ez asmeiss

IR ENRRIRE R E RSN E AU EE B RET -

EARY
2R/ B0 | B | (FEAR =
e aE BB R AR AR -
BmER | CR2 el TR EAIR I
\HEEE | CJok ;%fg a2 BRI RAR 4
RIS A%
BRIIEAERIGERT & -XC3|A||lB
e
ARSI IE o
K2REEREAMERGK AB C AR
DHIZESE - ERREE

A asseama / nrmEes

" ARBIEREBE MEEF DARE TIRER - SELEHAREE
HIERE  FTE -
FRITELAR

g BURRERIAERE
BLEFLAIERAR
RERR AN F R BT

A MRS - BRETLLASE A A B C
\Do

(RIBHEEEANERR)
XILRAIE » BIBUERWUE » BEEL
LIEE$EAMA B C Do

FTER

SRAREITRFAREME  ETHEHATTRERE (ITIRRER  MAEEEEMRESE

i EN %
2R/ 8 | Bw | frns W= FRERE =
FEBZEE 015
ag | WEREE AEHOL 2l TR ) 15
maw oz | G | EESHEE E0IHS [ Ersormmis BT
gt
=R
BRI T4 fERA AR

AR RIR A AR - XC8
—T—

|

TTIESREME

&
—-
\\\

R~T Bl reusnrsmeniam)

I

ORBRELEN A - 17I25A%E FAFR R & BB SRR ET A BE A0 R DR BR 4 R (105
ABRASHFEERIBENERY B ERRFTEREREINE -
QOfTREAERs  FARTFS - AHUETHEES RS - BRENHESE - [
Ee R HEEEREHTIRIEN B EIRHEE R IR
EEAMREERHBNERY « #EEETRARESERMIEARTEM -

FREANER

T (mm)
- FELAE BATRE HA S Y44
20 10 15~150 37 49 114
S+1712 HA+17%2 16 15~200 37 50 115
ZZ+2x4712 % ERRT LM EERER o

115




smasae CJ2 Series

S
CJ2

e -
CJ2w

BRI~ B
CJ2

R - B
CJ2K

BRI~
CJ2K

e -
’r CJ2z

i -
CJ2zw

T
CJ2R

BRI B
CJ2R

WO
CJ2RK

ERrEcw B
CJ2RK

‘ BRI ‘ | CBJ2

ORI
i reqeaBn/ mmaen
FI P SHRE02H2 7 SRR R I AR A0 1T RS
AR5 R =
278 / 8% RISk | {EEIAR 5= FIEEBRR — -
TR AREE(mm) 0~15
. wE | WEMNE 2LEE TN s
R CJ2 -l ooy [ EsRLstaomig EERER |
NFE
ORBHLRARMIRET » TRARAERES TR L 7 —
‘ TFRIZRERN - WARREBHEEREEORRIETE -
BREREL CJ2R E;?ﬁ QFTIERR » HIOREENIRE TR -
—aw @; TEEHKEE T ABRSARMOSHE AR « B CRARI AN o
PEILE na
SRR CJ2RK|  gye £
— N k4
BRI A%
- — IMEZ R~ Bl Fessimr s sugemiam)
IEE RIS RN - XC9 -
BM
Hﬁﬁ&ﬁ@ﬂ/ﬁ@%%ﬂl =
ﬁ
2Z+1772 MAX.30 iﬁ%
A
(mm) g
RELAE BM Y74
10 M5X0.8 74
16 M5 0.8 75 L
% ERRT LB RIAER - B
R
Bl wrremmn / wien -xC10 |7
EHE 2 R —BE LR » (TR IE R A aREER 4 o g
iE AR FRIE
=%/ | W% | et 1% | BEATEER A TTHE(mm) | 300( BB FIEA150) |
—_—- ) B AR AT S A R LI EERER =
LR CJ2 Ei2 EREETS BRI | | |
HEY  [cuk | BD | eameR EREEESRR n
&
. 5
BRI GE =
CJ2 | 2L HAH REIRE (=] 712A + 17#5B Z - XC10 i
kA
—
IME R~ Bl Fessmr s smemiam) ~
[ Thee I
B7L DA CH ARL 8
\ N A ® oc 10 0 O HLTTER - ABRTER [T
e " R4UE o -
S+i7i8 NB S+17EA P:[.]@l:ﬁ\ GEA @ @ILHETRIESS AT -
Z+17%2(A+B) 1 [
e B @) |@ O O RIERS - BITAE(EE -
(mm) — [ I
RELARE NB| S V4 ! !
10 21 [36.5 | 150 g B OO A @ @ AMIEERER A BITIRME
16 21 [375] 152 »:'H:HJ:F,L——« & o

116



CJ2 series

E) 5 mma / mism
2 RBTIEYIEER — AR LA E S - TIRTIEE Rl 2P ER 4 -

FTEH

iE@AR5 g - RAERIAEE
18/ 8 mE | (rwhR % e FIUBE AT »
e c | B B2 AR R 51 ARE AT -
Big a5
BERRR S A
co2[zuzpuz|[ same |-[ @A |+[ weBA |z-[sEeEzaa|] mmmes |- xcid
wiTREAL / Bien
NEE
fEA LR ERE [ 1772 RBRHT tAE R A

OFEFIH BRI EERLE - FTRMEER -
OKREFEMRET RN - REIIERE - HARRESHBERE
TR - IR -

Mz R~T Bl ressmrtsumemiam)

RREE
BfL CHlL Afl
N
SB+17%2B SA+1712A
Z+17%2(A+B)
(mm)
RHAR SA | SB 4
10 31.5 53 |1125
16 33 53 [114

¥ ERRST LS MNAIZLERAAR) -

1) ITRRARIR A B 2 S R BARARS » Tao R ERRAShREETS -
EEEFEEEITIEBAIR S - BITREE MBS » B ERRTRS
ON - OFF 353 %& °
EIEPERZ R - D-H7 B! » D-H7CEY » D-H7[JWH! » D-H7NF&! «
D-H7BAE!
B2 ERIRY - D-C7[ 2! » D-C80%! « D-C73CE! + D-C80CH! -
D-A80E! + D-A9[ 1B ~
D-A9IVE! ~ D-A79WE! « D-A73E!
i12) ARBFIAVRERIBERATTRZ » A, B9/&150mm ©

117

1752B-A

(@]

17728

1772A

| AT7i2sBITI2 I E B {FE) o |

C

=2

17728

11%2A

1) TDHBHREE
(0T E)

2)EE
(AfTT2(EED)

O MR 75
EIRWATTIZRED

3) F2k
(B-AfTTE{EE])

F1BRIFHO fitis
TR EERY

B-ATTAZ{FE) °

4) R FLAEE

O HtHa =S -
EEREEER -

1) DHBHREE
(0171 E)

2) 1)

ATTIEIEED

Q LR A

TTTE(FED ©

1) FDHBHREE
(O1T1EMUE)

2
1TTE(EE -

BITHE{FE)

) 1EEh
O IR * B

17128

®© o0
}

1T12A

|
|

1) 4Bk
(0N E)

2) BRI T
O ORI
B ATTRERYEEE
Bi52MEHA -



smasae CJ2 Series

|

£REE | [
. N
10EFS e F ST xc22 |
BEARY M —
=78 / 1 g | frmAn % EHEHE R lw=
BB MZESmAR RSN - WA RIRRE): —10°C~60°C, P
—— cJ2 a4 REEERE | mpapeem. qoco70c (1 TEK) _gtuga
ciaw | mEnE R
ERRLUSMRAE -
1EmEEEy CJ2K HENEEAR BIMERT R AR 25
EiRREY CIR | #mER 1) GRS AESNTRRRERAE SREERNETY #RAADRR - | (&N
o e $2) WRERIRIEBR AL L 500 - ERIEMIRIES H(HENEAE = | B0
BlaRR A E5E - N RELRERE  ERATRYERRE0EAY | |4
T e BIAAFREER - L=
BAERRRRAE - XC22 ~
BHEERRIEE 5%
BT
FoREoaE  [[*O
110 -xc51 i
&g
RS A T B A S SRR » A% T S IR R - iﬁﬁ
N
s . 3 = /
EARY g - FREEEE 1O
%78/ R W | fmAn = =
o2 R & e E IR TEE N
T B ) o5 B AL (mm) e nE R By
cow | wmmhes Ha 04/2.5 WEGERE | CIsH4 | IBlEO
. 1HEHEAT H6 06/4 (20.8) CJ-5H-6 |
SEEER ]
am K s ) MHa 04125 p——— T
FR— Ci2z_ | BEER MH6 06/4 A T g%
= Clozw | iEyEE [
BEEEn CiR [ B SN R~ Bl Faesister < simeavam ) *o
EEICH 1) S
1HEEE EHEE |« BB A7)
EERE CIRK BmcE ) = 5%
0
BRI AE @ i 5/RO
BERSRERTSE - xc51 [Ha &
&
o — l AT Bo6/4 B ERNRER T ( JNRTH04/2.58 - g
/
BT 20
H4 | o4/2.5ME07 —
H6 | ob/AHiE® v
MH4| o4/2 587 fice
MH6|  o6/4%Eim g
e
3 O
i
i
43
- [5]
z| O
il
=
i
2]

118



CJ2 series

RIRACHR
B & 5 psm R s -XC85
B ReEH R R BB NSF-H1 535585 ) -

EAR FRIE
=78 B B | (FEIAR W= - WIREERIRR : —10°C~60C, __

. e AEEmEE | s 100-00C Rek)
R BENE 1) ZHEENE THgE

cow | mEee B AR EEE

‘ mBER W TRE
magE :
(B CI2K g g o) SR T
o . Cuzz | mEER ERLNOEE EETER
AR PIRIEL CJozW | EENEE | |
wEEE
Lm] 1)
BERER SR i ) ARES
\5Ees o | s e
HiERE BENE 90 RRES
RAIENE
BaRRT A E
IZHERIGRRR S E - XC85
P —
e
=A

FEHLAEE

T AREBRERNERE MEEF LARE TIRIES  SELEHAREE

HIREE - FIE -

A EEE

BRE .. ERRERIEEEBAR SRR MAER
P
BB, ... ASEHRABHEREBRSHEBNRST o e G LS BBARAER -
CTHELERz 352) PR SRS E RS » BEMKIINAE » SERITHR o
313 SE— A 5
SH4) HSFEEE(E A R CAORBREE -
p——— GR-H-010(/H;888 : 10g)
Qe 25 ) AR AOHHEHIREUEE TR T » BEAAFRS -
FRREE. ... THEREBNEE
£TEE
LK prrEm:EE:
iE AR FRIE L EEREE
278/ 18 W | (EEAR = s _
o EHEE IMERST - EZEE SRR
R PEICE 1) SRS TR SRR « WS -
cJ2w zgzr GR-F-005( 78K : 59)
e BENEAT
maER CI2K [ g
- , Cl2z | mmEE
AERNEL CJ2zwW| iEEhEEE
wEER
sz 1
BEERER CJ2R FTCED)
mes wENEE
B CIZRK 3 1)
2%
BRI A& EA TR
BRI & - X446 AT R RAY MBI T L AOIREE T IR > AL N AREE
[ HOTIRE » TR o
PTFEE;ER8

119



14 i A

HEFE A6 FIE AR R REERIIE R ~F
RTEE Ao7
MR EEE—EANERE » RS

WiRHEREREIM

=l

A

%4

oo

R

smasae CJ2 Series

FTEH

ﬁ)?ﬁéﬂﬁiﬁ%%
. R R FEHEES
_ |75mm HERERER
iE AR5 FRIZ
27 /88 | B3 | (FEAR = BATPIRE mm) 6
e | cl2 | EE(HE) BB B
ERBHHE 0.2-0.7MPa
o — 4 EERST oAEISIEER(EREE )
iaﬁ,ﬁmﬁf BRE EhE /WA
CJ2B6 - 1782 SU4zZ - X773 F52(mm) 5-60
SRR / EE HaSERAN =

"/,
SMER~TE
I
2 SEEF 04/02. 5B EBsE(TU0425)
°2 BB REE( TS0425)
S
Q
M3X%0.5 M6X1.0 ZREERO
2
—11 H LA
=
15 8 |3
28 S+1712
Z+17%2

(mm)
1758 5~15 16~30 | 31~45 | 46~60
S 30.5 39.5 43.5 57.5
Z 63.5 72.5 76.5 90.5

%

1 R RERS BN RR ST ERE -
2 FUB L RS » REORHHE A0 L5 - AE
EEH . REERR R LR RS
R

®,

120

Ex

TN - S

Il

e i

1f

e o i B

1f

S e e It

If

i 5 e e ks -

B
CJ2

CJ2w

BRI
CJ2

R - B
CJ2K

EENE T
CJ2K

e -
’r CJ2z

- B
CcJ2zw

T
CJ2R

ERE B
CJ2R

WO
CJ2RK

G T
CJ2RK

‘ BRI ‘ | CBJ2




FiRd / LB EREE 5

http://www.smcworld.com

Ak

CJ2 series / EEME B EE SR

ERRRABYFE  FANRE LHEESR

F2BHER - BN / HETEFE

3% SMCERRMEETBTHRE K BRIERPE -

| REFHEE

24
==

OB EHTHRELERE - LUREIEEUAER -
T AL - mEEEWE o

OfEAr » FER L BERERMBAEREE -
BB HOTEER TS %
SE R SR ENEE N {E( MPa )= RS ESHEEE (&
(MPa)+{ BI#EB (kg )< BISEEAY / TAEHE(mm2)}
EEE LR ELMATESEFENSES » Bl HEREI_LINSEA
BHEHNRY T EERMEAEE o

121

| FE=

3 A/I'Eu.\

L D#tss  ZEFARAIEE AR RIS FEENEE
HIEEE 1% -
EEE RIS ERERRAIEAREN 55 EE
W EAEE -

QuREEMEBRHASBNEENENT o

010:5.9~6.4N*m * 16:10.8~11.8N*m

QR EIEMAES -« BIEAES L BEEEEN TS &
EASENFHET( CREBTEERETH)  13R21
o105 4] » FE(ERBMES o

OWERRIREEEE FIES  CRENHMERENT o
RARERIENETEIER > B THETERER

B i EE R 2 8RS TH2RBB100mmAYIR S » FERAL
TR o

(FRAESRBINER)

1) HEHE > SEEARNER - RIS EESHLE  FTEAEREHE
BEATIR - REFINENEERGHEERERNNE AR
BT E KR EIFEE, -

2) WEE AR » RERS
BIER -

EIBTEMIANE  EHFHTR

(FRALLEEEER)

1) REBTROBEERND FET
©10:10.8~11.8N*m *16:20~21N-m
2) EEEF T B E RS - SRS ET 0 B

EMERA -

TR -
— . 210 216
BIHEERIIN-m 0.02 0.04

3) IEEIRAIRIR S S08H b & B eUiRnERy » DI EDEEAS RISIRAVRE -
TEERTITERRZRHR - SEMIRFEE - L - BUHEERANTE
SRR R SR UETTEE




